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NEPEAMOBA

OnHuM i3 3ac00iB minBUIIEHHS €heKTUBHOCTI HABYAHHSI MAaTEMATUKHM € INMPOKE BUKOPDMCTAHHS TECTIB K
y TIpOIIeCi HaBYaHHS, TaK i Mix Yac OLiHIOBaHHSA HOro pe3yNbTaTiB.

Y nponoHoBaHOMY NMOCIGHMKY ITOAAHO TECTH 3 anrebpH i MmovaTKiB aHali3y.

ITociGHMK MIiCTHTB TeCTH 3 BUOODPOM BIAMOBiIEH i3 JIEKUIBKOX 3aIPOMOHOBAHUX OO BCIX TEM Kypcy anreGpu
i moyartkiB aHaJi3y 3a 11 kiac. BOHM npU3HaYeHi LTS CUCTEMATH3allil BUBYEHOIO MaTepiany, opraHisalii TeMaTH4-
HOrO i MiACYMKOBOI'O KOHTPOJIIO, HiarHOCTUKM PiBHS 3aCBOEHHS MaTepialy AK KJIaCOM 3arajioM, TaK i KOXHUM
ydHeM 30KkpeMa. KoxXeH TecT CKIaAeHO Y IBOX BapiaHTaX NPHOJIM3HO OXHAKOBOI CKJIATHOCTI.

Ha6ip Binmosinei K0 KOXHOTO 3aBIAHHA MICTUTH TUIBKKM OIHY IPaBMABLHY Bigosiab. Ha BUKOHaHHsS TeEMaTUy -
HOrO TECTY PEKOMEHIYEMO BUALTUTH 40—45 XBUJIUH.

Jns 3abe3reyeHHs JiarHOCTUKY Pi3HUX PiBHIB 3aCBOEHHS MaTepialy yYHAMH B ITOCIGHUKY MPEACTABIEHO TECTH
TPbOX PiBHIB CKJIAJHOCTI -— 6a30BOro, OCHOBHOTO, MiABHIIEHOTO.

TIeBHMM NOKA3HUKOM MOXJIMBOCTI BUKOPUCTAHHSA TECTIB THX 44 1HIIVX PiBHiB (X04Ya, 3BUYAilHO, He abCOMIOT-
HUM) € KUIBKICTh F'OIYH 3a HaBYaJbHUM IUIAHOM, 110 BUAUISIOTECSA HA BUBYEHHS IpeaMeTa. 3a Liclo 03HAKOIO Tec-
TH 6a30BOr0 Ta OCHOBHOTO PiBHIB MOXHA BUKOPHCTATH HacaMIlepena JIsl poGOTH 3 YUYHSIMHM THX KiIaciB, e Ha BUB-
YEHHS aIre6pH i Mo4aTKiB aHaJi3y BUIUIIETHCS JMLIE TPY T'OIMHM HA THXIEHB. TECTH MiABMLICHOrO PiBHSI MOXHA
BUKOPUCTATU B TUX KJIAacax, A€ Ha BUBUEHHS TIPEAMETa BUAUISETHCH IIOTHXHS HE MEHINE HiX YOTUPU TOIAMHH.
Xoya, 3BUYAHHO, i B UMX KJacax 3HAKIETbCS KOHTHMHIEHT YYHIB, I SKUX 0a30BHi piBeHb TeCTiB, a 33 HUM
i OCHOBHHUIA, CTaHYTh KOPUCHUM 3HAPSIISIM JiarHOCTUKHU 3HaHb i opraHisailii mogaapuIoi po6otu. 3po3yMiso, 1o
TECTH MiABUILEHOrO PiBHS JOLLIBHO BUKOPUCTOBYBATH B POOOTI 3 YUHIMH, SIKi BUSBISIOTE iHTEpPEC OO ITPEIMETA,
TOTYIOTBCS O TTPOJOBXEHHS OCBITH 3i CieliaIbHOCTEH, 1110 NOTPe6YIOTh IPYHTOBHOI MaTEMaTMIHOI ITiATOTOBKH.

PexomeHpaudii gna yuyHie

Jlobi dpysi!

Ileit HaBuaNIbHUI NMOCIOHMK JACTh 3MOTY OLIIHMATH MIilLHIiCTh i rMMO6UHY 3acBOo€HHA BaMu Kypcy anre6pH i mo-
YATKiB aHaIi3y NPOTANOM YChOIO Mepioay MOro BUBYEHHS.

IMociGHUK MiCTUTH TEMATHYHI i MIICYMKOBi TeCTU TPHOX piBHIB. IX MOXHa BUKOPUCTATH UISl AiarHOCTUKH 3a-
CBOEHHSI TEMHM ab0 Kypcy airebpd i royarkiB aHaisy 3a 11 xiac. JIjisi KOXHOro 3 piBHIB CKJIaJIeHO JBA BapiaHTH
TecTiB NMPUOIM3HO ONHAKOBOI CKiIanHocTi. HasdBHicTh 3aBiaHb TpbOX PiBHIB, JBOX BapiaHTIB KOXHOIO TECTY,
BiATIOBiCH 10 3aBAAHB JA€ 3MOTY LIO JiaTHOCTUKY 3pOGUTH SIKICHOIO, a ii pe3yIbTaT¥t BUKOPUCTATH JUIST BIOCKOHA-
JICHHS 3HaHb 3 adre0py i MoyaTKiB aHaKi3y B MpOLIeCi caMOCTiHOI poOOTH Haj HAaBYAJTBLHHUM MarepialioM.

IIponnoHyeMo BaM Taky TexHOJOTiI0 caMOCTiHHOI po60OTH Halx TecTaMu. PoGOTY 3 OyIb-AKOi TeMU ITOYMHANTE
3 epIIOro BapiaHTa TecTy 6a30B0ro piBHs. Cripo6yiiTe BUKOHATH 3aBIaHHS CAMOCTIITHO, HE BUKOPHCTOBYIOYM Ha-
BYIbHUX MOCIOHMKiIB. BUGpaTH NpaBWIbHY BilNOBiNb 3 KiJBKOX 3alIpONMIOHOBAHMX MOXHA Pi3HUMM CIOCOOGaMH.
OnuH 3 HUX NOJISATA€E Y BiIKWAaHHI BCiX HEMPUIATHMX BiAnosineil. IHOMI KOpHUCHO IMiACTABUTH HaBeXeHi Bimmonimi
B YMOBY 3aBAaHHs. He 3a0yBaiiTe i npo TpaIuiliftHUif croci®, 9kuii nojsarae y po3B’s3aHHI 3a1a4i i mMopiBHAHHI
3mo6yToil BiInosini 3 HaBeneHUMU. BubpaHi BinmoBini 3anucyitte Ha oKpeMiii ctopiHui 3ommuTa. Ilicns 3aBepiieHHS
pobOTH Ham TEeCTOM 3BipTe CBOI pE3yJbTaTH 3 BiINOBiAsIMHM, BMilleHMMU B nocidoHuky. He xopucrtyiitecs
BIIMOBIAAMM, JOKHM HE HiCTaHETE iX CaMOCTiiiHO! '

Po3B’s13aHHS KOXXHOTO 3aBIaHHs, Balla BiIMoOBiIb Ha sIKe He 3Gira€ThCsl 3 HABECHOO, PETENLHO NpoaHaslizyire.
Ile crocyeTbes ¥ iHIIMX 3aBAAHb TECTY. Moxmméo, IO JesIKi Bimnmosinl Oynu BraxaHi abo miakasaHi iHTYILIE0, Xo4a
MOBHOTO pO3B’s3aHHs By He 3HaeTe. 3a HEOOXIMHOCTI KOPHUCTYMTECS MIAPYYHUKOM, 3BEpTaiTeCd 10 JIOMOMOTY JI0
BUMTENS i TOBApHILiB, sIKi MOXYTb Bam momomortu. Konu Bimuyere, 1110 HE3pO3yMiIMX NMUTaHb HE 3aTULINIIOCH, I1€-
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peBipTe cebe 3a JOMOMOror0 IPYroro BapiaHTa TecTy 6a30BOro piBHs. SIKIO BY MOBHICTIO BUKOHAMM Li peKOMEH/ALi,
1O Baiui pe3ynbTaTH 3a IIOBTOPHOTO TECTYBAHHSA OYAYTb 3HAYHO KPALIMMH Bill MEPLUIKX.

Ilicnst 3aBepLIeHHA pOOOTH Had JBOMA BapiaHTaMM TECTiB 6a30BOro piBHS MEPEXOABLTE IO TECTIB OCHOBHOIO
piBHg. [IpairfoiiTe Hag HMUMHU 3a TAaKOK X CXEMOIO, K i Haj nonepeaHiMu. Ilicns HbOro MOXHA TTEPEXOTUTH JIO -
TECTiB MIABUIUEHOTO PiBHS.

IMam’siTaliTe, 1O cepell HaBEAEHUX BiNNoBiAei 060B’I3KOBO € NpPaBWIbHA, i BOHA TUIbKM oaHa. KopucTyitrecs
i Hiewo iHdopMaUi€Io IS 3HAXOMKEHHS TIPaBUJIBHOT BiANOBiAi.

KoxeH TeMaTUdHHMII TeCcT po3paxoBaHO Ha 40—45 XBUJIMH po6OTH 6€3 BUKOPUCTAHHS THAPYYHHKIB i HOBiI-
HUKiB. [lig yac rpoBeneHHs TeCTyBaHHS (PaKTOp yacy € CyTTEBUM, Hamaraiitecst #oro BpaxoBYBATH.

PexomeHpauit pns sumrtenis

Hlanoeni koneeu!

EdexTuBHa opraHizauis MiarHOCTMKM HaBUYAJIBHUX IOCATHEHDb YYHIB — OJHA 3 T'OJIOBHMX YMOB JOCATHEHHS
HUMH YCHIXiB Y HaByaHHi. OCOGIMBO aKTyalnbHUM € AIaArHOCTYBAHHA Ha 32BEPIIANLHOMY eTalli BUBYEHHS TEMH, Ha-
NPUKiHUI HaBYaJIbHOTO POKY, a TAKOX Ha IOYaTKy ceMecTpy abo HaByalsHOro pokKy. HagaHHs moroMoru Byurte-
JSIM y po3B’si3aHHI Liiei Mpo6aeMU — I'OJOBHA METa HALIOro MOCiGHMKA.

TecTu € omHUM i3 HaNIHHUX 3aCO06IB DiarHOCTUKH. BOHH AI0Th 3MOTY OXOIUTH IMPOKE KOJIO MPUIOMIB IisIb-
HOCTi, SIKi MAISTal0Th AiarHOCTYBaHHIO, BUSIBUTH pi3Hi DiBHi 3aCBOEHHsI HaBYaJbHOro marepiany. Ilepemik nmux
npuiioMiB AiSLIBHOCTI mpeacTapieHo y cneuudikanii 1o koxHoro Tecty. CaMme 1ii nepesaru poGJiATh TECTH He-
3aMiHHMMU JJIsI JIarHOCTUKHU 3 METOI0 KOPUTYBAHHS MAaTEMAaTUYHOI MiATOTOBKY YYHiB. ¥ crenmudikalisgx 10 Kox-
HOro TECTY 3aCTOCOBYIOThCA cKopodeHHsi: BP, OP, IIP, gxi nmo3Havaioth 06a30BMil, OCHOBHMI Ta MiABHIEHUI
piBHi, BIIIIOBimHO.

[Moci6HMK MPU3HAYEHO LI AiarHOCTUKM 3aCBOEHHS KypCy anre6pH i moyarkiB aHaiisy 3a 11 xirac. Moro mMox-
Ha BUKOPUCTOBYBATH LISl OpraHizailii iHOUBiNyanbHOI YM KOJEKTUBHOI pOOOTH 3 YIHSIMU.

OpraHi3yBaTv poGOTY 3 TECTaMKM MOXHA TAKMM YMHOM. HamnpuKiHIli BUBYEHHS TeMU a00 B KiH1Ii HABYAIBLHOTO
POKY ITPOBOIUTHCA TECTYBAHHSA 334 AOMOMOIrOIO TecTy 6a30BOT0 PiBHA. AHali3 pe3yibTaTiB TECTYBAHHS [a€ 3MOTY
BUSIBUTH HEOCTATHHO C(POPMOBaHI BMiHHSI i CIUIAaHYBAaTH YCYHEHHS HEIOJIIKIB 10 IIPOBEAEHHS TpaaHLifHOI TeMa-
THYHOI 260 ITiACYMKOBOI KOHTPONBHOI poboTH. Baxnuso, 1100 y 1iit po6oTi yuHi Opanu akTHBHY y4acTh, YiTKO 3po-
3yMiTM CBOi MOMMWJIKU, MAJIM YMOBH ISl iX BHUIIpABICHHS. AHAJIOrYHY pOGOTY BapTO HPOBECTH 3 TECTAMH IHIHHX
piBHiB. BaXJIMBO TLIBKY NOCHIIOBHO TIEPEXONUTH Bil OTHOIO PiBHS 0 HACTYITHOTO Ta CHCTEMAaTHYHO aHATi3yBaTH
pe3yAbTaT BUKOHAHHSA KOXHOTO TECTY.

OuiHIOBaHHS PE3yJbTaTiB TECTYBaHHS MOLLIBHO IMPOBONUTH TaK, 110G BOHO CTUMYJIIOBAIO YYHIB IO KOPHIY-
BaHHA pe3yJIbTaTiB 3aCBOEHHS Marepialy. 3okpeMa 6aXaHO HE BUCTaBJIATH OLHOK 1—6 GayiB. Alke MeTa TecTy-
BaHHs — HaJlaHHS JONIOMOIM y4HsIM y HaBuaHHi. Kpurepii ouiHok 7—12 6aniB GpopMyloThcs TUMM, XTO TPOBOAUTh
TECTYBaHHS, 3 YpaXyBaHHSIM OCOOJMBOCTEN KOHTHHIEHTY YYHIB I YMOB IXHBOIO HaBYaHHA.

IIpouenypa tectyBaHHsI HecKianta. Ha BUKOHaHHS TEMAaTHYHOrO TecTy Bapro Bimsecty 40—45 xBwiuH. Crig
JOTPUMYBATHCSI LIi€] BUMOTH, IIPUBYAIOYM YYHIB BpaxoByBaTH (akTop yacy. TecToBa TEXHOJIOTISI KOHTPOIIO MOYM-
Ha€ WMPOKO BIIPOBAJIXYBAaTUCSA B YKpaiHi, i MiATOTOBKA YYHIB OO OBOJOMIHHA LIE€I0 TEXHOJOIIEI0 € OTHUM i3 3a-
BIaHb ITOCiOHUKA. ‘

ABTOpU CIIOLIBAIOTHCHA, IO BUUTEIN 3MOXYTh IEPEKOHATUCS B €EKTUBHOCTI IIPOTIOHOBAHUX TECTIB Il 4ac
opraHizalii caMocTiliHOI poOOTH YYHIB.

Ycnixis BaM y HaBYaHHI Ta BUXOBaHHi miTeid!



11OXIAHA

BA30BW PIBEHb

Bapiant 1

i,

1. Ha pucynky 306paxeno rpadixk dpynkuii y = f(x). fxe 3 HaBeneHux

———

TBEPIKEHDb BITHOCHO dYHKIII € mpaBwiIpbHUM? b4 Lo b
A OyHKIifA € HENEPEPBHOIO.

B ®yukuisg He BU3HAYeHa Y TOYLI PO3PUBY.

B 3nHayeHHs ¢yHKLUIi B TOYLi po3pUBY mopiBHIOE — 1.
I' 3HaueHHs (byHKUII B TOYI pO3pUBY AOpiBHIOE 1.

=

i

-
I

2. 3Haitnite npupict GpyHKuii y = 2x +3 Ha sinpisky [0;0,5]-
A -2 B 2. B 1 r -1.
3. 3HaiiniTe npupict dyHKIIi, rpadik gxoi
300paxXeHO Ha PUCYHKY, Ha Bigpi3Ky [1; 4].
A 3.
B 4.

1 1 1 ]
'\ St Aninet At SR S
1 1 1 1 )

Y
I
4

4. Cepe/Hsa WBMAKICTH 3MiHIOBaHHA (yHKIii Ha poMixKy [2;4],

rpadik SKoi 300paXeHO Ha pUCYHKY, HOPIBHIOE...

A ATy
B - R
2 AT T
B 1. i 111213141 x
r -1
5. Ha sixoMy 3 HaBeJ€HMX PHUCYHKIB 300paXeHO 3aKOH PiBHOMIpHOrO NMpPSMOJIiHIiTHOTO pyxy?
A F B r
¥, Mj M| %MAK M |
0 fc 0 e 0 fc 0 te

e e 2t +1 .
6. Touka PYXA€ETHCA NIPAMOJIIHIMHO 3a 3aKOHOM X = —3——, A€ X — KOOpIAWHATa, { — yac. I.HBI/IIIKICTB TOYKHU B MO-

MEHT ¢ =1 JOpIBHIOE...

A 2. B 1. B 2 r l
3 3
7. PiBHOMIpHO, 3aJIeXXHO Bi 4acy f, 3MiHIOETLCS BeJIMYUHA...
2
A s=8_ B p=2. B v=2+L T os=27 +L
2 t 2 2

8. Tio pyxaeThcsl MPSIMONIHIMHO 3a 3aKOHOM § = 2t 2 —2t —4. B AKuii MOMEHT yacy }10ro LIBUAKICTb JIOPiBHIOE
Hy110?

A t=2 b t= B t=4 I' t =1

1
>



9. YoMy nopiBHIOE LUBUAKICTb 3MiHIOBaHHSA (GYHKUIi y = e y Toulli X = %?
A e’ B +e. B . I e
Je
10. Ha sikoMy 3 HaBeJeHUX PUCYHKIB BiCh X € MOTWUYHOIO A0 rpadika HyHKUil, 300paKEHOr0 Ha LIbOMY pucyHky?
A | B r
by | Yy i Y
0 ? ; ;0; x 0 ? 0 x
11. YoMy nopiBHIOE KyTOBUiT KoedilliEHT JOTUYHOI 10 rpadika (pyHKIH y = ln(x + 2) y Toyni 3 abciucoro x = —1?
A 0. B 3. B 1. r 2.
12. HotnyHa 1o rpagika GyHKLUii y = 1 y Touni A(~1~1) yTBopioe 3 Biccio abCUKC KYT, 11O NOPIiBHIOE...
X
A 0. B 90°. B 135°. I 45°.
13. Ha pucynky 306paxeno rpadiku dynxiiit y = f(x)
. — - . . y \
iy g(ux) HIBuakicTs IMIHIOBAHHSI SIKOT 3 LIHX y=g(x)
¢yHKiA 6isibla B To4yli x =1?
A y=f(x)
'
B y=g(x). hi=r(x)
B OnHakosi. o 1 X
I' HeMOXIMBO BU3HAYUTH.
14. CxiibKH iCHy€ TOYOK, B SIKMX IOXigHa yHKLII, rpadik
sIKOi 300paXXeHO Ha PUCYHKY, OPIBHIOE HYMO?
A Yorupu.
B Tpu.
B Jsi.
I' OnHa.
15. PiBHsAHHSA JoTHMYHOI 10 rpadika ¢yHKIil y = — = y To4lli 3 KOOpAUHATaMU (n;O) Ma€ BUIJISLL..
A y=x-mn B y=n-x. B y=x—7|: rJ’=n_x
T m
16. JotuuHa no rpadika pyHkuii y = f (x) y Toulii 3 abcrucoto x = () Mae piBHSIHHA ¥ = —2x +1. YoMy JTopiBHIOE

17.

18.

19.

20.

noxinHa gynkuii y = f(x) B To4ui x = 0?

A 2. b -2. B 1. r o.

IMoxinHa dyHkuii y = (x +2)(4~x) y Touni x = 4 10piBHIOE...

A —6. B 6. B 0. r -1.
IMoxigHa dyHkuii y = 3x —1)° nopisHIoE...

A 15(3x-1)". B 5(3x-1)". B 3(3x-1)". I 15(3x-1)".

Tijo pyxaeTbcsi NMPAMOJIHIITHO 3a 3aKOHOM X = 3t% — 4f + 1. TIprcKOpEHHS pyxy B Toull ¢ = | JOPiBHIOE...
A 3. B 4. B 1. r 6.

Sxa 3 HaBpeneHux GYHKIIIN ONMCYE PyX 3i CTAIUM HEHYJbOBUM NPHCKOPEHHSIM?
A x=t’+1 B x=3%+1 B x =24 I x=3+1

7



BapiaHT 2
1. Ha pucynky 306paxeno rpagix ¢byHkIii y = f (x) Axe C 1y C

] 1 1 i | t
O et B, e et EE
'

3 HaBeJEHMX TBEP/DKEHb CTOCOBHO (yHKIII € NMpaBUILHUM? P yi=f(x) !
A ®yHKLIA € HEMEPEPBHOIO. "'L‘"J'

b 3nadeHHs ¢yHKUII B TOYII PO3pUBY AOPIBHIOE [.

B 3nayeHHs QYHKIIT B TOULli PO3pHUBY HOPIBHIOE —1.
I' 3navyeHHs ¢yHKIIT B TOYL PO3puBY NOpiBHIOE (. --

2. 3uaiinits npupict GyHKLil y = ~2x +3 Ha Binpisky [0;0,5].
A -2. b 1. B 2. r -1.
3. 3Hatigits npupicT GyHKuil, rpadik sxkoi
300paXeHO HA pUCYHKY, Ha Billpi3Ky [1;2].
A 3.
B 4.
B —4.
r -3
4. CepenHs WIBMAKICTD 3MiHIOBAHHS (yHKLIT Ha npomixky [0;4],

rpadik $Koi 300paXeHO Ha pUCyHKY, NIOPIBHIOE...

5. Ha gkoMy 3 HaBeEHUX PUCYHKIB 300paXeHO 3aKOH PiBHOMIPHOIO NPSIMONIHIHHOTO pyxy?

A b B r
M Vs M Y, M ¥, M

0 f,c

C

0 t, ¢ 0| \ tc¢ 0 3

e t+2 .
6. Touka pyxaeThcsi MPSAMOJIIHIIIHO 32 3aKOHOM X = 5 Jle X — KOOpAWHATA, ! — yac. HIBMOKICTh TOYKH B MO-

MEHT f = | IOpIBHIOE...

A2 B 1. B 2. r L
3 3
7. PiBHOMIpHO, 3aJIEXXHO Bill 4acy f, 3MiHIOETbCSI BEJIMYMHA...
1
A s=71 B v=—L. B s=17 -1 r x=2+1
2 -1 t

. A~ 1 . - . .
8. Tino pyxaeThcs NPAMOITIHIHO 33 3aKOHOM § = Et ? — 4t +5. B sskiil MOMEHT Yacy HOTo IBMAKICTb JOPIBHIOE HYJO?

A t=2 b = B r=4 I' r=1

[NS R

9. Yomy nopiBRHIOE WBMAKICT 3MiHIOBaHHSA QYHKII y = In x y Touui x = 3?

2 2

A b g B InZ. I —-InZ.
3 3 3

N w

8



10. Ha sixoMy 3 HaBeJleHMX PUCYHKIB BiCh X € JOTMYHOIO IO rpadika (pyHKIIii, 300pa’keHOr0 Ha [{bOMY PUCYHKY?

11.

A b B r
y y yi y

=Y
=Y
=Y

_/IO ; " g ’ {\
YoMy JOpiBHIOE KyTOBMi KOE(iLliEHT JOTHYHOI 10 Ipadika GyHKi y = e > y Touui 3 abcuucoro x = 1?
1 1

A e b - B —— r -2e
e e

12. JlotuuHa go rpacdika GyHKILl y = 1 y TOuLi A(l;l) YTBOPIOE 3 BiCCIO a0CUMC KYT, HIO JOPiBHIOE...
x

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

A 0. B 90°. B 135°. I 45°.
Ha pucynky 306paxeno rpadixu dyHkuiit y = f (x)
iy = g(x). WBuakicTb 3MiHIOBAHHS AKO 3 LUX
¢byHKII#i 6inpa B ToYL x = 1? y=g(x)
A y=f(x)

B y=g(x)

B Onnakosi.

I' HeMoXIMBO BU3HAYWTH.

CKUIBKM iCHYE TOYOK, B SIKMX MOXiHa ¢yHKIII, rpadik gKoi 300paxkeHo Y
Ha pUCYHKY, DJOPIBHIOE HYIIO?
A Yorupu.

b Tpu.

B /si.

' Onna.

()
o) |

PiBHstHHA moTHYHOI 10 rpadika GYHKLUII y = —— y TOYlli 3 KOOPAXHATAMU (n;— n) Ma€ BUIJIAL...
cos X

A y=x-2m B y=2n-x. B y=-x. r y=x.

HornyHa no rpadika dyHkuii y = f(x) y Toulli 3 abcuucow x =1 mae piBHsAHHS y = —2. YoMy HOpiBHIOE

noxigna dynxuil y = f(x) y Touui x =1?
A 2. | B 1. r o

Toxinna dynxuii y = (1-x)(2 - x) y Touui x =1 gopiBHioe...
A —-1. b 1. B 0. r 2.

5
TloxigHa pyHKUIT y = (% —1) JIOPIBHIOE...

L A

Tino pyxaeThcsl MPSIMOJIHIHO 3a 3aKOHOM X =2 +3f —f>. TIpycKOpeHHS pyXy B TOYL f =1 JOPIiBHIOE...

A 3. b 2. B -1. r -2
SAka 3 HaBeneHUX (PYHKIUIA ONUCYE pyX 3i CTaTUM NMPUCKOPEHHSM, IO BIAPIZHIETHCA Bif HyNs?
2 3
A x=—2~. b x=ﬂ. B x=t +1. r x=t +1.
r+1 2 2 2

9



IHHOXIJHA

OCHOBHMUM PIBEHb

BapiauT 1
. . X
. ¥YKaxiTh yci TOYKM pPO3pUBY PYHKLIl y = ————.
x(x+1)
A x=-1 b x=1 ‘ B x=0,x=-L
I' Bignosinp Bigpi3HSETbCS Bil HaBEACHUX.

. 3HalimiTe npupicT GyHKLI y = ix-l Ha Binpisky [0; 0,5].
x —

A -2 b 2. B 1. r -1
. Ha gxoMy i3 HaBemeHUX IPOMLIXKIB NpupicT GyHKLIL, SNV S N Y RO R
rpadik sIKOi 306paXeHO Ha pucyHKy, € HailbLUIbLIM? I
A [56] ol N\
B [15] fal N
B [14]. o L
[14] Dol 120 3% 4 5T o6 Tix
r [1;3].
. [lopiBHsiiiTe cepeaHi IUBMAKOCTI v, 1 v, 3MIHIOBaHHA JBOX '
dyuxuitt y = f,(x) iy = f,(x) na Binpisky [1:2], rpadixu “;“y*
SIKHUX 300paxXeHi Ha PUCYHKY. *;“-—
A v <, .
b v, =v,. J;---l—
B v, >v,. T
I' IlopiBHATH HEMOXUIMBO.
. Ha pucyuxy 306paxeHo rpadik 3aKOHY HPSIMOJIIHIRHOTO pyXy. MMy
Ha sxomy 3 HaBemeHUX PG iXKiB yacy pyx OyB piBHOMIpHUM? 1& 31 oo i
A [12] Pol b
B [13] /NN
B [34] i R
Poolo1o2l 3 4
r [o1]. e
. HepiBHOMipHO, 3aJIe3XHO Bim 3MiHHOI /, 3MiHIOETbCS BEJIUYMHA...
— — 1 — — [0
A A= M. B V—V0(1+ﬁt]. B p—p0(1+a(t—t0)). r 1_7.

. kUM € 3aKOH NPSIMOJIIHIHHOINO PiBHOMIPHOIO PYXY TOYKH, SIKLIO Ii IIBUAKICTH JOPIBHIOE 3, a KOOpHMHATa
B IIOYATKOBUH MOMEHT 4acy (¢ = 0) nopisHioe —27
A x=3-21 B x=-2+3. B x=2-3. ' x=-3+2¢.

. MarepiajibHa TOYKa PYXaeTbCsl B3IOBX KOOPIMHATHOI TpPsIMOi 3a 3aKOHOM X =2t —3f, Ie X — KOOpIMHATa,
t — vac (f >0). B akuif MOMeHT Yacy TOUKa 3MiHIOE HaMpPsIM CBOTO PyXy?

A =15 B f=0 B z:%. T 1=0if=15

X

. Mopisusiitre mpuakocti v(x, ) i v(x,) aminu yHkuii y = e™ y Toukax x, =21i x, =3,

A v(x )>vx,) b v(x,)=v(x,) B v(x,)>v(x,). I' TlopiBHSTY HEMOXJIUBO.
1 1 1
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

CKUTBKY CHIIBHUX TOYOK MOXE MaTu JOTHYHA X0 rpadika I0oBUIBHOI MYHKLII 3 UM rpadikom?
A XKopHoi. b Jlume oaHy. B He menuwe Hix ogny. I’ He Ouibiie Hix ooHY.

3HalIiTh KyTOBUIA Koe(illieHT IOTHYHOI A0 rpagika ¢yHKIIiil y = ln( X+ 2) y TOULli HOro NepeTUHy 3 Biccio ab-

CLHC.
A 0. b 1 B 3. r 2.

s . . | .
B sxiit i3 HaBeoEHUX TOYOK KYT, SIKMH YTBOPIOE JOTHYHA IO rpadika (GpyHKIi y = —— 3 Biccio abcuuc, I0piB-
x

Hroe 135°7
1
A (1;1). b (-L1). B |2;-|.
(1) (-11) (23]
I' Takoi Touku Ha rpadiky GyHKUii He iCHYE.
Hopisuaiite yucna a = f'(1) i b= f'(3), akuwo
y = f(x) — dyuxuis, rpadik aKoi 306paxkeHo Ha pucyHky.
A a>b.
B a=5b.

B a<b.
I' TlopiBHSATH HEMOXJIUBO.

B sxkiit 3 nmo3HayeHUX TOYOK MoxiiHa (yHKuii, rpadik
SIKOI 300paxXe€HO Ha PUCYHKY, € NONATHOIO?
A x,.

B x,.
B x,.
r x,.

PiBHSIHHS TOTMYHOI 10 rpadika GQyHKIIT y = X -Cc0S X y Touli 10ro nepeTuHy 3 NpsiMoIo y = 2 x Ma€ BUIJISAL...

A y=-x b y=x B y=0.

I’ gxuif Binpi3HSAETHCS Bil HABEAEHUX.

HotuyHa no rpadika yHkuii y = f (x) y Touli 3 abcuucolo x, mapanensHa Npsamiil y = -x +2. Yomy
nopisHioe f'((x,)?

A -1 b 1. B 2. r -2

3HalIITE noxinHy ¢GyHKII y = \/;3—+_1 .

A 3x. p YX +1 3x? 3x7

B ——. r

2 vx? +1 24x? +1
Bigomo, nio noxigHa GyHKLl y = f(x) y touui x =0 mopiBHioe 1. YoMy MOpiBHIOE B Ll TOYHi moxigHa

dynxiii y =2/(x)+3?
A 5. B 3. B 2. I’ BuzHauuTu HEMOXIIHMBO.

3
. - t t-1
SIKIIO TijIO pyXaeThCsl NMPAMOIIHIAHO 33 3aKOHOM X = 3 +0,52 -5 TO HPUCKOPEHHS. ..

A € ctanuM. b 3MmiHioeTbes AiHiltHO. B 3MIHIOETBCA 3a KBAAPATUIHUM 3aKOHOM.
I' nopisHioe 0.

Axuii i3 HaBEeOEHUX 3aKOHIB NPAMOJIIHIMHOTO pyxy OINMCY€E PiBHO3MIHHUI pyx?

A x =37 +21. B x=— B x=2r-3t2. T x=(2t+1)’.

11



1. Ykaxith yci TOUKM PO3PpUBY QYHKILI y = X

10.

BapiaHT 2
+1
x? -1
A x=1 b x=+%L B x=-1
' Bignosigs Bigpi3HSE€TLECA Bill HABEICHUX.

. 3HaiaiTe npupict GyHKUIl y = x-1 Ha BiIpI3KY [0,5;1].
X
A 2. B 2. B 1. r -1
. Ha sixoMy i3 HaBeIeHUX MPOMIXKIB NPHUPICT QYHKIIII,
rpadik Kol 300paXeHO Ha pucyHky, € Halbinpnimm? B s S
A [37] 4 i
B [36] .
B [3;5]. 'r:L
T [3; 4]. i
. [TopiBHaiiTe Ccepenti WBUAKOCTI v, 1 v, 3MIHIOBAHHSA

nBox GyHKUIA y = f, (x) iy= fz(x) Ha Bimpiszky [1;2],
rpadiky SIKUX 300paxXeHi Ha pUCYHKY .

A v <v,.

b v, =v,.

B v >v,.

I' ITopiBHSITM HEMOXJIMBO.

. Ha pucynky 300paxeHo rpadik 3akoHy NPAMOJIHIAHOIO pyxy.

Ha saxoMy 3 HaBeAEHMX IPOMIXKIB yacy pyx OyB piBHOMipHHUM?
A [52].
b [1; 3].
B [3; 4].
L [61].

1 ~
1 ()
1 '
1 i

et

f

1
i

:I
j—

1

B Tt P

. HepisHoMipHO, 3a1€XKHO Bill 3MiHHOI #, 3MiHIOETBCS BEJIUYUHA...

A A=Nt’, B V=V, (1+0]r). B p=p,(t-1,) I =1,

. SIKMM € 3aKOH IIPSAMOJIIHIITHOTO PIBHOMIPHOTO PYXY TOYKHM, SIKIIO ii ILIBMAKICTH ZOPIBHIOE 2, a KOOpAMHAaTa

B NOYaTKOBUM MOMEHT yacy (f =) gopisHioe —3?
A x=3-2¢. B x=-2+3. B x=2-3. ' I x=-3+2¢.

. MarepiajibHa TOYKA PYXAEThCS B3IOBX KOOPAMHATHOI MPSIMOi 32 3aKOHOM X = t(3 ~2t), e X — KOOpIMHarta,

t — yac (¢t > 0). B aKuit MOMEHT yacy TOYKa 3MiHIOE HamnpsM CBOTO pyxy?

A r=15 B =0 B z=%. T r=0ir=15
. Mopisnsiite mBumkocti v(x, ) i v(x, ) 3miin dynkuii y = In(1-x) y Toukax x, =-21i x, =-3.
A v(x;)>v(x). B v(x,)=v(x;) B v(x,)<v(x) I' TIopiBHATH HEMOXJIMBO.

Jotuyna o rpadika AoBLIBHOI yHKUIT MOxe nepeTuHaty rpadik GyHKII...
JIMIIe B OHIA TOYLL.

He MEHUI HiX B OOHIN TOYMi.

He OUTBII HDX B OOHIX ToYli.

TLILKY Y CKIHYeHHIH KiIBKOCTI TOYOK.

-l W T
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11. 3Haiigite KyToBuit KoediuieHT ZOTHMUHOI 10 rpadika ¢yHKUil y =e ™ +1y Touli HOro mepeTvHy 3 HPSMOIO
y=2.
A 0. B 1. B -I1. r 2.

i s . . | B . .
12. B sxii1 iz HaBemeHNX TOYOK KyT, SKU1 YTBOPIOE JI0TYHA 1o Tpadika pyHKIli y = — 3 Biccio abcumc, nopisHoe 13577
x

1
A (1;1). B (-11). B |2~
@) (-11) (23]
I' Takoi Touku Ha rpadiky ¢yHKUil He iCHye.
13. MopiBHsiiTe 4ncna a =f’(1) ib =f’(3), AKIHO
y = f(x) — dyuxuis, rpadik gxoi 306paxeHo
Ha DUCYHKY.
A a>b
b a=b.
B a<b.
I' TlopiBHATH HEMOXIMEBO.

T T e

14. B sxiit i3 nmo3HavyeHUx TOYOK moxigHa ¢pyHKUii, rpadik
sIKOI 300paX€HO Ha PUCYHKY, € Bix €éMHOI0? i
A x

1° |
B x,. Al X3 /u/;
4 -
B X5. X Xy IO/ Xy, X

I x,.

15. PipHsAHHs JOTMYHOI o rpadika dyHKuii y = (x ~m)-cos x y Toyui ioro nepetuty 3 npsmorwo y = —2(x - )
Ma€ BUTJISL...
A y=0 B y=x-m. B y=n-x r y=-2x.

16. JotuyHa no rpadika hyHKUIi y = f (x) y To4ui 3 abcuucoro x, napaneiapHa npamiit y =1-2x. Yomy nopisHIoe
S (x)?
A —1. B 1. B 2. r -2

17. 3HaimiTh noxigHy QyHKLii y = vV x° +2x.
A L B V2x+2. B _2X*2 r —x-l

WxZ +2x x/x2+2x' Jx?+2x

18. Binomo, o moxinua dymnkuii y = f(x) y Touwi x =0 gopipuioe 1. Yomy nopisHioe B il Toywi moxitHa

Gyuxuii y =3x — f(x)?
A 5. b 3. B 2. I' BusHauyuTH HEMOXKIHUBO.

. C o ew 2
19. AKIo TLIO PyXaeTbes NPSAMOMIHIHHO 3a 3aKOHOM X = (1 —t") , TO TIPUCKOPEHHH...

A € cTanum. B 3MiHIO€TBCS NiHiiHO. B  3MIHIOETBCS 32 KBaAPATUYHUM 3aKOHOM.
I' nopiBHioe 0.

20. SIxuii i3 HaBeJdeHMX 3aKOHIB MPSIMOJIHIHOTO pyXy OIMKCYE PiBHO3IMIHHUHI pyx?

A x= 21 . b x=(t+1)2. B x=3-t". r x=t2+l.
t°+1 t
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HHOXIJTHA

NigABUWEHUN PIBEHb

BapiaHT 1
x2+2x-3
. . —— 1npu x #l, .
1. ITpu sixomy 3HadeHHi a PyHKuiN y = x -1 Gy/ae HernepepBHOIO B TOYLi X = 1?
a npu x =1
A a=1 b a=0. B a=4

I' Takux 3Ha4yeHP g HE iCHYE.

2. 3HaliTh yCi 3HAYEHHS NapaMeTpa d, AP AKUX CEpEeRHA LIBUIKICTh 3MiHIOBaHHA (yHKLIT y = x* Ha BipisKy
[-L~1+a] nopisHioe 3.
A 3. b 4. B 5.
I' Takux 3HaueHb a HE iCHYE. ’

3. [epiuy NOJOBUHY HUIAXY TUIO PYXaJIOCh MPSIMOJIIHIHO 3a 3aKOHOM Xx = 3t — 2, a APYTy NOJOBUHY — 34 3aKOHOM
x =2t + 3. SIKoro € cepelHs WBUAKICTE pyxy Tina?

A 25 b 2. B 3. r 24.

k(1+t)+T,
It +1

4. BizoMo, 1110 Temneparypa Tina 7' i3 4acoM ¢ 3MIHIOETbCS 32 3aKOHOM 1" = . Ilpu sAKuX i3 HaBeJEHUX

3HaueHb K, [, T, TeMIeparypa 3MiHIO€TbCSI PiBHOMipHO?
A k=0,/,T, — nopitbHi.

B 7, =0,/, k — noBiibHi.

B =0, k, T, — noBi1bHi.

I' Taxux 3Ha4eHb He ICHYVE.

5. Ha pucynky 306paxeHo rpad)ik 3a1eXXHOCTI MacH CTepXKHS
BiA MOro IOBXMHHU NPH BipaxyBaHHi Big OMHOTO 3 iioro
KiHLIiB. YKaxXiTh, Ha AKMX AUISIHKAX CTepXHS JiHilHA
LIIBHICTD € CTaJIoIO.

i
I
t

L b

PRGSO PP S Y

A [oq].

B [12] b
[12] 6 711, M

B [2;3].

I [24] -

6. AAxuM Ma€ OyTH CIiBBiZHOLLEHHS MiX BUCOTO0 H i paniycoM ocHOBH R NPSIMOTO KPYroBOro IIMJIiHIApa, HIO6
IIBMIKICTD 3MiHIOBaHHSA HOro 06’eMy V = nR? H npu 3MiHIOBaHHi JMIIe padiyca OCHOBH i IMIBMAKICTb 3MiHIO-
BaHHS HOro 06’eMy Npu 3MiHIOBaHHI JMIE BUCOTH OYIM ONHAKOBUMMU?

A H=R B H=2R B R=2H.
I' Takuil BUMMagoK HEMOXJIUBUIA.

7. Ha pucyuky 306paxeHo rpadik MBUIKOCTI TOYKH, LHO
PYXa€TbCs NPSIMOJIHINHO. ¥ AKMA MOMEHT 4Yacy ¢, =2 4u
t, =3 ToYKa Mana Oinplie 3a MOAYJIEM IPUCKOPEHH:A?

A 1.
B ¢,

B IIprckopeHHs piBHI 34 MOAYJIEM.

I' BusHauyuTv HEMOXIUBO.

14 ‘



- .. . n “ . ’ .
8. Touka 3xilicHIOE TAPMOHIYHI KOJMBAHHS 32 3aKOHOM Y = sm(nt - Z) B sikuif i3 3a3HaY€HUX MOMEHTIB 4acy ¢

BOHA 3MIHIOE HANpsM pyxy?

Atr=1 Bt=l. Bt=z. I‘t=§.
4 4 4
9. HIBunxicTe 3MiHIOBaHHA QYHKLil y = log e B TOYli X = e JOPIiBHIOE...
A 1 b 1. B —l. I e

e e
10. BinoMo, mo ¢yHKIiS y = f(x) nudepeHLIifOBHA Y CBOif 06aCTi BUBHAYEHHA. SIKa 3 HaBeICHUX KPHUBHUX HE
Moxe Oytu rpacdikoM uiei pyHKILi?

A b B ' r
yi YA Y i

/TN

N 0 X 0 X 0 X
> -

11. Binomo, mo f(1) =0, f'(1) =0,5. Yomy n0piBHIOE KYT Haxwly 10 Oci X IOTMYHOI 10 rpadika dyHKuji
y= fz(x) —f(x2) y Touli 3 abcumcoo x = 1?
A 0. B 30°. B 45°. r 135°.

12. PiBHsiHHs MOTHYHOI 10 rpadika dynkuii y = f(x) y Touni 4(1;2) mMae Bumsg y = 4 —2x. 3HaliiTh KyTOBHUH

=

KoedilieHT JOTUYHOI 1o Tpadika dyHkUii y = f (e‘“’) y TOYili 3 aGcLucoo x = 1.

A 2. b -2 B 4.
I' He Bucravyae DaHux s pO3B’SI3aHHS 3aBIaHHS.

13. IIpy SK¥X 3HAYEHHSIX NApaMeTpa a NpsAMa y = X —1 € JOTMYHOK 10 napabonu y =ax*?

A a=%. b a=4 B a=2. I' IIpu XogHwux.

14. Hepisuicts f'(x) <0, ne y = f(x) — dynxuis, rpadix
SIKOI 300paXkeHO Ha PUCYHKY, CTIPABIKYETHCS Ha MPOMIiXKY...
A (0).
b (0;2).
B [2:3].
I (2;3).
15. SAxkuil HaliMEHIIMIA CTEMiHb MOXE MATH MHOTOWIEH f (x), Y

rpadik gKoro 300paxeHo Ha pucyHky? /\/
A Tperiit. x

' 0 X
b YersepTuii. : / \/

B IT'stuii.
' Ilocruit.

16. [TapayrenpHi JOTHMYHI B TOYKAX 3 OMHAKOBUMHU abCIMcaMH MaioTh rpadiku GpyHKIGH. ..
A y=f(x)iy=/f(x+2).
B y=f(x)iy=/f(x)+2
B y=/f(x)iy=rf(2x).
I y=f(x)iy=05/(x).

15



17.

18.

19.

20.

5.

. Bizomo, uio TeMriepartypa tijla 7' i3 4acoM f 3MiHIOETbCA 33 3aKOHOM 7' =

Sxe 3 HaBEACHUX TBEPIXKCHB € NMpaBUIBHUM?

A TloxigHa napHoi ¢yHKUII € TapHOI (QYHKLIEK.

B [TloxigHa mapHoi QyHKLIT € HenmapHoOI (QYHKIIEO.

B TloximHa MOHOTOHHOI (DYHKIIi € MOHOTOHHOIO (YHKIII€EIO.

I dxumo f/(x) =g(x), 10 f(x)=g(x)

YoMy IOpIBHIOE 3HAYEHHA MOXigHoi GyHKLii y = x* + x| x —2| B Toumi x -~ —1?

A —6. b -2 B 0. r 2.

. B N v n
YoMy I0piBHIOE 3HAYEHHS NapaMeTpa #, AKIIO 15-72 noxinua PyHKii y = (x3 - 1) € MHOTOWIEHOM creneHs 30?

A 25. b 13. B 15
I' Bianosinp BUIpi3HAETBCS BiJl HABEACHUX.

Tino BiamansieTbed Bif 3eMili 32 3aKOHOM § = A(z‘ +c)3. Cuna, gKa i€ Ha Tilo, fe § — BiICTaHb Bill OYaTKY

BIIUTIKY, ! — 4Yac, 3MiHIOEThCS...

A npsaMoO NMpOMOpLiiHO BiACTaHi s.

B npsiMmo nponopiiiHO KBaapaTy BilICTaHi s.

B obepHeHo mponopliiiHo BiACTaHi s.

I' obepHeHo nponopuitHo KBajapaTy BIJICTaHi s.

BapiaHT 2
x|
. [Ipu AxoMy 3HayeHHi a QYyHKLIS y = x x -1 mpu x #1, Oyne HENMepepBHOIO B To4Li X = [?
’ anpu x =1
A a=1 b a=0. B a=4 I' Taxux 3Ha4eHb g HE iCHYE.

. 3HalmITh yCi 3HAYEHHS MapaMeTpa d, IpH SKHUX CepeIHs IBUIKICTh 3MIHIOBaHHS QYHKUII y = +/x Ha BiApi3Ky

. 1
1; -
[ ,a] JOPiBHIOE 3

A 2. B 3. B 4.
I' Taxux 3HaYeHb rapameTpa ¢ He iCHYE.

. [lepury nonoBUHY HUISXY TUIO PyXajoch NMPSIMOJIiHITHO 33 3aKOHOM X = 6f + 3, a JIPYTY IOJOBUHY — 33 3aKOHOM

x =4t +6. SIKOW € cepenHs WBUIKICTL PyXy Tina?
A 4)5. b 4.8. B 5. r 6.

kt?
k+

1 —It +T,. Ilpu sikux i3 HaBeLeHNX

3HaveHb k, [, T, Temneparypa 3MiHIOBal1ach pPiBHOMIpHO?
A k=0,/,T, — MOBiIbHI.

b 7, =0,/, kK — nosinbHi.

B [ =0, k, T, — nOBiIbHI.

I' Takux 3Ha4eHb HE iCHYye€.

Ha pucyurkax 300paxeHo rpadiki 3a1eXHOCTI KUTBKOCTI eIEKTPUKY, L0 TIPOHILIA Yepe3 NMPOBiMHUK, Bil Jacy.
151 AKOTO 3 HaBeNEHUX PUCYHKIB CHJIa CTPYMY € CTallolo?
A b B r

I,AV\ I, A I, A I, A
0 ¢ V
0 fc 0 tc 0 tec
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6. SIxuM Mae 6yTH CriBBiZHOLIEHHS MDX BUCOTOIO H 1 CTOPOHOIO OCHOBM ¢ HIPAaBWILHOI YOTUPUKYTHOI IPU3MHU,
1106 LIBUIKICTh 3MiHIOBaHHS 1 06’eMy V = a’ H npy 3MiHIOBaHHI JIMIIE CTOPOHM OCHOBH i IIBUAKICTH 3MiHIO-
BaHHA ii 06’eMy NpH 3MiHIOBaHHI JHMILE BUCOTU OYJIM OJHAKOBHUMM?

A H=a b H=2a B a=2H.
I' Takuit BUIanoK HEMOXJIMBUM.
7. Ha pucyrky 306paxeHo rpadik IMIBUAKOCTI TOYKH, 1HO v, M
PUCYHKY 306D D , ol AN R ]
PYXa€eTbest MPSIMOiHINAHO. V KMl MOMeHT uacy f, =1 i e =Ev(ti I
B R e ot e G st =
M f, =3 TOYKa Maja OUIbLIE 32 MOAYJIEM NPUCKOPEHH:? | 1\ b !//
] ] 1 t
A 1. Lo\ 20 A4 e
PR O E, VIRl el QU S N By
b 1, Ly N~
[N DUl SR TEPURONY SIS PO P
. . i 1
B TIpuckopeHHs piBHi 32 MOZYJIEM. | oo

T BuzHayuTH HEMOXJIUBO.
™ .. T L. .
8. Touxa 3xiticHIOE TFapMOHIYHI1 KOJIMBAHHA 34 3aKOHOM X = 2 COS(E - Ttt). B sikuii i3 3a3HaYE€HNX MOMEHTIB vacyt

BOHA 3MiHIOE HaIlpsIM pyxy?

Ar=1 B =2 B =1 re=2
6 6 3
9. lIsuaxicTh 3miHOBaHHS GYHKUIT y = log? e B ToULi x = e IOPIBHIOE...
A2 B 1. B -2 T e
e e

10.

Binomo, mo dyHk1igy = f (x) JudepeHiiioBHA y CBOilt 061acTi BU3HAYeHHs. AKa 3 HaBeJeHUX KPUBUX MOXeE

oytu rpacdikoM niei dyHKIii?

A
YA

b

o) |

B

i

-
X

r

11.

12.

13.

14.

=Y

Binomo, 110 f (l) = 1. YoMy NOpIBHIOE KYT HAXWIY OO OCi X TOTUYHOI o rpacdika GyHKUii y = f (\/—;) - f(x),

MPOBEICHOI Y Touli 3 abcuucow x =17

A 0. B 30°. B 45° I 135°.

PisHsinua foTrusol 10 rpadika dywkuii y = f(x) y Touni A(L2) Mae Bursan y =2x. 3HalmT KyTOBUM

Koe(illieHT JOTUYHO! A0 rpadika dyHkuii y = e’ y Touli 3 abcuucow x =1
A 1. b 2. B 0.
I' He Buctayae gaHuX Ui PO3B’SI3aHHS 3aBJaHHS.

IMpu sIKUX 3HAYEHHSIX NapaMeTpa a NMpsMa y = ax — | € JOTMYHOIo A0 Napabomu y = x2?

A a=%. B a=4 B a=tl

r =2

HepisnicTb f'(x) >0, ne y = f(x) — dynxuis, rpadix

SIKOI 306paKeHO Ha PUCYHKY, CTIPABIKYETHCS Ha MPOMIXKY...
A (0; 1).

A
]

B (0;2).
B (2;3).
r [2;3].

ROV IR PUDN Y S RPN
t
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

Skuit HAMMEHIIUI CTEMiHb MOXE MaTy MiiGTOWIEH [ (x),

rpacik KOO 300paXeHO Ha PUCyHKY?
A Tperii.

B YetsepTuii.

B ITsarwuii.

I' I[ocrui. 0 \/

IMapanenbHi JOTHYHI B TOYKAX 3 OJJHAKOBUMHU abCLIMCaMKU ODOB’SI3KOBO MaIOTh [padik¥ QyHKUIH...
A y=f(x)iy =f(x)-1
B y=f(x)iy =—f(x).
B y=f(x)iy=f(x-1)
T y=f(x)iy=/f(-x)
SIke 3 HaBEIEHUX TBEPIKECHb € ITPABUIbHUM?

A TloxizHa HerapHoi QyHKIII € MapHOK QYHKILEL.

B TloxigHa HenmapHoi QYHKIil € HEMApHOIO (PYHKUIEK.

B IloxigHa 3pocrarouoi pyHKIi € 3pocTaioyolo GyHKUIE.
I' HenepepsHa ¢yHkuist € mudepeHUiHOBHOKO GYHKIIIEIO,

|

¥

YoMy OpiBHIOE 3HaueHHs moximHoi GyHKi y =2x* +(x —1)|x +1 B Touli x = -2?
A —12. b 12. B 4. I —4.

YoMy JOpiBHIOE 3HAYCHHS MapaMeTpa n, Ko 13-a noxinya ¢pynkuiiy = (x* +1 " € MHOTOWIEHOM cTereHs 397
y

A 25. B 13. B 15.
I' Bianosinb BiIpi3HAETBCS Bill HABEACHHX.

MarepianbHa TOYKa PYXa€ThCs MPSAMOJIHIAHO 33 3aKOHOM X =

t+1
Cuna, sIKa i€ Ha TOYKY, 3MiHIOETHCH...
MPSIMO TMPOINOPLINHO KBaApaTy KOOPAWHATH X.
00epHEHO MPONOPUIMHO KBaApaTy KOOPAUHATH X.
MPSIMO NPOIIOPUIMHO KyOy KOOPAHMHATH X.
00EepPHEHO TIPOIIOPLIIHHO KyOy KOOpAWHATH X.

- o
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3ACTOCYBAHHM IMOXIAHOI

BA30BUMN PIBEHb

Bapiant 1

1. ko Ha aesIKOMY NMPOMIXKY HOXiIHA TOTOXHO JOPIBHIOE HYIIO, TO...
A byHKLUIS 3pOCTa€ Ha 1LIbOMY IIPOMIiXKY.
B ¢yukuia cragae Ha UbOMY HPOMIXKY.
B ¢yHKUiA € cTalo0 Ha LBOMY ITPOMLIXKY.
I' npo nmosemiHky dyHKUIL HIYOrO MEBHOTO CKa3aTH HE MOXHA.
2. Bigomo, 110 f ’( x) = x( x +1). VKaxiTh cepell HaBeJeHUX MMPOMIXOK, Ha IKOMY (QYHKIA y = f(x) Criajae.
A [-1,0]. b (— o0;-1]. B [0;+ oo). r (—oo;—0,5].
3. Oynkuisg y = —x’ - 4x...
A 3pocTae Ha BCifl YMCNOBIH OCi.
B cnanmae Ha Bciil YMCNOBiH oci.

B 3pocTae amine npy Bil’€éMHUX 3HAYEHHSX X.
' cnamae nuumie Opy Bil’€MHMX 3HAYEHHSX X.

4. 3HaiiiTh MPOMIXOK 3pOCTaHHS yHKLIl y = 12x — x°.

A [—2;2]. » b (—oo;—2]. B [2;+ oo).
I' Takoro mpoMiXKy He iCHYE.

5. Ha pucynxy 306paxeHo rpadik ¢pyHkuii y = f(x). VYkaxits et Mt
MPOMIXOK, Ha SKOMY IOXiIHa f’(x) HabyBa€ HeBil €MHMX 3HAYeHb. P r‘f (x) '
A [-2-1] A :
B [-12] -
B [-2;0]. -
I [%4]

6. Binomo, 1o f’(x)< 0 Ha npomixky (—4;4). TopisHsiiTe uncna f(-Y)i ().
A f(-1)< f(D). B f(-1)> f(1). B f(-1) =f(1). I' IlopiBHATH HEMOXJIMBO.

7. CKiIBKM TOYOK eKCTpeMyMy Mae (pyHKIis, rpadik aKoi
300paxXeHO Ha pucyHky? ]
A Tpm.

b [isi.
B Onny.
I' Xonnoi.

(]
=¥

8. CKinbKM KPUTHUYHUX TOYOK Ma€ (PyHKUIA y = X + sin x?

A XomHoi. b Ouany. B si. : I' Beaniy.
9. Ao x, — Touka MiHiMymy OyHKUii y = f(x), To... |

A f(x,)=0 B f'(x,) obop’a3koBo icHye.

B BoHa € KpUTHMYHOK TOUYKOKW (DYHKILII.
I BoHa He € XKPUTUYHOKW TOYKOW (DYHKIIII.

10. na gxoi 3 HaBeneHUX ¢GYHKUIH TouKa X =0 € KpUTUYIHOIO TOYKOIO, aJle HE € TOYKOI €KCTPEMyMY?
A y=x". B y=cosx. B y=e". I y=x°.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

fxumo f’(x) = 3x —1 Ha Binpi3Ky [0;1], TO Ha LIOMY BiIpi3Ky QYHKIliF y = f(x)...

A 3pocrae. b Mae€ Touky MakCHMyMYy. B Mae Touky MiHiMyMy.
I' cnanae.
TMoximna dynkuii y = f(x) nopisHioe (x +1)(x —2). YxaxiTb ii TOuKHM MiHiMyMy.
A x=-1 B x=-1, x=2. B x=2. I' Toyox MiHIMYMy HEMae.
CXKiJIbKM TOYOK EKCTPEMyMY Ma€ (pyHKlisi y = X + sin x?
A XogHoi. B Onny. B si. I' beaniu.
Ha pucynxy 306paxeHo rpadik ¢pyHKHil y = f(x).
Yomy HOpiBHIOE il HaliIMEHILE 3HAYCHHS Ha IMPOMiXKKY
[— 3;—0,5]?
A 3.
b -2
B -1.
r o
Cepen pyukuiil, rpadiky SKux 300pakeHO Ha puUcyHKY, BUOEDITh Ty, SIKA CBOTO HaiOiNbllIOro 3HaYeHHsS Haby-
Ba€ B TOYHi MAaKCMMyMY, a HaliMEHLIOro — Ha OJHOMY 3 KiHIIB 00JacTi BU3HAYEHHS.
Ay B b7 B 57 r 57
E |
| I

| ! b r\ : \_/ b

! o 0 X ! | a 0 X

a 0 b x @ : a 0 b x :

| |

BimoMmo, mo x, = -3, x, = -1, x; =0, x, =2 — KpUTUYHi TOUKM QYHKLI] y = f(x). B sikux Toukax ciim 064uc-

JIMTH 3HayeHHs liel QyHKuii, 1106 3HaliTy i1 Hailbinble i HAaWMEHILIEC 3HAYEHHST Ha IIPOMIXKY [»2;1]?
A x,, x,, x3, X,. B x,x,,x;, x,, x==2,x=1

B x,, x,. ' x,, x;, x=-2,x=1

Binomo, mo f'(x) = 3. B akiit Touui npomixky [~1,2] dyukuis y = f( x) HabyBae HaMMEHIIOrO 3HAYEHHA?

A x=-1 B x=2. B =0
I He naGyBae B X0jaHi#i TOYL.

. Lo . 1 i
B sxiif Touni Bigpizka [—3;—0,5] (QYHKIlIS ¥ = —— + X HaOyBa€ Ha#OUIBILIOTO 3HAYEHHS?
x

A x=-3 B x=-05. B x=-L

I' He HaGyBa€ B XOJHIH TOMYILI.

Hexait x =¢° — 3t — 3aKOH NPSAIMOJiHIHHOTO PYXY TOYKH. YKaXiTh Hai6LIbLI1y i HAMEHINY KOOPAWHATY TOYKH
Ha npomixky yacy [0; 2}
A 2; =2, b 2;0. B 0; -2.

I’ Bianosiab BiIpi3HAETbCA Bil HaBEICHUX.

JKuit i3 HaBeNeHUX Ha pucyHky TpadikiB Moxe Oyt rpadikom bYHKIHI y = f (x) AKIIO f’(x) =1-3x?

1/ [ ™
7 iy

=y

=y
(=]
=¥
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10.

11.

. Ha pucynky 3o06paxeno rpadik ¢yHkuii y = f| ( x). YKaxiTh NPOMiXOK,

BapiaHT 2

. JIK1I10 Ha OesIKOMY MPOMIXKY TMOXilHa HAaGyBa€ BiN’€MHUX 3HaYyeHb, TO...

A dyHkuis 3pocTrae Ha LBOMY TTPOMIXKY.

B o&ynkuia criagae Ha HLOMY NPOMIXKY.

B ¢&yHKUig € cTanoo Ha LbOMY IIPOMiKKY.

I' npo noBexiHky ¢yHKIIil HIYOTO MEBHOTO CKAa3aTH HE MOXHA,

. Bizomo, mo f° '( x)= x(x - 1). VkaxiTb cepel HaBeleHNX NPOMIXKH, Ha sKUX GyHKUis y = f((x) 3pocTae.
A [0;1]. b (~oo;1]. B [0;+ 00). T [1;+oo).
. Oynxuisa y = x° +4x...

A 3pocTtae Ha BCilt YuCaOBiN oci.

b cnazmae Ha Bciit yMCOBIii OCi.

B 3pocTae nuine npy Big’€MHUX 3HAYEHHSIX X.
I' cnajae nuile npu Bin’€MHUX 3HAYEHHSIX X.

. 3HaiiiTh MPOMiXOK crianaHHs QyHKUii y = 4x + x 7.

A (—oo;—2]. B [-2;+x). B [—4;0].

I' Takoro npoMixky He iCHYe.

1 ] 1

Ha SKOMY noxinHa f'((x) HabyBa€ HENOZATHNX 3HaYEHb.
A [3;4).

B [—- 1,'2].

B [—3;0]. A
r [o; 3].

!
Nl
AR

———lem L

- Binomo, mo f’(x) >0 Ha npomixky (—4; 4). MopiBHaiiTe ynCcna f(-2)i f(2).

A f(-2)< f(2) B f(-2)> f(2). B f(-2)=1(2) I' TIopiBHATA HEMOXIHUBO.

. CxilbKH TOUOK eKCTpeMyMy Mae (yHKIIisl, rpadik fKoi

300paxXeHO Ha PUCYHKY? Y
A Tpu.

B /Isi. /
B Onny. NN o\/ X
I' XKonnoi.

. CKinbKM KPUTMYHHUX TOYOK Ma€ PYHKLUIA y = X —cos x?
A 2KogHoi. B Omny. B /si. I' besniu.
. SIK1IO TOYKa X, HE € TOYKOIO MAKCUMyMy QYHKUIi y = fi ( x), TO...

A f(x,)=0.
B f'(x,) ue ichye.

B BOHa MOXe OYTU KPUTUYHOKO TOUKOIO (DYHKILI.
I' BoHa He MoXe GYTM KPUTUYHOIO TOYKOIO (YHKUIII.

Jns kol 3 HaBegeHUX (QYHKILIM Touka X = (0 € KpUTUYHOIO TOYKOIO, ajIle HE € TOYKOIO €KCTpeMyMy?
A y=|x B y=-cosx. B y=e>. I y=x".
Ao f’(x) = —3x +1 Ha Binpisky [0;1], To Ha ubOMY BinpisKy dyHKiA y = f(x)...

A 3pocrTae. B wMmae touky makcumymy. B Mae Touky MmiHimymy. I' cnanae.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

oxinna dynkuii y = f(x) nopisHioe (x —1)(x +2). Vkaxits i TO4KM MaKcUMyMy.
A x=-2. B x=-2,x=1 B x=1
I' Toyok MakCMMyMy HeE iCHYE.

CKUIBKM TOYOK eKCTpeMyMy Ma€ GyHKIIA y = X —cos x?

A XomHol. B Ounny. B si.
Ha pucynky 306paxeno rpadik QyHKuii y = f(x). Yomy

JIOPIBHIOE 1i HaW6UIbLIE 3HAYEHHS HA TIPOMIXKY [— 3;—0,5]?
A 3.

b -2
B 1.
r o.

Cepen dyHKLiH, rpadiku IXUMX 300paXeHO Ha PUCYHKY, BUOEDITH Ty, sIKa CBOI0 HaMEHIIIOTrO 3Ha4YeHHsS Haly-
Ba€ B TOYLI MiHIMyMy, a HaitOLIbIIOrO — Ha OMHOMY 3 KiHLIiB 00yIacTi BU3HAYEHHSI.

A B B r |
YA Bd | yi by |

\ N

: i : b r\\/: LZ b

a 0 b x a 0 : X c‘1 0 bI ; a 0 . ', x

| I

Binomo, mo x;, =4, x, =-2, x; =0, x, =3 — KpUTHYHi TOYKK PYHKLIIy = f (x) B gxux Toykax ciig obyuc-
JIMTU 3HAYeHHA ui€i ¢yHKIlii, 1100 3HalTH it HAMOUIBLIE 1| HAIMEHIIIE 3HAYEHHST Ha MPOMIXKY [—3;2]?
A x.,x,, x5, X,. b x,,x,, x5, x,,x=-3,x=2.
B x,, x,. I' x,, x;, x=-3, x=2.

Binomo, 1o f ’(x) = —=3. ¥V axiif ToYli IPOMIKKY [—2;1] dyukuia y = f (x) HabyBa€ HailOUIBIIOro 3HaYeHHA?

A x=-2. B x=1 B x=0.
I’ He naGyBae B XOAHiil TOYLI.

- .o . 1 .
B sikiit Toulii Bigpizka [1;2] byHKLIA y = —— + X Ha0yBa€ HalOUIBIIOro 3HAYCHHS?
X

A x=1 B x=2. B x=§.

I’ He nabyBae B XOmHil TOYILLi.

Hexait x =2¢° — 6 — 3aKOH NPAMONIHIHHOrO PyXy TOUKM. YKaXiTh HaliMEHIIY i HAGLIBIIY KOOPAMHATY TOYKH
Ha TpoMixKy uacy [0;2].

A 0; 4. B —4; 6. B —4; 4.

I' BianoBigb Biopi3HSETHCSA Bil HABEICHUX.

20. SIkwuii i3 HaBeIeHUX Ha pucyHKy rpadikiB Moxe OyTH rpadikoM QyHKuUii y = f (x), akuo f'(x) =3x-1?

A b B r

{2 Y AN
NN [Py \
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3ACTOCYBAHHS NOXIOTHOI

OCHOBHMU PIBEHb

BapiaHnTt 1
1. Binomo, wo f'(x) = &'(x). SAxuit rpadik Moxe Matv QyHKLis y = f(x) —g(x)‘."
A b B r

VN —

X

0

—

=Y
(e
=Y

2. Bimomo, 1o f ’(x) =1—e*. YKaXiTb cepesl HaBEAECHUX POMIKOK, Ha SIKOMY (GYHKLIs y = f( x) 3pOCTaE.
A (—00;0). b (0;+oo). B R
T Takoro nmpoMixkKy He iCHYE.

3. dyukuig Oyme 3pOCTaiouoio, KNI rpadik i moxifHOI Ma€ BUIISIL...
A B B r

/X

(=]
=
(=]
=
(=]

=Y
o
=Y

. . 1
4. Ha sxoMy 3 HaBeJE€HUX NPOMIXKiB criamae GbyHKUISE Yy = X +—?
x
A (—1;1). B (0;1]. B (O;+oo). r (—oo;-—l).
5. Ha skoMy 3 HaBeleHUX pucyrkie 300paxeHo rpadik dyHKuii, sika Mae Ha IHTepBai (0;1) JIONATHY TTOXiZHY?
A r

b B .
y y y 7| /
m - V\J‘ [
j 0 1\\ x I x 0 r L
0 1 x

6. dynukuis y = f(x) napHa i BU3Ha4yeHa Ha BCiff 4ucloBiit oci. Bizomo, o f'(x)< 0 HAa NPOMIiXKy (O;+oo).
Topisusiite ucna f(~20) i f(-10).
A f(-20)> f(-10). B f(-20)< f(-10). B f(-20) = f(-10). [ TlopiBHATH HEMOXIUBO.

7. CKiNbKM TOYOK €KCTpeMyMy Mae QYHKLIs y = f ( x),

y=f(%)
rpadik AKoi 300paxeHo Ha pucyHky? y
A Tpu.
b JiBi.
B Ouany. -
I' Xoanoi. 0 x
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. YKaxitb yci KputuuHi ToOYku GYHKIII y = 33x - x.

A 1. | N B 1;0. r =1 0.

. Touka x, € TOYKOIO MiHIMyMy QYyHKIi y = f(x), AKIIIO. ..

A f(x,)=0.

B f(x,)=0, f'(x)y<0mpn x< x, if(x)>0mnpu x> x,.

B f'(%)=0,f(x)>0npu x<x,if(x)<0mpu x> x,.

L f(x)=0,f(x)<0npu x # x,.

s Kol 3 HaBeZeHUX PYHKUIH Touka x =0 € KpUTUYHOIO TOYKOIO, ajIe¢ HE € TOYKOIO EKCTPEMyMY?

A y=|x| B y=sinx-x. B y=x-¢". I y=x*+1

SIxmo f'(x) =-x" +9 Ha Biapisky [0,5;2], To Ha ubOMy Binpisky QyHKuia y = f(x)...

A 3pocrae. B Mae TOYKY MakCUMyMY. B Mae€ Todky MiHiMyMy.
I' cnanae.

IMoxinHa nesxoi (yHKUii y = fi (x) LIOPiBHIOE (x +1)2(x —2). VYxaxith yci TOUKM eKcTpemyMy GyHKuii
y = f(x).

A x=-1 b x=-1 x=2. B x=1 x=2. r x=2.

CKinbKM TOYOK €KCTPEeMyMy Mae QyHKLisA y = 3x - x?

A 2XKoaHoi. B Ounny. B /si. I Tpn.

Ska 3 QyHKUIN, Tpadiki SKUX 300pakeHO Ha puUcyHKy, He HAOYBa€ HaWMEHILIOrO 3HAYEHHS B CBOii o6JacTi
BU3HA4YE€HHA?
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SIKe 3 HaBEICHUX TBEPIXCHE € HEeNpPaBUJIbHUM?
A HaiiMeHiie 3Ha4eHHa QyHKIIT Moke 1 He 6yTH 11 MiHIMyMOM.

b Haiibinsioro i HaliMeHIIIOTO 3HaveHHS (PYHKIlisS MOXe HAaOyBaTH TUIbKM y CBOIX TOYKAX EKCTPEMYMY.

B fAxuio HenepepBHa Ha BiIpi3Ky [a; b] ¢YHKILISI He Ma€E KPUTUYHUX TOYOK, TO HAWOGLNBLIOTO i HafMEHIIO-

ro 3HayeHHs BOHa HabyBa€ Ha KIHLSIX UbOTO BiApi3ka.
I' Icnye ¢dyHKUig, v sx0i 30iraloThes ii HailbLIble i HaliMEHIUEe 3HAYCHHS.

Toxinna ¢ynkuii mae ursa f'(x) = (x +1)(x —3)x. B aKux TOuKax cnin OGYMCIMTH 3HAYEHHs DYHKUIL
e . . 3.3
y = f(x), 106 3HaitTH il Hal6iIbIIE | HA/MEHIIE 3HAYEHHS HA MPOMIXKY —5; 5 ?

A ii; —1; 0; 3. b ii; —1; 0. B -1;3;0. r iz; 0; 3.
2 2 . 2

IMoxinHy byHKUIl y = f (x) 300paxeHo Ha pucyHky. YKaxiTb

HaliMeHe 3HayeHHs GyHKuil y = f((x) Ha mpomixky [-53] : [ AN
A A, N
5 0 N
B /(3) - i‘

'. P23 x

I' Binnosink Binpi3HSETHCH Bil HaBEAEHMX.
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18. Yomy nopiBHIOE Haitbible 3HAYEHHA PYHKUIT y = x +—1— Ha IPOMIXKY [— 3;—0,5]?
x
A —3%. B -2. B —25. r 3

19. MarepianpHa TOYKa PyXa€ThCS B3IOBX KOOPAMHATHOI NMPAMOI 33 3aKOHOM X =12 —t +1, ie¢ X — KOOpAMHaTa
TOYKM, M; ! — 4ac, €. ¥ KM MOMEHT 4Yacy BiICTaHB Bil TOYKM IO N0YaTKy KOOpAWHAT Gyae HaiiMeHIIO 3a
Bech yac pyxy (¢ = 0)?

A r=0c. b t=%c. B r=1lc. r t=2c.

20. SIxuit BUrIsAL MOXe MaTu rpagik ¢yHkuii y = x° ~12x?
A b B r

AN RN AT A
N VARV

=Y

o

\

[
—
/‘

BapiaHT 2
1. Bigomo, mo f'(x) =-g'(x). Axuit rpadix Moxe Matn byHKUiA y = F(x) +8(x)?
A b B r
y y 1 9% Y

=Y
[=])

0 x 0

/ \ >x 0 X
—

2. Bimomo, wro f’(x) =1-1gx. YKaxiTh npoMixXok, Ha SIKOMY QYHKILiA y = f (x) crajgac.
A (0;10). b (0;+ oo). B (10;+ oo).

I' Takoro NpoMixXky He icrve.

3. Qyuxilia 6ye cnagHomw, AKO rpadik ii noxigHoi Mae BUMIAL. ..
A b B r

N

=Y
)
=Y

<
=y
ki
o
[}

4. Ha gxoMy 3 HaBeIEHUX MPOMLKKIB 3pocTae QyHKilisa y =2Xx + z?
b
A (—1;1). B (0;1]. B (0;+oo). r (—oo;—l).
5. Ha axoMy 3 HaBeIeHUX pucyHkie 300paxeHo rpadik dyHkIlil, AKa Ma€ Ha iHTepBai (0; 1) BII’€MHY NoXigHy?

A r

B B |
/N y SN 1
jo 1\x= 1 x \ 0 rlx | -
0 1 x
, . 26 ‘




10.

11.

12.

13.

14.

15.

. ®ynkuis y = f(x) HemapHa i BU3HaYeHa Ha BCiit 4MCIIOBIi oci. Bitomo, mo f'(x) > 0 na npomixky (0;+ ).

IopisHsitre uucna f(-20) i f(-10). _
A f(-20)> f(-10). B f(-20)< f(-10). B f(-20) = f(-10). I' TIopiBHSATH HEMOXIIMBO.

. CKiIBKM TOYOK €KCTpEMYMY Ma€ (YHKUIS y = f(x),

rpagik Kol 300paxXeHO Ha pUCYHKY? .V? X

A Tpu. >

b [Bi.

B Onny. v =f(x)
I' 2Koanoi.

. YKaxXiTh yci KpMTHYHi TOYKM PyHKLIi y =3 -x + x.

A 1 b £l B ;0. r £i0.

. Touka x, € Toukow0 MakcuMymy ¢GyHkuil y = f (x), SKIIO...

A f'(x)=0.

B f(x)=0,f(x)<0mpu x< x, i (x)>0npu x> x,.

B f(x,)=0, f/(x)>0mpu x< x, i f'(x)<0npu x> x,.

[ f(x,)=0, f(x)<0mpu x = x,.

Inga sikoi 3 HaBeZeHUX PYHKLIM Touka x =0 € KPUTUYHOIO TOYKOIO, ajle HE € TOYKOIO EKCTpEMyMY?
A y=-Jx| B y=x-sinx. B y=x+e™. I y=—x?-1.
Axo f'(x) = 2x? -3 Ha Binpisky [-2;0], To Ha upomy Binpisky dynkuis y = f(x)...

A 3pocrae. B Mae Touky MakcuMyMy. B Mae Touky MiHiMyMy.
I' cnazae.

IMoxima mesikoi dynkuii y = f(x) nopisHioe (x —1)2(x +2). VKaxith yci TOuKM excTpemyMy GyHKLi
y = f(x).

A x=-2. B x=1L x=-2. B x=1 x=2. r x=1

CKinbKH TOYOK €KCTPEMYMY Ma€ GyHKLIA y = 33-x +x?

A Xonnoi. B Omnny. B /si. I' Tpwu.

SAka 3 pyHKHIN, rpadikd IKMX 300paxXeHO HA pucyHky, He HabyBae HaWOiIbIOro 3HAYCHHS y CBOIN obnacTi
BU3HA4YEHHS?
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SIxe 3 HaBeNEHUX TBEPIXEHD € MPaBUIBHUM?
A Haii6inbiue 3HayeHHst GYHKILD MOoxe i He OyTU 1l MAKCUMYMOM.

1
1
L
I
!
Lo
__‘“""”“"_P"_x“'
| ]
i '

B Haii6insworo i HaiMeHIIOro 3Ha4YeHHs PYHKIIiS MOXe HabyBaTU TUIBKH Y CBOIX TOYKaX eKCTPEMyMY.
B Axuo HenepepBHA Ha BiApi3Ky [a; b] ¢YHKIIiSI HE Ma€ KPUTUYHUX TOYOK, TO HaAGiNbIIOrO i HaliMeHLIO-

To 3HA4YeHHS BOHa He HabyBae.
I' He icnye ¢yHkuil, y gx0i 36iraoThes ii HalbLIbLIE | HAMEHIIE 3HaYEeHHS.
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16. Moxinna dymnkuii mae sursn f'(x) = (x —1)(x +3)x. B sIKMX TOuKAX CHil OGYMCIUTH 3HAYEHHs QyHKLi

e . - . 3.31,
y=f (x), 100 3HAUTH 11 HaiGUIblIe 1 HAMEHINE 3HAYEHHS Ha ITPOMLKKY —5; 1k

A +3; 1. 0; -3, B +30; 1. B 1;-3; 0. I +3.0 3.
2 2 2

17. NoxigHy GyHKILT y = f(x) 306paXeHO Ha PUCYHKY.
Ykaxith HaHOUTbLIE 3HaYeHH GYHKLII y = f| ( x) Ha
MIPOMIXKY [—l; 2] .
A f(-D)
B f(1).
B £(2).

I' BignoBigb BiIpi3HSETbCS Bio HaBEeACHHUX.

18. YoMy xopiBHIOE HaiGLIbUIE 3HAYEHHS PYHKLIT y = 24/x ~ x Ha mpoMixKy [0;4]?
A 0. ’ B 1. ' B 2. r 3.

19. MatepianbHa TOUYKa PYXaETbCsI B3XOBXK KOOPAMHATHOL ITPSMOI 32 3aKOHOM X = —1> —f —1, Ie X — KOOpIHHATA
TOUKU, M; ! — Yac, ¢. Y AKu# MOMEHT Yacy BiICTaHb Bill TOUKM OO MOYATKY KOOPAMHAT OyAc HalMEHIO 3a

BECh Yac pyxy (¢ = 0)?
A t=0c. b t=%c. B r=1c. r«=2c.

20. SAxwit BUrAsD MoxXe MaTH rpadik GyHkuii y = ~x° +12x?
A B B r

AR AV AW
(N VARRV I s VA
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3ACTOCYBAHHA IMOXIITHOI

MABULLEHWUA PIBEHb

BapianT 1

1. Binomo, uio f"(x) = g”(x). SIKMI BUIIIAN Moxe Matu rpadik yHKuii y = f(x) ——g(x)?

A b B

(R S

r

\ N[
VitV

2. Ha pucyuky 306paxeno rpadik moxinHoi GyHKUIl y = f (x)

=
[

Ha axomy i3 HaBegeHUX MPOMIXKIB QYHKLISA y = f (x —1)

3pocrae?

A [—l;l].

B [—3;—1].

B [12]

r [2;3] -

A asl. b |a|21. B aZ—l—.
2 2 2

I’ Taxux 3Ha4YeHb @ He ICHYE.

4. Bigomo, 1o [ ’(x)< 0 Ha R. fIxa 3 dyHKUi# 3pocTac Ha R?
A y=2f(x)-1 B y=f(-x) B y=f(x-1)

5. Ha pucynxy 306paxeno rpadix dyukuii y = f(x).

Ha sxomy 3 HaBegeHuX PUCYHKIB 300paXeHO
rpacdik noximHoi iiei GyHKIii?

=
PN
=y

. 1 1 .1
6. BuzHaurte 6e3 06UMCIIOBAIBHUX 3aC00iB 3HAK YHCIA @ = §cos 5 - sin §

A a<. B a=0. B a>0.
I' Be3 06UUCHIOBANIBHUX 3aCO0IB BU3HAYUTHU HEMOXIIUBO.
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. Ykaxitp yci 3HaueHHs mapaMmeTpa g, IIpH 9KUX QYHKIS y = sin X —2ax cliagae Ha Beiil 4McioBiil oci.
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7. Oyukuis y = f| (x) € NepiOAMYHOIO 3 Nepiv o 10 1 Bu3HaYeHa Ha Beiil uMciioBiit oci. Binomo, wo f* (x) >0Ha
npomixky (0;6). [opisHsiite yucna f (3)if (-8)
A f(3)> f(-8) B f(3)< f(-8). B f(3)=/(-8) I' TlopiBHATH HEMOXJIMBO.

. VKaxiTh KpUTHYHI TOYKM PYHKLIi y = X X Ha ImpoMi X, JIe 3pOcCTa gy =-cosx.
8.V y +cos’ X Ha MPOMiXKa € KII 0

9. Ha pucynky 306paxeHo rpadik noximHoi nestkoi pyHKIii.

CKiJIBKH TOYOK MiHIMyMy Ma€ List (pyHKUis? \

A _2’f+2nk,kez. B §+nk,keZ. B g+2nk,keZ. r —§+2nk,keZ.
Yi
A ITarb.

1
/y=f’(x)
b Yotupmu. A -
B Tpu. \/\‘; / (WA
I' Igi. '

. . . a ‘e
10. YxaxiTb yci 3Ha4€HHA TapaMeTpa a, TIPU AKUX QYHKIIT y = x> ~ x* + 3 X +2 HE Ma€E eKCTPEMYMY B KPUTHUYHIMK

TOYLL.
A 0. b 1. B 2.
I' Taxkux 3HauecHB NapaMeTpa @ HE ICHYE.

11. Hexaii f'(x)< 0 Ha npoMixky [- 2; 1], f(-2) =1-4/2. Ipu sAKMX 3HAYEHHSX X i3 LBOr0 MPOMIXKKY CIIpaB-
JDKY€ETBCSI HEPIiBHICTb | f (x)| > | f (O)I?
A [-20]. B [0:1]. | B [-%1]-
I' Takux 3HaY€Hb X HE iCHYE.
12. Ha pucynxy 306paxeno rpadik oynkuii y = f(x). Yiaxirs i3 naBenenux
MPOMIXOK, Ha SIKOMY CrIpaBmXytoThcs yMoBu: f'(x) <0, f"(x)>0.
A (—2;0).
b (0;1).
B (0;2).
r (—2;1).

13. Ha pucynky 306paxeHo rpadik ¢yHKIi y = f ’(x). VYkaxiTh i3 HaBeJeHUX

MPOMDXOK, Ha KOMY Ipagik dyHKLii y = f(x) ONYKJIMUI YHH3. U VT T WO S S R
: N BEIAE))
A (-10). R WS N N . - A S S
Lo i N
B (-0,505). -+ ' -
(0509) 1IN0/ 05 N | x)
B (052) TR
r (0,2). IR N
14. CKifbku TOYOK NepernHy Mae rpadik GpyHKLUii y = f (|x|),
sikio rpadik dynkuii y = f((x) 306paxeHo Ha pucynky? _':-;_"%"";"%r_}‘;':'}":k)";"'ﬁ:r'
A XoaHoi. B B N L 4
B Omuy. 321, ONl 2 B &
B JIBi. B ) U B
roTow e

15. HatiMeH1ue 3HauYeHHS QYHKUIT y = cos(sin x) JIOpIBHIOE...

A cosl B 0. B -1. I' —cosl.
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. . - 2 . .
16. YxaxiTb yci 3HaueHHs NapaMmeTpa a, IPU SKUX HaliMeHIle 3HaYeHHs! QYHKLIT y = (x —2a)" Ha Binpisky [-1;1]

17.

18.

19.

20.

JopisHioe 0.

A [-11] B (0;1). B (-—2;2). ’ r [i—%,—;—:l
Ha saxy mMHOXUHY BimoGpaxae ¢pyHKIsA y = x +% IPOMIXOK B;+ oo)?

A [2,5;+oo). B [2;+ oo). B (0;2,5]. r (O;+ oo).

CKiTBKM KOPEHIB Ma€ piBHSIHHA e* +e™* =2cos x?
A XonHoro. b Onun. B JiBa. I' Binbin Hix 2.

YKaxiTs HaliOUTBIE 3HAYEHHS NMapaMeTpa 4, IIPU SIKOMY PiBHSIHHSI X -e ™ = g Ma€ KOPEHi.

A e B—l—. B 0.

e

I' Kopeni icHy10Tb Ipy 6yAb-sIKOMY 3HAaUYE€HHi IMapaMeTpa a.

] | 1
e e At i

Ha pucynky 306paxeno rpadik noxizHoi oyHkuii y = f( x).
OyHKLIA y = f(x), x €[a;b], maec obepHeHy, AKIIO...

A a=-1b=3
B a=0;b=3.
B a=1b=3.
' a=-1;6=2.

BapiaHnT 2

. Bimomo, wio f"(x) = —g"(x). fAxuit BUIAL MOXe MaTu rpadik GyHKU y = f(x)+g(x)?

A b B r

Y NS AN W/

AV RN (A NV

. Ha pucynxy 306paxeno rpadik noxigHoi QyHkuii y = f (x) Ha sixomy

1
k-~ o
=
yES
_.1._-';____7,_

i3 HaBegeHUX NMPOMIXKIB cniagae QyHKIsg y = f (x +2)?
A [——1; l].

B [—2;0].

B [2;3].

T [0;2].

___+-

By
]

-_.—l——»—:———- R R R
]
]
ot

. YKaxiTb yci 3HaYeHHs TapaMeTpa g, Npy IKuX ¢yHKUisS y = cos X +2ax crajia€ Ha BCii 4YMCIOBIif oci.

A as—l. B |a|zl. B a2~l.
2 2 2

I' Takux 3Ha4YeHb HApaMETPa d HE ICHYE.

. Bimomo, 1o f’(x) >0 Ha R. fIka 3 HaBeneHux ¢yHKIli# cragae Ha R?

A y=2f(x)-L B y=71(~x). B y=f(x-1) r y =—f(-—x).
31



5.

10.

11.

12.

Ha pucynky 306paxeHo rpadik ¢pyHKIEI y = f(x). Ha saxomy 3 HaBeIeHHUX

PHCYHKIB 306paxeHo rpadik ii moxigHoi?

=Y
Q
=Y
<o
=

T

o . 1 .1 1
. [TopisHaiiTe 63 OOYUCITIOBATIBHUX 3aCO0IB YUCTIO @ = 3 sin 2 +cos p 3 1.

A a>1 b a=1 B a<l
I' be3 o0byncnioBaJIbHUX 32C00IB NOPIBHITU HEMOXIIUBO.

. Oyukuig y = fi (x) € TIepiOIMYHOIO 3 NepiofloM § i BU3HaYeHa Ha BCilt YMcnoBii oci. Bimomo, mo f'(x)< 0 Ha

nipomixky (0; 5). Mopipugiite yucna fi (i f(—6).

A f()> f(-6). B (1)< f(-6). B f(1) = f(-6). I IlopiBHSATH HEMOXIMBO.
. VKaxiTh KpMTUYHI TOUKH PyHKUII y = x —sin? x Ha MpoMiXkax, A€ 3pocTae (GYHKIIS y = COS X.

A§+thez B—%hm&kez B-?+h&kel F—£+hhkel
. Ha pucynxy 306paxeHo rpagik noxigHoi aesxoi GyHKILi.

CKiNbKM TOYOK MAKCUMyMy Ma€ LS PYyHKIlis?

A IT’saTs.

b Yotupu.

B Tpu.

I' Isi.

. . . 2
YKaxirp yci 3HaYEHHS MapaMerpa a, IpH sIKux GYHKIL y = gx3 —ax* +2x +1 He Mae eKCTPEMYMY B KpH-

TUYHIA TOYLI.
A 0. B +1 B +2.
I' Takux 3HaueHb NapaMeTpa a HE ICHYE.

Hexait f'(x) >0 Ha npomixxy [-2:1]ir (1) =3 —2. [pw AKUX i3 HABEIEHNMX 3HAYEHHSAX X CIIPABIKYETHCA
HepiBHICTb lf(x)l < lf(O)I"

A [-2;0] B [01] B [-21]

I' Takux 3Ha4eHb X HE iCHYE.

Ha pucynky 306paxeHo rpadik GyHKLIi y = f(x). YKaxith i3 HaBeAeHHX
NPOMIXOK, Ha KoMy crpaBxyioTbess ymosu: f'(x) >0, f"(x)<0.

A (l; 4).

B (12).

B (2;4).

r (3).
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13. Ha pucynxy 306paxeno rpadix oyHknij y = f '( x). Vxaxith
i3 HaBeICHUX MPOMIXOK, Ha AKOMY rpadixk ¢yHkuii y = f(x)
OITYKJIUMA yropy.

A (—1;0).

B (-050.5).
B (052).

r (02).

14. CKinpky TOYOK NeperuHy mae rpadik ¢yHkuii y = f (|x|),

axio rpadik yuxuii y = f(x) 306paxeno na pucynxy? AN SR U
A XKopgHol. =L
B Onny. i
B si. _:L.
I Tpu. !
15. Halimenie 3Havennst GyHkuii y = ~cos (cos X) NODIBHIOE...
A cosl B 0. B -1 I' -cosl
16. Yxaxirte yci 3HaYeHHS I1ApaMETPA @, TIpU SKUX HaliMeHIlle 3HaYeHHs QyHKIl y = (x —a)2 Ha BIApI3Ky [—2;2]
nopisHioe 0. .
A [-2;2]. B (0;2). B (-2:2). r [-51].

17. Ha sixy MHOXUHY BinoOpaxae PpyHKuist y = x + l TIPOMIXOK [—oo; - %]?
x

I Binsmr Hix aBa.

A (-oo;—Z]. b (—oo;~2,5]. B (—2,5;0). r (—oo;O).
18. CKiJIbKM KOpEHiB Ma€ PIBHSHHS X LS L
x
A XomHoro. B OnuH. B /IBa.
19. YkaxiTh HaliMeHIlle 3HaYE€HHs NapaMeTpa g, NPYU IKOMY PIBHAHHA X In X = a Ma€ KOPEeHi.
A -e B -1 B 0.
e

I' KopeHi icHyioTh pu 6yIb-IKOMY 3Ha4eHHI ITapaMeTpa a.
20. Ha pucynky 306paxeno rpadik noxinnoi ¢pyHKii y = f( x).
®ynxuist y = f(x), x €[a;b], Mae 0Gepueny, AKoO...

~ oo >
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THTETPAJI TA TOT'O 3ACTOCYBAHHSA

BA30BUA PIBEHb

BapiaHTt 1
1. IepsicHoro pyukuii y =sin2x € byHKLs...
1 1
A F(x)=-2cos2x. B F(x)=-—cos2x. B F(x)=2cos2x. I' F(x)=-=cos2x.
(*) (-1 ©) ("=
2. JIng saxoi 3 HasefieHUX YHKIHHA TIepBicHa He € cTerieHeBoIo (QYHKIIE?
1
A y=x’. B y=x3. B y=l r y:%.
. x X

3. CKUTbKM TTepBiCHUX MOXE MaTu HemnepepBHa GyHKHIs?
A Tineku omHy. b He 6inbm Hix [Bi. B besniu.
I' Bianosigb 3anexuTh Bix 3amaHol GyHKIL

4, CKIbKK CHUIBHMX TOYOK MOXYTh MaTu rpadiku OBOX IepBiCHUX OfHiel ¢yHKILi?
A Xonanoi. b Ogany. B binbure Big aBox.
I' Bignosimb 3anexuTs Bif 3amaHol GyHKIIIL

5. YKaxiTh cepell HaBeIeHUX NMapy OYHKILKA, sAKi € NepBiCHUMHU OmHiel QYHKIIII.
3
A y=x3,y=(x+1)3. b y=x7,y=2x3. B y=x3y=3x" I y=x,y=x"-1
| 6. Ha sixoMy 3 HaBelleHUX pucyHKie 300paxeHi rpadiku GyHKIIN, IKi He MOXYTh 6yTH rpacdikaMu MEPBICHUX IS

OIHi€l (PyHKIHT?
A b B T

/7

7. 3uaiinite dyHkuio y = f(x), SIKWO Binomo, mo f'(x) =0i f(0) =1
A f(x)=x+L B f(x)=L B f(x)=0 I f(x)=1-x

N

o

=Y
N

=y
<
o
()
=Y

8. lepricHa ¢yHKIII y =cos x, rpadik KOl IPOXOIUTH Yepe3 TOUKY (g;l), Ma€ BUTIAL...
A F(x)=—-sinx+l,5. b F(x)=sinx+0,5. B F(x)=sir1x+1,5. T F(x):-—sinx+0,5.

9. HIBuakicTs TOYKHU, SIKA PYXac€Thcsd NPIMOAiHIfiHO, 3agaeThest HOPMYNO0 v(t) =2t — 3. 3HalaiTh 32JIeXHICTh

KOOPIMHATU TOYKU X Bifl Uacy !, SIKIIO Ha IIOYATKy PYXy TOYKa 3HAXOIWUJacs B TOYLI 3 KOOPAUHATOI 2.
A x=¢>=3+1 B x=2t*-3t+2. B x=t>-3. I x=¢>-3+2.

10. flke 3 HaBeneHUX PiBHAHD HE € AUPEPeHUIATbHIM?
A y'=2y. B y=x-2. B y?=x+2. I y"+2y =0.

11. @®ynkuia y = sin 2x € po3B’I3KOM IU(EpeHLIAIbHOTO PiBHSHHS...
A y"+4y =0. b y"-4y=0. B y"+y=0. I y"-y=0.
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12. fIxa 3 ¢iryp, 306paxeHUX Ha pucynkax, € KPUBONiHIiHOIO Tpaneuicio?

13. YoMy moOpiBHIOE lf f(x)dx, axmo neppicHUME Qynxitii y = f(x) e bynxuii y = x> +C (C eR)?
A 0. i B I B 2. r C.
14. IaTerpan ]2dx JOPiBHIOE...
A 0. 2 b 4. B -4 r 2.
15. OGuucHiTe iHTEerpan 1J2"dx.
0

1 B L I —In2.

A In2. .
In2 In2

2 2
16. Bizomo, mo I f(x)dx =1. YoMy nopiBHIOE iHTerpar I( (x) +1)dx?
0 0

A 1 B 2. B 3. r 4.
17. Tino pyxaeTbcd B3IOBX KOOPAWHATHOI TIPSMOI 31 WIBUIKICTIO v(t) =2¢ - 2. IlepeMillieHHs Tia 3a MPOMIXOK

uacy [0;1] nopisHioe...

A —1. b 1. B 2. Tr —4.

18. Touka pyxaeTbcsl B3MOBX KOOPAMHATHOI NPSIMOI 31 IIBUAKICTIO v, M/c
V= v(t ), rpadik AKoi 300paxXeHO Ha pUCyHKy. 3a MPOMiKOK T
yacy [1;3] BoHa npoiiuuia ULISX, O TOPIiBHIOE. .. 2 ___L_J:___i___,,___L

i o=y

A 4m r//()r
B 3Mm. i e
B 2w | ATl R B e
' 1m

19. Inomia KpMBoiHiiHOI Tpaneitii, 306paXeH0l Ha pUCYHKY, JOPIBHIOE. ..
4

A :[f(x)dx.

B ] f(x)dx.
B —]f(x)dx.
P A(x) o _

20. ITnowa ¢irypu, 306paxeHol Ha pucynky, JOPiBHIOE 22.
3

YoMy I0piBHIOE j S(x)dx? ' i
0

A 22.
b 11.
B 1S
I' BigmoBinb BiIpi3HSIETBCS Bill HaBeIeHUX.
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BapiaHnTt 2
1. TlepBicHot0 yHKUE y =cos2x € QYHKIIIS...

: 1. . ‘ 1
A F(x)=-2sin2x. b F(x)=—sin2x. B F(x)=2sin2x. I' F(x)=-—sin2x.
(x) (x)=3 (x) (x)=-3
2. Ing sixoi 3 HaBepeHuX (PYHKIIM repBicHa € creneHeBow QYyHKIIED?
A y=x". B y=3". B y=l. r y=(l).
b'd 3

3. Ta cama nudepeHUiHOBHa PYHKIlSI MOXe OYyTH IepBiCHOIO...
A Tineku omHiel dyHkilil. B xBoxX QYHKILIH. B Ginpm HiX ABOX QYHKLIM.
I' 6e3nivi pyHkuiil.
4. I'pacpixu 1BOX MepBiCHUX OFHiel (yHKIIII...
A MOXYTh MAaTH PiBHO OJIHY CIIUIBHY TOYKY.
B MoXyTh MaTH PIBHO IBi CIIUIbHI TOYKH.
B MoXyTh MaTW Oinbll Bif JBOX CITUIBHHUX TOYOK.
I' He MOXYTb MaTH CHUIBHHX TOYOK.

5. YKaxith cepen HaBeleHUX mapy (YHKIIH, 9Ki € nepBiCHUMM ofnHi€l QyHKIII.
2

A y=x2,y=(x—1)2. b y=3c2—,y=2x2. B y=x2y=2x. I y=x>,y=x"+1

6. Ha axomy 3 pucynkie 306paxeni rpadiku ¢ynkiii, ski Moxyth Oytv rpadikaMy NEpBICHHUX IS OXHiel
GyHKL{I?

B r

¥y y

/O,I : ol E /OV/ : -

7. 3naiinite dyHkuio y = f(x), axwo sinomo, mwo f'(x) =1i f(0) =1
A f(x)=x+L1 B f(x)=1 B f(x)=0. L f(x)=1-x

=Y
SI
[\
=

=Y

8. INepsicHa dyHkilii y = sin x, rpagik AKOI TPOXOTUTH YEPE3 TOUKY (g;—l,S ), Ma€ BUTJIAL...
A F(x)=-cosx~-1 B F(x)=cosx-2." B F(x)=cosx-Ll I' F(x)=-cosx-2.

9. [IIBUAKICTH TOYKHM, SIKA PYXAETHCS NPSIMOJIiHINHO, 3a1a€THCA (HOPMYJIOIO v(t) =2t —1. 3HainiTh 3aNeXHicTh
KOOPIMHATH TOYKHM X BiI 4acy 7, SIKIIO Ha MOYATKY PYXY TOYKA 3HAXOAWIACh Y TOYL 3 KOOPAXHATOW —1.
A x=t*-1. B x=2t"-1-1 B x=1>-f+1 I x=t>-1-1
10. SIxe 3 HaBeneHUX PiBHSIHL € AUdepeHIliaTbHUM?
A x?=2y. B x’=x-2. B y’=x+2. ' y'+2y=0.
11. OyHKUIA ¥ = coS X € pO3B’A3KOM A1UPEPEHIIIAIBHOIO PiBHAHHSL... ,
A y"+4y =0. b y"-4y =0. B y"+y=0. r y"-y=0.

12. SIka 3 &iryp, 300paXeHUX HA pUCYHKAX, HE € KPUBOMIHIAHOIO Tpallelieo?
b




13. YoMy nopiBHIOE ]'f(x)afx, Ko nepsicHumu dynkuii y = f(x) e dynkuii y = x° +C (C €R)?
A 0. . b 1 B 2. r C

14. Interpan ](—2)dx JIOPIBHIOE...
A 0. 2 B 4. B —4. - r2

15. O6uuciirs iHTErpan ;"(-21—))‘ dx.

1 1

A 2In2. - . B . ' -2In2.
2In2 21n2
2 2
16. Bizomo, 1o j f(x)dx =1. Yomy nopiHioe iHTerpan K f(x)-1)adx?
0 0
A 0. b 1. - B 2. r 1.

17. Tino pyxaeTbcsi B3OOBX KOOPAUHATHOI IPSIMOI 3i IIBUAKICTIO v(t) =2¢ +1. [lepeMilieHHS TiJ1a 33 IPOMiXOK
uacy [0;1] nopisHioe...
A -2 ) b 1. B 2. r -1

18. Touka pyxaeTbcst .B3,£[OB)K KOOPAMHATHOI MPSIMOi 3i IIBHAKICTIO
V= v(t), rpadik sKoi 306paXeHo Ha pucyHky. 3a IpOMiXOK
yacy [0;2] BOHa NMpOUILIA IJISIX, IO AOPIBHIOE...

A 4 wm.
B 3m.
B 2wm.
' 1m

19. [Ltoma KpuBOJIIHIMHOI Tparielil, 300paxeHOi Ha PUCYHKY, TOPIBHIOE...

s
pren
B 1 S(x)dx.
r ;[ S(x)dx.
20. [rowa Girypu, 306paxeHoi Ha pucyHKy, IOPIBHIOE 47

3
YoMy IOpiBHIOE j S(x)dx?
0

A 4m.

b 2n.

B =

I' Binmnosink BiApi3HSETHCS Bil HABCAEHMX.
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IHTETPAJI TA IOT'O 3ACTOCYBAHHA

OCHOBHWA PIBEHb

BapiauTt 1

1. IMepgicHolo dyHKUIl y = sin L+3x

€ QyHKLIA. ..

1+3x 1+3x

1+3x- r F(x)=%cos 5

A F(x)——-——i—cos b F(x)=%cos B F(x):—-%cosl+3x.

2. HIBMAKICTH TOYKU, HIO 3AIACHIOE rapMOHIYHI KOJMBAHHS, 3MIHIOETECS 3a 3aKOHOM v = 6C0s 3¢, ¢ v — LUBUI-
KicTb, M/C, t — 4ac, ¢. AMIUTITYa KOJUBAaHHS TOYKH JOPIBHIOE...

A 2wm b -2wMm. B 6M. r 18m.
3. Cxinbk icHye nepsicHux juist dyHkuii f(x) = e, rpadiky SKHUX IPOXOASTH Yepe3 TOYKY (0;0)?
A Ogpna. B XonaHoi. B /Bi. I' besniu.

4. Hexait y = F, (x) iy= Fz(x) — nepBicHi onniei GyHkuil. Axuif i3 HaBeaeHux rpadikiB Moxe 6yTH rpadixoM

dynkuii y = Fl(x) - Fz(x)?
A B B r

|
=Y
=Y
|

/!

5. ¥YKaxiTb cepel HaBeJeHHUX napy (QYyHKIIH, SKi € NepBICHUMH OOHI€T PyHKILii.
A y=Inx,y=In2x. B y=Inx,y=In(x+2)

B y=1nx,y=1nl. I y=Inx,y=h(-x).
X

6. IlepBicHi ckinbkox pi3HUX GYHKIH 300paxeHi Ha pucyHKy?
A Ilecru.
B ITarum.
B Yoruppox.

I' Tpoox.
7. T'padik axoi 3 nepBicHUX PYHKILIT y = 1 TPOXOUTH Yepe3 Touky M(~1;2)?
X

A y=Inx+2. B y=-x7+3 B y=Inx-2. [ y=In(-x)+2.
8. KyroBuii koedillieHT T0TMYHOI 10 rpadika yHKI B TOUL 3 abCLMCOI0 X AOPIiBHIOE e~
¢yHKILI0, KO ii rpadik NPOXoaUTh YEPE3 TOUKY M (0;2).

_ I 5.5
A y=2e, B y=—te? 42
y y=-3 5

*. 3HalmiTe 10

B y=-2e+4. r yzle'2x+

. e . 2 .
9. Touka pyxaeTbCs B3IOBX KOOPIMHATHOI NPSIMOI 31 CTAJIMM IIPUCKOPEHHSM ¢ = 2 M/c?. BimoMo, 110 Ha moyaTky
DYXy B MOMEHT yacy ¢ = () TouKa Majla KOOpAUHATy x = 1, a il LIBUIKICTb JOPiBHIOBAIA 2 M/C. SIKUM € 3aKOH pyXxy
TOYkKH?

A x(t)=12+2t+1. B x(t)=12+t+2. B x(t)=2t+1. r x(t)=2t2+2t+1.
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10. JIudepeHuiansHe piBHSHHS Y’ = ky, k > 0 MOXe ONMUCyBaTH NPOLIEC...

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

A OXOJIOJUKEHHS TUla y CepEeAOBHLI 3i CTaJ0I0 TEMIIEPATYPOIO.

B 3MiHIOBaHHS WBUIKOCTI TiJIa ITpY HOro MajliHHi y B’I3KOMY CEpPEeHOBUII, SIKIIO CUJIA OTIOPY IPSMO Tpo-
NOopUiiHa IIBUIKOCTI.

B 3MiHIOBaHHS MacHu paiiOaKTUBHOI PEYOBHHHU.

I' 3MiHIOBaHHS OioMacu IMOMYJsilil y CHpUSATIMBUX YMOBAX.

Jlo gxoro nudepeHUiaATBHOTO PiBHSIHHS 3BOIUTLCS MOILYK 3aKOHY PYXY T4, SIKIO BiloMe MPUCKOPEHHS pyXy?
A y =ky. B y"=f(1). B y"+o'y=0. I y"=ky'.

®dirypa o6MexeHa JiHiaMM: ¥y =Inx, y =0, x =a, x = h. BoHa € KpHUBOJIIHIHHOIO TpareLi€lo, AKLIO...

A a=05 b=2. b a=05 6=0,7. B a=05 b=1 I a=2;b=3.

p lompu 0<x <1,
O6uuciTh inTerpai J' f(x)dx, sxmo f(x) =
0

1

— npn x>1L

x

A e B e+l B 2. r 0.
2

Birxomo, 110 J f(x)dx =3, y = F(x) — nepsicna dyuxuii y = f(x) i F(2) =1 Yomy nopiBHIOE 3HAYEHHS
|

dbynxuii y = F(x) y Toyui x = —1?
A -2 b 2. : B 4. I Bu3HAYUTH HEMOXIIMBO.
3 C4

2 3
[MopiBHsiiTe yncnaa = j f(x)dxib= J' f(x)dx, sxio nepsicHa pynkuii y = f( x) € 3apoctaroyoio dynkiiero.
1 1

A a>b. b a=b. B a<b.
I' Bignosigp 3anexuth Bix GyHKUIl y = f (x)

3
YoMy HOpIiBHIOE iHTErpal I f(x)dx, sxuo Ha pucyrxy e ﬂl___:r__jz___%___:r___:r_
300paxeHo rpadik nepsicHOl GYHKIIT y = f (x)? _4_} __L_if_(?f)_L___L
A 1 L IN L AL
B L. ‘ RIS ERENE:

I' Bu3HAaYUTH HEMOXIHEBO.
n
Touka pyxaeTbcsi B3IOBX KOOPAWHATHOI NPSIMOI 3i IIBUAKICTIO V = v(t). Interpan J-v(t)dt JIOPiBHIOE LUISIXY,

)
TIPOHIIEHOMY TOYKOIO 32 TIPOMIXOK 4acy [¢,;1, ], axwo... l
A v(t) 3pocrae Ha [t,;t,].

B v(t)cmanae na [¢;;1,].

B () He 3minioe 3Haka Ha 1,31, ].

I v(t)>0ma[z;,]

JIBi MaTepiafibHi TOYKU PYXAIOTbCS B3/IOBX KOOPIMHATHOI voMfc
TIPSIMOI 3i IUBUIKOCTAMHU V =V, (t) iv= vz(t), rpadiku -w:-—gx—-—{—z-}—l-(-t}-“:r___r
SKMX 300paXeHO Ha pucyHky. SIKa 3 TOYOK IpoiiluIa T T
OUIbIIMI LUISIX 32 MPOMIXOK Yacy [1;2]? "‘f‘ “‘* g =;2(t)
A Tlepuia. L A2 T T

b [pyra. Lo jii2i3i4inc

B Tlpoiiiv ogHaKOBUH HIISIX.
I' BusHayuTH HEMOXJIUBO.



19.

20.

. CKinbkH icHye nepsicHuX st dyHkuii f(x) =

Hexait y = f(x) — nenapua ¢ynkuis. Ilioma ¢irypu,

300paXeHOl HA puUcyHKY, TOPIBHIOE...

A [A(x)a
B [f(x)d.

B 2:[f(x)dx.

I 2[f(x)a.

b
Bupasits iHTerpan I S(x)dx uepes mowi S, , S, iryp,

y
3006paxkeHUX Ha PUCYHKY. - y=f(¥)
A 25, +S,. s, N
B S +S,. a S, 0 \w o
B S,
r -S,.
BapiaHT 2
. MepeicHoto GyHKil y = cos — X e GYHKLS. ..
1-2x

A F(x)=——23—sin1_2x. B F(x)=-§sinl_2x. B F(x):——;—sin T F(x)=§sin1_2x.

. IIIBUAKICTh TOYKM, AKa 3OIMCHIOE rapMOHIYHI KOJWBAHHS, 3MIHIOETHCSI 3a 3aKOHOM v =6sin2f, me v —

HIBUIKICTh, M/C, { — Yac, ¢. AMILIITYZa KOJIMBaHHS TOYKU JOPIBHIOE...
A 3 M b —-3wMm. B 6 m. r 12m.

n . n
—, X € (0; ~J rpacdixu SKHUX HPOXOASATH 4YEPE3 Toqu(—; 2) ?
cos” x 2 4

A OugHa. B XoxHoi. B si. I' Beaniy.

. Hexait y = F(x) i y = F,(x) — mnepsichi onuiei ¢yHkuii. Sxnit i3 Hasenennx rpadikie He moxe 6yrn

rpacdikom dynxuii y = F,(x) - Fz(x)?
A b B r \
A i |

y y y y/

/

o
=Y
o
3 |
[em]
=Y

. YkaxiTb cepen HaBeneHHUX Mapy QyHKUIH, sKi € nepBicHUMM oxHiel pyHKUiL.

A y=e',y=e™.
B y=e*,y=e"2
B y=e",y=e™.
r y=e",y=e(e""'+l).

a1



6. ITepBicHi CKiIBKOX pi3HUX QYHKUIN 300pus: il
Ha pucynky?
A Tpsox.
b Yorupnox.
B ITaru.
I' Ilecrn.

7. I'pagik AKoi 3 HaBeAeHUX TNEepBICHUX QyHKUIT y = ——
x

IIPOXOIMTh Yepe3 TOYKYy M (—e;3)?

A y=-Inx+2. b y=x‘2+3——1~. B y=-Inx-2. ' y=-In(-x)+4.
e’ '

. .. . . . . 1 ..
8. KyroBuii koedilieHT 1OTUYHOI 10 rpadika HyHKILI B TOYLI 3 a6CLMCOI0 X HOPiBHIOE —— . 3HAAITL HIO DYHK-

Jx
Iito, gKWo ii rpadik NpoOXOAUTE Yepe3 TOUKY M (1;3).
A y=-2Jx +5. B y=%\/;+§. B y=+Jx+2, I y=2Jx +1
9. Touka PyXa€ThCs B3IOBX KOOPAMHATHOI NIPSIMOI 3i CTAIMM IIPUCKOPEHHAM a = — 2 M/c’. Binomo, 1110 Ha noyar-

Ky PyXy B MOMEHT 4Yacy / = ( ToUka Majia KOOpAMHATY X =2 M, a il IUBUIKICTh JopiBHIOBaNa 1 M/c. SIKUM € 3a-
KOH pyXy TOYKH?
A x(1)=-t+2t+1. B x(t)=~1"+1+2. B x(t)=-2t+1 T x(#)=-2" +1+1

10. TucdepeHuianpHe piBHAHHS y' = ky, k < 0 MOX€e OIIMCYBAaTH ITPOLEC...

A HarpiBaHHS Tijla Y CEPENOBUILI 3i CTAJIOI0 TEMIIEPaTypoOIo.

b 3MiHIOBaHHS IIBUIKOCTI TijIa IpU HOro mafiHHI y B’SI3KOMY CEpPENOBHINI, AKIIO CHJIA ONOPY NPSIMO IIpO-
[OopUilifHa KBaAPATy IIBUAKOCTI.

B 3MiHIOBaHHS Macu pPagiOaKTUBHOI PEUOBUHMU.

I' 3miHOBaHHS GioMacy MONYIALUii Y CIPUATIHBUX YMOBAX.

11. o gxoro mudepeHIialbHoro piBHIHHS 3BOAMTLCS [MONIYK 3aKOHY PyXY Tija, SKINO BifOMa WIBUOKICTD pyxy?
A y'=ky. B v'=f(@) B y=ky’. I y"=ky'

12. ®@irypa obMexeHa JiiHiAMU y =1og s X, y = 0, x =a, x = b. BoHa € KpUMBOIiHIHHOIO Tpaneuielo, SKLIO...
A a=05 b=2. B =05 b=0,7. B a=1b=2. I a=2; b=3.

1 mpu 0<x <],

9
13. OGuuciiTh iHTErpan Jf ( x)dx, AKWO f1 (x)‘: _1; npu x> 1

A S, B 6. B 7. r 9.
3
14. Bizomo, 1o jf(x)dx =5 y= F(x) — neppicHa dynkuil y = f(x) i F(3) =2. Yomy DOpiBHIOE 3HAYEHHS
2

dynxnii y = F(x) y Touui x = -2?
A 3. . B -3. B 2. I’ Bu3sHauuTH HEMOXJIIUBO.

3 4

2 4
15. INopiBHANTE yucia a = I f(x)dx ib= ] f(x)dx, AKINO NepBicHa QyHKLii y = f(x) € CHagHO© (QYHKIIE.
1 1

A a>h. B a=5. B a<b.
I' Bianosinp 3a1eXuTh Bin GyHKUIl y = fi (x)

42 ‘



16.

17.

18.

19.

20.

3
YoMy IOpiBHIOE iHTerpat J' f ( x)dx, AKILO Ha PUCYHKY
0

306paxeHo rpadik nepsicHOi GyHKUIl y = f (x)?
A 1.

B 1.

B 0.

I' BusHauuTH HEMOXIHBO.

h
Touka pyxa€eThbcs B3IOBX KOOPAUHATHOI IPSAMO] 31 LIBUIKICTIO V = v(t). InTerpan Iv(t )dt vie nopiBHIOE 1LS-

Xy, IPOIICHOMY TOYKOIO 3a IPOMIXOK Hacy [#,;1,], AKio...
A v(?) 3pocrae Ha [t,;t, |-

B v(t) cnamae na [t;;¢,]

B (t) He 3miHoe 3HaKa Ha [t,;1, .

I' v(t) amiHioe 3HaK Ha Bigpi3ky [7,;1, ]

JIBi MaTepianbHi TOYKH PYXalOThCs B3JOBX KOODIUHATHOIL
NPAMOI 3i IBUIKOCTAMU V = V, (t) i v=v,(t), rpadiku sxux
300paxeHo Ha pucyrky. Sika 3 TOYOK NpoHRIIAa OLIbIIMI

LLJIAX 32 IIPOMIXOK Yacy [2;3]?
A Ilepma.

b Jpyra.
B Ilpoitimiy onHakoBMI LIUISX.

I' BusHayuTH HEMOXJIIMBO.
Hexait y = f (x) — napHa ¢yHkuis. ITnowa dirypu,

300paxeHol Ha PUCYHKY, TOPIBHIOE...
A :1[ f(x)dx.
b 2]‘f(x)a'x.
0
B =2 [/(x)x.
T -2 [/(x)dx.
0

b
BupasiTte inTerpai I f(x)dx 4yepes mouli S, , S, ¢iryp,

300paXeHMX HA PUCYHKY.
A 2S5 +S,.

b S +5S5,.
B -S,.

r S,.
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IHTET'PAJI TA MOTO 3ACTOCYBAHHY

NIABULLEHWUA PIBEHDb

Bapiant 1
1. Axmo dyrkuis y = G(x) e mepsicHowo dynkuii y = g( x), To nepsicHoto pymxuil y = —g(-x) € ynxuis...
A y=G(-x). B y=-G(x). B y=-G(-x). T y=G(x).
2. Touka 3milCHIOE TapMOHIYHI KOJMBAHHS 3 NPUCKOPEHHSIM g = 1800s(3t —1), A€ a — TNPUCKOPEHHS, M/c’,

t — yac, c. AMIUIiTyIa KOJUBAaHHA TOYKH JIOPIBHIOE...
A -2Mm. b 6wm. B 2wm. I' 54 m.

3. Ykaxith yci 3HayeHHs napametpa K, mipu skux gynxuii £ (x) =2 + k’e* iF, (x)= e* +1€ nepBiCHMMH Ti€l
caMoi (yHKuUii.
A —1. B +2. ' B 1. r L

4. Axwo dyuxuis y = F(x) € nepsicHoro dynxuii y = f(x) i C — nosinbHa crana, 10 Bei nepsicHi uiei dyHkuii

MaloTh BUTIAL...

A F(x)+cosC. B F(x)+n|C|. B F(x)+C. I F(x)+e“.

5. Ha pucynky 306paxeHo rpadik nepBicHO1 GQyHKII y = f( x).
YKaxiTth cepell HaBeAECHUX MPOMIXOK, Ha SIKOMY QYHKLIA e #_-4-_-4__-4___4-_-,'___
y = f(x) HabyBa€ Bil’€MHMX 3HaYEHb. ol L yE ()

A (—1;0). ___2__4_
b (4;5). —21;
B (0;4). ST

———t e e
] 1 ] t 1 [}

r (29) T

6. Ha sxoMy 3 HaBeIeHUX pucyHKie 300paxeno rpadik ¢pyHKIil, gKa He Moxe 6yTH nepBicHOIO nesgkoi ¢hyHKUil Ha
POMIXKY (0;+oo)?

A B B T
yﬂk y y y
- - X
0 “x 0 x x 0
0

7. JotuyHa go rpadika rnepBicHoOi QyHKIIl y = (x - 1) In x y KOXHIH TOYIIl YTBOPIOE 3 BiCCIO X...

A rocTpuit KyT. B Tynuit KyT. B xyT, Bel1MuMHA SKOTO He MeHIa Big 45°.
' xyrt, BenMuuHA 9KOro Moxe OyTH SIK MEHUIOIO, TaK | Oinbiioo Big 90°.

8. Cxinbku icHye nepBicHMX QyHKLIi y = sin x°, rpadiky IKMX NPOXOISATh Yepe3 IBi TOUKH (0; a) i (b; 0), meaib—

3ajgaHi yuciaa?
A XozHoi. b Opxa. B He 6inpm Hix onHa. ' bBesniy.

9. Koneco 06epra€Thes 3 KyTOBOIO IIBUAKICTIO @ = 27 +1 (™). 3a sxuit mpomixoxk vacy [0;¢] BoHa obepHeThCst Ha
KyT 12 pamian?
A [03]. B [0;55]- B [0;4].

I' BinnmoBink BiIpi3HSIETLCS Bill HaBEIECHMUX.
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10. MHOXUHY BCix po3B’43KiB piBHIHHA ¥ +16y = 0 MOXHa IONATH Y BUIVIAL. ..
y Y y

A y =cos(4t +0). b y = Acos4t. B y=C cos4 +C,sindt. T y=Asin(3 +¢).

11. SIxux 3HayeHb HabyBae Koedili€HT K, SIKIIO PO3B’A30K PIBHAHHS y' = kY, 1O 3a10BOJIBHSIE YMOBY y(O) =-],
3pocTae?
A k=20 B k=0 B k<0 I' k>0.

b b+l
12. Binomo, wo J'f(x)dx = 1. YoMy IOpiBHIOE iHTErpal If(x ~1)dx?
a a+l

A 1. B -1. B 2.
I' Bignosigs 3aj1eXUTh Bil MiZiHTerpantbHoi QyHKIUII.

2
13. ﬂx ~1|dx ropisHioE...
0
A 1 - B 2. _ B 3. r o.
1 .
14. 3HaliniTe 3HaYEeHHA iHTEerpaia I (x3 + x)”dx.
-1

A 1. b 0. B -1. I' Binnosiagb BifpizHAETHCA
BiJl HaBeIEHMUX.

15. 3HaiimiTe HaliMEHIIe 3HAaYEHHS iHTerpana J'(Zx - 1) dx.
0 .
A 0. B -0,5. B -0,25. I' He icHye.

n 11
16. SIxwuii 3HaK cjif ITOCTaBUTYU MiXK iHTEerpajaMu _[ sin xdx i I sin’® xdx, mo6 micratu MIpaBWIbHE CHiBBiITHOLIECHHSA?
0 0

A < B >. B = r <.
17. Ha pucynky 306paxeHo rpadik WBHAKOCTI TOYKH, IO PYXAETHCS . o vMfe -
s . - . vy v iad abuteiad iudebel i Iabate iy, Wl R Sttt Atk i
B3IOBX KOOPAMHATHOI NpsiMol. Ha CKiAbKM METpiB LUIAX, TpoiineHuit P ) :V=Iv(t)g P
TOYKO10, Ginbmmit Bin ii nepemimenns 3a npomixoxk yacy [0;4]? 'E”’"E'" T2 :——_;__ T.l'"*g“"il"
A BonHu piBHi. _ E—li ol A §2 5 54 i t:i;c
B 1w S | e R e e R
B 2w e

I' Busuayut HEMOXIIMBO.

18. Tijio pyxaeThesl B3MOBX KOOPAMHATHOI NPAMOI 31 IIBUAKICTIO v = 4 —f, Ie Vv — WBUIKICTb, M/C, I — 4ac, c. Ha
CKITBKM METpiB IMepeMiCTUIOCS TiO 3a repli 6 ¢ i AKMl HUISX BOHO IIpoiinuIo 3a e vac?
A 6Mi6M. B 6mil0wm. B 10Mi6wMm. r 10mil0wm

19. Tlnoma ¢irypu, 300paxkeHoOl Ha pucyHKy, He DOPIBHIOE...

A Z?Sin xdx. b 2?003 xdx.
0 =

4

n

2
sin xdx + J.cos xdx.
n

B 2 |sin xdx. r

D
© B[

4
t ] 1 1
_r___‘}___,___1____‘____,____,__

20. Iiroma ¢irypu, 300paxeHol Ha pUCYHKY, NOPIBHIOE... :

A 1jewx. B 1j(e—e*)alx.
0

B ;[(e"-e)dx. ' r :_)[(e"—l)dx.
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BapiaHnTt 2

1. fkuto dynkuis y = G(x) e nepsicHowo ¢yHKuUii y = g(x), To neppicHoto dyHKil y = g(—2x) € QyHKuiA...

A y=G(-2x). B y=-2G(x). B y=_G(-2x). I y=-36(-2x).

2. Toyka 3miliCHIOE TapMOHIYHI KOJIMBaHHS 3 MPUCKOPEHHIM a =12 sin(2t +1), JI€ a — NIPUCKOPEHHs, M/c?,  —

yac, ¢. AMIUIITYa KOJIMBAHHSI TOYKHU JOPIBHIOE...
A -3 wMm. b 3 M. B 6 M. I 48 m.

3. YkaxiTh yci 3HaueHHs napameTpa k, NpH IKuX QyHKuii F| (x) =3+sink’xi F,(x) = sin 4x 1€ neppicHumu
Tiei camoi PyHKiii.
A -1 b +2. B 1. I'. 1

4. dxumo dyHkuig y = F (x) e nepaicHoto dynKuii y = f(x) 1 C — nosinbHa cTana, To Bei nepsicHi Liel Gynkuii
MaOTh BUIJIAL...

A F(x)+sinC. B F(x)+ B F(x)+C’. r F(x)+y[c]

5. Ha pucynxy 306paxeHo rpadix nepsicHoi ¢pynkuii y = f( x).

YKaxiTh cepel HaBeAeHUX HAUOLIBIIUIT HPOMIXKOK, Ha SIKOMY
dyuxuis y = f(x) HaGyBae N0IaTHUX 3HAYEHD.

A (—1;3).
b (—1;2).
B (0;4).
r (2;5).

]
|
!
T
)
i
"l
]
i
I
L
'
I
1
[ S
I
I
I
L
I
i
I
L
I
I
|
I
I
I
1

6. Ha sikoMy 3 HaBeneHUX pucyHkie 300paxeHo rpadik GyHKIIii, ssKka MoXe OYTH IMepBIiCHOI JesKoi QYHKILI Ha
NPOMIXKY (0; +00)?
A b B r

y y Yt b7
s —_— A >x
0 0 X X /
0 A

7. lotnuna jio rpadika nepsicHoi dynkuii y = (x ~1)v-x y KoxHiif To4IIi yTBOPIOE 3 Biccio X...

=
(=)

A rocTpuit KyT. b Ttynuit KyT. B kyT, BesIMUMHA SIKOro MeHia Bim 45°.
I' xyt, BenuuHa IXOro Moxe OyTH sIK MEHIIIOK, TaK i OulbIIo0 Bim 90°.

8. Cxinpky icHye mepBicHMX GYHKUIT y = cos x’, rpadiky SKMX MPOXOASATh Yepe3 ABi TOUKU (20) i (0;6), ne

ai b — 3apmani yucna?
A XomHol. b Onna. B He o6itbmie Hix ogHa. I' be3sniu.

9. Kosieco 06epTaeThes 3 KyTOBOIO IIBUAKICTIO @ = 2f + 3 (¢™!). 3a axuil npoMixXoK 4acy [O;t] BOHO OOCpPHETHCS Ha
Kyt 10 panmian?
A [0;35]. B [0;5]. B [0;2]. I' Bu3HAYUTU HEMOXJIMBO.

10. MHOXMHY BCiX po3B’A3KiB piBHAHHS y''+9y =0 He MOXHA ITOAATH Y BUIJIAMII...
A y = Acos(3t +0). B y= Acos(9t +¢). B y=C cos3+C,sin3. T y=Asin(3-0¢).
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11. Akux 3HayeH» HabyBae KOe(DillieHT k, SIKIIIO PO3B’SI30K PiBHSHHS y' = ky, 1O 3aXOBOJIBHSE YMOBY y(O) =1,

€ crnaaHom ¢yHKUiew?
A k=0 b k=0 B k<. I £>0.

b-1

b
12. Bigomo, mo I f(x)dx = 2. YoMy JOpiBHIOE iHTErpan j f(x +1)dx?
a -1

A L. B 3. B 2.
I' Binnmosiab 3aJiexXUTh Bil MiTiHTErpaabHOi QYHKIIII.

13. 2j'"x! - llafx JODiBHIOE. ..
]

A L B 2. B 3. r 4.

10
14. 3HaiiaiTe 3HaueHHs iHTerpasa Ixs cos® xdx.
~10

A 0. ' B 1. B -1 r 10.
15. 3HaiiniTh HaibiNbLIe 3HAYEHHS iHTErpaa ](—2x +1)dx.
[
A 0,25. B 0,5 B 0. I’ He icuye.
16. Axuit 3HaK ciaig MOCTABUTH MiX iHTerpasaMu }23'dt i ‘]lO’dt, o0 AICTATU INpaBUILHE CIIBBiTHOLIEHHS?
0 0

A < b > B = r =

17. Ha pucynky 306paxeHo rpadik IMBUAKOCTI TOYKH, 1O
PYXa€ThCA B3A0BX KOOPAMHATHOI Npsimoi. Ha cKinbku
METpiB LUIAX, TPORACHUI TOUKOO, OUTBIINI Bif
ii mepemiluenns 3a npomixox uacy [0; 3]?

A BoHMU piBHi.

B 1wm.

B 2wm.

I' Bu3HAYUTU HEMOXJIHUBO.

18. Tino pyxaeTbcs B3MOBX KOOPAMHATHOL NPSAMOI 3i MIBUAKICTIO v = —2, e v — WIBUIKICTh, M/c, f — 4ac, ¢. Ha
CKUJIBKM METpIB MepeMiCTUIIOCS TiIO 3a meplili 5 ¢ i SKvil NUIgX BOHO MPOMILIo 3a el yac?
A 25i2,5M. B 2,5i6,5Mm. B 6,5i25mMm. I' 65i6,5wM.

19. ITnoiua ¢dirypu, 306paxkeHol Ha pUcCyHKY, HE NOPIBHIOE...

A Zj.tgxdx. b 2_]'ctgxdx.
’ 3
: P

B 2jtgxdx. r Itgxdx+ J'ctgxdx.
0 0 L

4

20. I'lnowa dirypy, 306paXkeHoi Ha PUCYHKY, TOPIBHIOE...
0

A [feax. 5 j(e - ).

B :[(e—e"‘)dx. r 3(—ln x)dx.
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EJEMEHTH TEOPIi ITMOBIPHOCTEMN
I MATEMATNUYHOI CTATUCTUKU

BA3OBUM PIBEHb

BapiaHT 1

1. BcTaHOoBITH BiZMOBIIHICTE MiX TIOAiAMU (J1iBUif CTOBMENB) i MPONMYIIIEHUMHU ClIOBaM# (IIpaBuii CTOBIIELD).

a IMotsr Ha cradiio... IpUOyae 3a PO3KIAAOM 1 HaneBHO

6 | OniBHOUYI... CBITUTH COHILIE 2 Hi B IKOMY pa3i He
B Ilicns nira... HacTa€ OCiHb 3 MOXJIMBO

r Haur xnac... 6yne nepeMoXxiem y 3MaraHHsix i3 1I1axis

A (a3, 1); (6, 2); (8, 3); (r, D). B (a, 2); (6, 3); (8, 1); (1, 2).
B (a, 3); (6, 2); (8, 1); (1, 3). ' (a, 3); (6, 2); (8, 1); (r, 1)

2. I3 ypuu, mo mictuth 10 6inMx i 6 YOPHUX KYJILOK, HABMaHHS BUMHSUIM 8 KysIboK. SIKa 3 HaBelIeHUX oIt € 1oc-
TOBipHOIO?
A Cepel BUTATHYTHX KYJIBOK HE BCi OJHOKOJIBOPOBI.
b Cepen BUTATHYTUX KYyJbOK € YODHI.
B Cepen BUTITHYTUX KYJIBOK € Oiii.
I' BurtgarHyri KyAbK1 Pi3HOKOJIBOPOBI.

3. CriopTcMeH CTpUIsIE ¥ MillleHb, KA CKJIAJIAETHCS 3 IBOX KPYTiB
3i ciiskHUM LHeHTpoM. Hexait nonieio 4 € «BiydyaHHs y OUTBLUIMIA
Kpyr», B — «BiydaHHs y MeHIIuni Kpyrs. Ilomis 4 + B NOpiBHIOE...
A A b B.
B B. r A
4. CucrteMa, IKa CKJIANAEThC 3 IBOX MPUIIAJIB, MIPALIOE TOM i JUILE TOMI, KOJIU IpaLko€ MPUHANMHI OMUH ITPU-
nan. Hexatt nonia A,, i =12, o3Havae, 110 mpaitoe {-# npwial, nofiss B — 1o npaioe cucreMa. Bupasitsb
nofiro B uepes 4, i 4,.
A B=AA,. B B=AA,. B B=4 +4,. I B=A 4,

5. I'panbHuUit KyOUK ninkuHyan 20 pasis. Jictanu taxi pesyabtatu: 5,2,2,2,1,6,6,1,3,5,2,2,4,3,1,1,6,4, 2,
S, 3. YoMy HOpiBHIOE BITHOCHA YacTOTA MOAil «BMIIANO TPU OYKU»?

A 03, B 0,15. B 0,2. r %

6. Ckinbku BUPOOIB BigibpaB BiLIL1 TEXHIYHOIO KOHTPOJIO U MEPEBIPKY, KO BiITHOCHA YacToTa MOl «BUPI6
cTaHaapTHUI» fgopiBHIOE 0,95, 1 B napTii, sKa KOHTpOJOBaNach, 6yno 19 6pakoBaHux BUpo6iB?

A 500. b 50. B 380. I 200.

7. IlinkumaeThcs rpajbHa KiCTKA, 110 Ma€ (OpMy NPaBUIBHOIO TeTpaeapa, Ha FpaHsX SAKOi MocTaBieHi Homepu 1,
2, 3, 4. SIkoro € MMOBIpHICTBH TOTO, 11O BOHA yIaje Ha I'paHb i3 HoMepoM 2?
1 1 1 1
A —. ‘ b - B - r —.
2 4 8 16
8. I'paHi rpanbHOI KicTKHY, 1110 Ma€ (GopMy OPaBUIBHOTO TeTpaenapa, nodapboBaHi B CUHIM i 4epBOHUEI KOJBOPMU.
" o . . . 1 .
VIMoBipHICTBL TOrO, 1110 MMiJ1 Yac MiAKMAaHHS BOHA YIaje Ha TpaHb CUHBOTO KOJbOPY, HOPIiBHIOE 7 CKinbKH rpa-

Helt rogapboBaHO B YEpBOHUEH KoOJIip?
A 1. b 2. B 3. ‘ I' Bu3sHa4YuTH HEMOXIIUBO.
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9. Y KopoOui NpocTUX OJBUIB YTpU4i Giiktiv, X KOnbopoBuX. HaBMaHHS BUIIMAEeThbcs OOUH oOJiBelb. SIKow

€ UMOBIPHICTb TOTO, 1[0 BiH NpPOCTUN?
1 1 2 3
. = B — B = r =
4 3 3 4
10. MimmeHb NOALIEHO HAa TPU YACTMHM, IO HE NepeTHHaioThess. CTpitenb 060B’SI3KOBO Mil Yac cTpiuibOU Biiyyae
y MiuleHb. IMOBIpHICTb Biy4aHHs JUISI LbOTO CTPUIBLISL 3a OJHOrO MOCTPULY B IIEPIY YacTUHY AopisHioe 0,5,
y npyry — 0,3. IMOBipHIiCTh TOrO, LIO CTPUIELb 32 OFHOIO ITOCTPINY BIYYUTE Y TPETIO YaCTUHY, HOPIBHIOE. ..

A 0,5 B 0,2. B 0,3. r 0,8

11. Bimomo, 1o 60 % yuHiB Kinacy BUBYAIOTh aHNACEKY MOBY, 30 % — HiMmelbKy, 20 % — o6uasi Li Mmosu. ko0
€ UMOBIPHICTb TOrO, 110 BUIAIKOBO BUOPAHUI yYeHb Kiacy BUBYAE IPUHANUMHI OJHY i3 3a3HAUYEHUX MOB?
A 0,9 B 0,7. B 0,18. I 0,8.

12. ImoBipHOCTI pOoOOTH ABOX MPUIANIB, SIKi BXONSATH A0 CHCTEMH i MpPAllOiOTh HE3ajleXHO OAMH Bif OIHOIO,
BiANMoBiIHO nopiBHIOOTH 0,8 i 0,9. CycreMa npanioe ToAi il TiAbKYU TOMi, KOJM MPallOTE 00UABA MPWIAIN.
SIkoto € AMOBIpHicTb poOOTU cucTeMHU?

A 0,98. b 0,85. B 0,8. r o0,72.

13. ¥V ckpunblli 10 Kynb, 3 akux 4 6irti. HaBMaHHSI ofHa 3a OAHOIO 6€3 TIOBEPHCHHS BUMTMAIOTLCH ABi Kyii. fkoro

€ YMOBHa MMOBIpHICTh TOrO, 1O ApyTa KyJisi Oina, sKuio nepiia 6yna 6in1ot0?
4 1
A 04. b — B - r 0,3.
9 3
14. Ha nesikoMy BepcTaTi BUTOTOBJISEThCS 40 % ycix BUPOGIB, 1110 MOTPAILISIIOTh HA KOHBEED. 3 HUX 5 % 6pakoBa-
HUX. fIKO10 € UMOBIpHICTb TOrO, 110 BUPIO BUTOTOBJIEHO Ha IbOMY BEPCTATi i BiH He € GpakoBaHUM?

A 0,38. b 0,02. B 0,95. r 04s.

15. /IBa cTpuUlbLli HE3aJIE€XHO OJIMH Bil OJHOTO CTPUISAIOTh B OAHY MillleHb. IMOBIpHOCTI BIy4YaHHA Ul HUX
BiITIOBiXHO HOpiBHIOWTE 0,8 i 0,7. VIMOBipHiCTb NPUHANMHI OZHOTO BJIYYaHHS JOPIBHIOE...
A 0,56. b 0,94. B 0,35. r 0,38.

16. I3 Habopy 28 kaMiHLIB JOMiHO HaBMaHHA OepyTb omuH. AKUMHU

€ 1IAHCH Ha KOPHUCThb TOTO, IO lie Oyae AyOJib, TOOTO KaMiHElLb,
Ha 000X YaCTMHAX AKOI'0 CTOITh OOHAKOBA KiAbKiCTh O4OK? o
A 1:4 b 3:4. .
B 3:1. r 1:3.
17. 3akoH poO3MOJiNy BUIMAAKOB * BEIUYMHU M K€ 3a1aBaTh TaOIUIIS...
A 1] 2]3]4 B | 1|2]3] 4 B |1 |2]3]4 T 1|1 ]3| 4
0,510,210,1(0,3 0,3(10,2(0,2]0,2 0,3(0,270,3]0,2 0,4(102(0,1]0,3

. . 1 2 3 4 5 )
18. 3ak0OH Po3MoOiTy BUNAAKOBOI BEIMYMHU X Ma€ BUTJIST . P(X < 4) JIOPiBHIOE...

0,11021041]0.2]0,1

A 0,7. b 09. B 0,l. ' 0,4.

19. Hexait X — KinbKicTh BUTPAlIliB OMHOTO I'PaBlisi B OAHiN maptii 3 Apyrum. [lepiuit rpaBeus CYIIBHIMIUIN 3a ApY-
roro, SIKIIO 3aKOH PO3MOAiNny BUIMAIKOBOI BEJIMYUHU X MA€ BUIJIAL...

A 0 1 B 0 1 B 0 1 r 0 1
0,5 0,5 0,6 0,4 0,4 0,6 0,7 0,3

20. I'py 1BOX OCi0O MOXHa BBaXaTH CIpaBeJIUBOIO, SAKIO BUrPALl OZHOTO [PaBLs MA€ 3aKOH PO3MOAiLY...

A 0 1 B -1 1 B -1 I r -1 1
0,3 0,7 0,6 0,4 0,5 0,5 0,4 0,6




21. Mox/1uBi 3HayeHHs BMIIAJKOBOI BeanyuHu X: 1, 2, 3. SJxio P(X = 1) =0,4, P(X =2) =015, To P(X =3)

JIOPiBHIOE...
1

A 0,55. b 0,25. B 0,45. r 3
22. KinbKocTi 3aMOBJIeHb, SKi HAAXOMIATh 3a OOy 10 IBOX MaliCTEpPEHb, MAlOTh BiIIOBIAHO 3aKOHU PO3IOILNY:
1 2 3 1 2 3
0,4 0,5 0,1 0,5 0,2 0,3

Sxa maiictepHs 6inbll 3aBaHTaXXeHa po6OTOK?
A TIlepiua. b /lpyra. B Oganaxkoso. I' TlopiBHATH HEMOXJIIUBO.

23. IMOBIpHiCTh BlyYaHHSt M’T4€M Y KOLIMK 3a OMHOr0 KUaKa AopiBHIoe 0,7. CepelHs KilbKICTh BJIYYaHb 32 OMHOTO
KUJKA JTOPIBHIOE...

A 0,5. b 0,7. B 0,3. r 1.

24. BunazakoBa BeaM4YMHA X HabyBae 3HayeHb 1, 3, 8 i3 piBHUMM HiMoBipHOCTAMH. i MaTeMaTHYHe CIIOXiBaHHS
JIOPIBHIOE...
A 3. B 6. B 2 r 4.

25. Binomo, mo MX = 3. YoMy npubM3HO TOPiBHIOE CyMa 3HA4YEHB, SIKUX HabyBae g BeanuyuHa y 100 nocnigax?
(Bubepith HAUTOYHIILKHA pe3y/bTarT).
A 100. B 150. B 300. r 200.

26. Pesynbrar oqHOrO BUMIpIOBaHHS AOPiBHIOE 10, pe3yibTaTy KOXHOTO 3 TPhOX BUMIpIOBaHb HOPIBHIOWOTH 12.
AKuM € cepenHii pe3yiabTaT OXHOrO BUMIipIOBaHHS?
A 10,5, b 11,5. B 11.
I' PesynbraT BiIpi3HSEThCS Bil HABEAECHUX.

BapiaHT 2

1. BcTraHoBiTh BiANMOBIIHICTE MiX nomisimMy (TiBMIM CTOBMNELB) i IMPOIYLICHUMU CIOBaMU (IIpaBUif CTOBIIEID).

ITicns mowy... Oyae paiiayra 1 HarneBHO
Tlicns Houwi... HacTae aeHb 2 | Hi B sIKOMY pa3i He
B Ilicns stita... HacTa€ BecHa 3 | MOXITHABO

r Hama wikona... npuabae HoBy dopmy wist 30ipHUX
KOMaHJ 3 YciX BUAIB CIIOPTY

A (a, 1); (6, 2); (B, 3); (T, 1). b (a, 2); (6, 3); (8, 1); (1, 2).
B (a, 3); (6, 2); (8, 1); (r, 3). I (a, 3); (6, 1); (8, 2); (1, 3).
2. I3 ypuu, mo mictuts 10 6inux i 6 YOpHUX KYJIHOK, HABMAHHS BUMHIM 8 KYIbOK. SKa 3 HACTYITHUX IO/iif € He-
MOXJIMBOIO?
A Cepel BUTATHYTHX KYJIbOK YCi OHHOKONbOPOBi. b Cepen BUTATHYTHX KYJIbOK € YODHI.
B Cepea BUTSTHYTHX KyJIbOK HEMa€ OiTuXx. I' BUTSrHyTI KyJbKM Pi3HOKOJBOPOBI.

3. CniopTcMeH CTpiJisie€ y MillleHb, SIKa CKIIAIa€ThCs 3 JBOX KPYTIB
3i cBHUM HeHTpoM. Hexail mogisi A — «Biay4yaHHS y Oinpiini
Kpyr», B — «BJIYy4aHHSI y MeHIuuit Kpyr». Iloxis AB nOpIiBHIOE...

A A b B.
B B. r A.

4. CucreMa, sika CKJIAJAEThCS i3 ABOX NPUAANIB, [IPALIOE TOMI U JIMILEe TOMI, KOJU MpallooTh O6MABA MPUIAIN.
Hexait noxis A4;, i = 1,2, o3Havae, o npauloe i- npuian, nonia B — 110 npaiiioe cucrema. Bupasits nonio 8
uyepes 4, i 4,.

A B=A4A4,. B B=A44,. B B=A +4,. I B=A 4,

1
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5. Ppanbuuit Ky6uk ninkunyau 20 pasis. Jdictanm Taki pesyasraty: 5,2,2,2,1,6,6,1,3,5,2,2,4,3,1,1,6,4, 2,
5, 3. YoMy HOpIBHIOE BIIHOCHA YacTOTA IMOMii «BUMAIO ABa OYKa»?

A 0,3. b 0,15. B 0,2. r %

6. Ckinbku BUpoOiB BUSBUB OpakOBAaHMMM BiILT TEXHIMHOTO KOHTPOJIO TIiI Yac MepeBipKy, SKUIO BiTHOCHA Yac-
TOTA TOAIl «BUPi6 CTAHIAPTHMI» 3a pe3y/IbTaTaMM KOHTPOJIIO A0piBHIoOBa1a 0,96 i KoHTpoMOBaNach napris i3
600 BupoGiB?

A 584, B 16. B Z4. I 576.

7. TTinkuaaeTsCst rpajibHa KicTKa, 1o Ma€ (popMy HpaBUIIRHOTO TETPaeapa, Ha rpaHsaX AKOI IOCTaBleHi HoMepH 1,
2, 3, 4. SIxoto € HMOBIpHICTh TOrO, IO BOHA HE BIIaJie Ha I'paHb i3 HOMepoM 47?
1 1 1 3
A — b - B -~ r =
2 4 8 4
8. I'paHi rpansHOi KiCTKM, 110 Mae ¢OpMy ITpaBUIBHOIO TeTpacapa, nodapboBaHi B CUHIN i YepBOHUIT KOABODHU.

. . . . . . 1
Bigomo, 1110 HMOBIpHICTh TOrO, 110 IIiX Yac MiAKUIAHHS BOHA YA€ HA rpaHb CUHBOIO KOJBOPY, AOPIBHIOE 3

CxitbkY rpaHeil mogapboBaHo B CUHIH KoJtip?
A 1 B 2. B 3. I' Bu3HaYMTH HEMOXIHUBO.

9. Y kopoOui IpoCcTUX OJNiBLIB yYeTBepo OUIbIIE, HiX KOJIbOpoBUX. HaBMaHHS BUAMAEThCA OAUH OJiBellb. KOO
€ UMOBIpPHICTb TOrO, UIO BiH KOJbOPOBUIM?

AL B L. B 2 4
5 4 5 4

10. MimeHs NMoAUIEHO HA TPM YaCTUHU, 1110 HE NEpPETUHalOoThesl. CTpitels 060B’ SI3KOBO MMl 4ac CTPIBOH BIyYae
B MillleHb. IMOBIpHICTh BAYYAHHS UIS1 BOTO CTPLIBLIA 32 OJHOTO IOCTPLIY B INepLly YacTUHY JAopiBHIOE 0,5,
y apyry — 0,3. IMOBipHiCTH TOro, 1[0 CTpijellb 3a OJHOIO MOCTPULY BJIYYMUTH Y MepIly abo TPeTIO YaCTHHY,
JOPIBHIOE...

A 0,5 B 0,8. B 0.3. A r o0,7.

11. Bimomo, uio 40 % y4HiB Kiacy 3afiMaOThCs CIIopToM, 30 % — XYIOXHBOIO TBOPYicTIO, 10 % — i criopToM, i Xy-
JIOXKHBOIO TBOPYICTIO. SIKOI0 € WMOBIpHICTH TOrO, IO BUIIAAKOBO BMOpaHMI ydeHb KJacy 3aiiMa€ThCs MpH-
HaWMHi OJHUM i3 3a3HaYE€HUX BUIIB HisLIBHOCTI?

A 0,7. B 08 B 0,6. r 0,12.

12. V pasi Buxomgy npwiay 3 jany BiiOyBaeTbCs NMEPEKIIOYEHHS Ha TyOroouuit npunan. st Toro 1106 BiH 3anpa-
LI0OBaB, HEOOXiIHO, 1106 NMpalBAIM NepeMUKaY 1 AyOiowyMi npuiial. BoHy NpalioloTh He3aIeXXHO OAUH Bif
OHOTO, WMOBIPHOCTI iXx poOOTH BiAIOBiZHO HopiBHIOWOTL (0,75 i 0,8. SIKowo € MOBIpHICTH POGOTH NpHNALY
MicJIsl TIePeKIIOYeHHS?

A 0,95, b 0,85. B 0,7. r 0,6

13. YV ckpunblli Mictsatbeq 10 Kyab, 3 gxkux 4 6i1i. HaBMaHHsi oqHa 3a 0OAHOK 6€3 ITOBEPHEHHS BUMMAIOTHCSI JIBi
Kyi. $IKo10 € yMOBHa MMOBIpHICTb TOro, LIO Jpyra Kyias Oi1a, sIKLIO rnepiua He 6yna 6iio0?
4 1
A 0,4. b — B - r 0,3.
9 3
14. Ha nesxoMy BepcTati BUrOTOBIAETECH 60 % ycix BUpOOGIB, 1O MOTPAIUIAIOTE Ha KOHBEEp. 3 HUX 3 % GpakoBa-
HUX. AKOW0 € UMOBIpHICTE TOrO, WO BUPIOG BUIOTOBACHO HA LILOMY BEpCTaTi i BiH € OpakoBaHUM?

A 0,018. b 0,582. B 0,012. I 0,63.

15. ImoBipHOCTI POGOTH ABOX MPMJIALIB, SKi BXOASITh N0 CUCTEMM I TPALIOIOTh HE3JTEXKHO OJMH Bill OXHOTO,
BifMoBiZHO HopiBHIOWTE 0,8 i 0,9. CrucTema Opauloe TOMI i TIMBKK TO/L, KONM MMPALIOE MPUHAKMHI ONUH MpHU-
nan. Axow € AMOBIPHICTE poGoTH cucteMu?

A 093 B 0,85. B 03. I 0,72.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

3 Habopy 28 KaMiHLIB JOMIHO HaBMaHHA GepyTh OMMH. SKUMHU °?
€ LWIaHCH Ha KOPUCTHL TOrO, 110 Lie He Oyne AyOnb, TOOTO KiCTKa, °
Ha 060X JaCTHUHAX fAKOi CTOITb Pi3Ha KiJbKICTh O4OK? ]
A 1:4. b 3:4.

B 3:1. r 1:3.

3aKOH PO3MOAUTY BUIMAIKOBOI BEMMYNHU HE MOXE 3a0aBaTh TabIuUA...

A lt|2)3t4) g l1j2{3ta] B l1v]|2{3la]l p 1|34
0,5/0,2(0,1]0,2 0,4]0,2(02]0,2 03102030, 0,4]02(0,1{03

. " 1 213|415 .
3aKOH PO3IOAiNY BUIMAAKOBOI BEJIMUYMHU X Ma€ BUIISI . P(X > 2) JIOPIBHIOE...

0,1102(0,4]0,2/0,1

A 0,7 b 09. B 0,1 r 04

Hexaiit X — KiIbKICTh BAIyYaHb y MillieHb 32 OZHOTO NocTpiny. CTpiiellb YacTilie BIYYae, HiX [IPOMaXyeEThCS,
SKILO 3aKOH PO3IMOALLY BUITAIKOBOI BEIMYUMHU X Ma€ BUIISIL...

A 0 1 B 0 1 B 0 1 r 0 1
0,5 0,5 0,6 0,4 0,4 0,6 0,7 0,3

I'py 1BOX OCi6 MOXHA BBAXAaTH CNPaBELIMBOIO, SIKIIIO BUIPAll OAHOIO TPAaBlLisl MAE 3aKOH PO3ITOXLTY...

A -1 0 1 B -1 0 1 B —1 0 1 r —1 0 1
03| 03| 04 05102103 03] 04|03 02| 05103

MoXIMBi 3HAYEHHs| BUNIAIKOBOI BenmumHu X: 1, 2, 3. Axmo P(X = 1) =04, P(X =3) =045, 10 P(X =2)

JOPIBHIOE...
A 0,15. B 0,25. B 0,85, r %
KinpKocTi 3aMOBJIEHD, SIKI HAIXOAATH 3a H06Y 10 IBOX MalCTepeHb, MAlOTh BIIITOBIIHO 3aKOHU PO3NOLiNY:
1 2 3 1 2 3
0,4 0,5 0,1 0,5 0,2 0,3

SIka mailictepHsl MeHIll 3aBaHTaXeHa poboTo0?
A Tlepuia. B pyra. B Onxakosgo. I' TlIopiBHATH HEMOXIMUBO.

IMOBIpHICTb BlyYyaHHSI M’STYEM Y KOIUIMK 32 OAHOro Kuaxa nopisHioe 0,7. CepemnHs KibKiCTh POMaxiB 3a OLHO-
ro KUaKa JOPIiBHIOE...

A 0,5 b 0,7. B 0,3. r 1.

Bunagkosa Bennuuna X HabyBa€ 3HadeHb |, 3, 4, 8 3 piBHUMU HMOBIPHOCTIMH. [i MaTemMaTuyHe crioniBaHHS
IOPIBHIOE...

A 3. B 6. B 2. r 4.

Cyma 3HaueHb, sakux HaOyma y 100 mociimax BuMankosa BeJuduHa X, nopiBHioBaia 200. Yomy npubausHo
JopiBHOEe MX? BubepiTh HAUTOUYHIILMA pEe3yNbTaT i3 HABEACHUX.
A L b 2. B 3. I' BusnayuTu HEMOXIIHBO.

PesynbraT¥ KOXHOIO 3 TPhOX BHMIpIOBaHb AOPiBHIOWTE 10, pe3yabTar OQHOrO BUMIpIOBaHHS IODIBHIOE 12.
AKUM € cepenHiit pesyabTaT OTHOI0 BUMIPIOBaHHS?

A 10,5. b 11,5 B 11.

I' PesynbTaT Binpi3HS€THCS Bl HaBEAEHUX.
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EJEMEHTHU TEOPII ITMOBIPHOCTEHN
I MATEMATUYHOI CTATUCTUKH

OCHOBHUMN PIBEHb

BapiaHT 1

1. YcTaHOBITh BiANIOBIIHICTE MiX TOMISIMU, 1110 BiZOYBAIOThCA IIiJ 4ac BUTSATYBAHHSA HaBMaHHs 5 KyJib 3 siIHMKa,
SIKUI MicTUTh 3 Oini, 3 cuHi i 3 yepBOHI KyJli (JIiBUE CTOBNELD), i MPONYLIEHWMH CIOBaMU (TIpaBUi CTOBHELD).

...BUTATIIU KyJli BCiX TPhOX KOJIbOPiB 1 | nanesHO
...BUTSHIIM KyJli piBHO JBOX KOJBOPiB 2 | Hi B AKOMY pa3i He
B ...BATATJIA OZHOKOJNBOPOBI KyJi 3 | MOXIIMBO
r ...BUTATAY KyJi NpUHANMHI TBOX KOJBOPiB
A (a, 3); (6, 3); (8, 2); (r, D). B (a, 2); (6, 3); (8, 1); (1, 2).
B (a, 3); (6, 2); (8, 1); (1, 3). I' (a, 3); 6, 1); (8, 2); (T, 3).

2. 3i CKpUHBKH, IHO MICTUTH Gii i YepBOHI KyJIi, BUTSIVIM HaBMaHHsS S Kyab. SIKi 3 HaBelleHUX HUXYE MTOAIN € na-
paMy OPOTWICKHUX MOIINA?

1) Butsrnu npuHaifMHi, oqHy 6i1y KyJio;

2) BUTSAIM GifbLI HiX OXHY OLITY KYIIO;

3) cepell BUTATHYTUX KYJIb HeMae€ Oilux;

4) BUTATIM OJHY Gil1y KyIio.

A 1)i2). b 1)i4). B 1)i3). r 2)i4).
3. CniopTcMeH CTpUISE y MIlIEHB, sSTKA CKJIANAETBCS 3 IBOX KPYTiB

3i cniibHUM UeHTpoM. Hexait momis A — «BnyvyaHHs y OUTBINUU

Kpyr», B — «BJlyyaHHs B MeHIuuii Kpyr». Iomist A + B JOpPIBHIOE. ..

A A b B.

B B. r A
4. 3po6neno 3 noctpinu. Ilonis A, — BIy4YaHHs 3a i-ro 1nocTpiny, i =1,2,3. Bupasire uepe3 A, 1nomito «BiIy4yaHHs

BiIOYJIOCS JIULIE 32 TEPLIOTO MOCTPLIY».

A A +A4, +4,. B A. B AI(Z}Z). I AA4,4,.

5.V pesynbrati 100 migkKuaaHb rpadbHOro KyOukKa «UiicTKa» Bumnana 15 pasiB. ¥ akux Mexax o0oB’SA3KOBO Oyae
3HaXOIMTHCH BiTHOCHA YacTOTa MOSIBU «UIICTKU» MiCs TOTO, aK O6yie nposeaeHo e 100 minkugaHe Kyouka?

A [0075,0575] B [015,030]: B [0,20;0,30]- I [01250375].

6. 31 100 Bupo6iB, 1110 BUTOTOBJISE BEPCTAT-ABTOMAT, ¥ CEPENHLOMY 95 IMOTpArLIgIOTh ¥ MEXi 3a0aHMX HOIYCKIB.
Ax010 MOXHa NPUAHSITA MMOBIPHICTb BUTOTOBJICHHS OPaKOBAHOIO BHMpOOY BEPCTATOM MiCis iioro nepeHana-
TOIKEHHS?

A 0,95 B 0,05. B 0,5.
I' 3a uyMuK JaHMMM BU3HAYUTU HE MOXHA.

7. Wlo AMoRBipHilUe: y pe3yabTaTi MAKUAAHHS TPanbHOro KyoruKa BUIMTAKAHHS IIECTU OYOK YU 33 MIAKUAAHHS IBOX
IpajbHUX KyOWKIB BUITAAaHHS CyMM, 1O HOPIiBHIOE 67

A BH3HAYUTH HEMOXIIVBO.
B BunamaHHs 6 040K 3a MiAKUIAHHS OJHOrO MPATBHOTO KyOHKa.

B BumnamanHs cyMM, 110 OOPIBHIOE 6, y pe3yiabTaTi MiZKMIAHHS IBOX rpajibHUX KyOUKIiB.
I' OnnakoBo iiMoBipHO.
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. OHOYacHO KWJAIOTh ABa I'PpajibHi KYOMKM, PO3TOPTKH

I3 HaGopy KaMiHLiB JOMiHO, H2 CTOPOHaX KOXHOTIO 3 SIKUX O3HAYeHa KiJIbKICTb 040K Bin 0 Ko 4, HaBMaHHs 6Ge-

PYTh OIMH KaMiHeUb. SIKOIO € MMOBIPHICTh TOrO, IO CyMa OYOK HAa HbOMY JOpiBHIOBaTUME 3?
A2 5 1 B L r 2
15 5 ~ 14 1 15

SIKUX 300paK€HO Ha pucyrky (Ha KOXHOMY KyOUKY MOXe ®
abo BUIIACTH OHHE OYKO, 200 HE BMUIACTH XKOHAHOTO). ®
IIpuAMarOTbCs CTaBKM Ha CYMHU KUIBKOCTI OYOK, SIKi
BUITAZAI0Th Ha 000X KyOuKax. Ha siKy KinbKicTh 040K o
TOLIUIBHO TOCTABUTH?
A 0. b 1. B 2. r 3.

TpUBaIMMM CIIOCTEPEXKEHHAMU BCTAHOBJICHO, 110 3a ABOX IOCTPLIIB IIpHOIM3Ho ¥y 50 % Bumagkax cTpuieib
BJIydae o6MABa pa3y, y 25 % BUNagKax — JIMLIE I 49ac epuioro nocrTpiiy, y 15 % — aumie gpyroroi s 10 % —
HE BJIYYaE XOOHOrO pasy. MMoBipHicTh Bay4aHHS Min Yac NEPIIOro MOCTPINY JOPIBHIOE...

A 0,6. b 0,75. B 0,65. r 04.

TpuBanuMu CHOCTEPEKEHHSIMU BCTAHOBJIEHO, 110 YUCHbB JCSAKOI IIKOJU OTPUMAE BiAMIHHI OLIHKY 3 MaTeMaTH -
KM 3 iMoBipHicTIo 0,2, 3 dizuku — 3 iMoBipHicTio 0,15, npuHaiMHI 3 OHOFO i3 HMX IPEAMETIB — 3 iIMOBIPHICTIO
0,3. SIkol € UMOBIPHICTH TOTO, IO BIAMiHHI OLIIHKM OyayTh OTPUMMaHI 3 060X LMX NpeaMeTin?

A 0,1. B 0,05. B 0,25. r 0,12

IMOBipHOCTI BiIy4aHHS B LIiIb [UISI KOXKHOTO i3 IBOX CTPiNbIIIB BiANoBinHo nopisHIooTk 0,7 i 0,8. CTpinsli 3po-
oMM HE3AJIEXKHO OJUH BiJi OXHOIO 10 OAHOMY ITOCTPLIY. FIMOBipHiCTb TOrO, IO B LIk BAYYUTH JUINE ITePIIUHA
CcTpinenb, TOPiBHIOE...

A 0,7. b 0,24 B 0,56. r 0,14.

Cucrema, sika CKJINAEThCs 3 1BOX IIPUJIALiB, IPALOE TOAI ¥ JUIIE TOMI, KOJU IPaLIIOE NIPUHAMHI OIUH NpU-
nan. Hexait noniss A o3Havae, 110 mpaioe 1-i npwian, nofis B — 1o npaiwoe cucrema. YoMy HopiBHIOE
P(Al B)?

P(A
A 0. b 1. B P(A). ( )
P(B)
B ypHi mictutscs 10 xynb, cepel skux 5 6inmx. HaBMaHHS OHY 32 0IHOIO 6e3 ITOBepHEHHS BUMMAIOTh ABi KV,
Skoro € AMOBIpHICTH TOTO, 1110 OOMABI Ky Gini?
1 5 1 2

A — b —. B —. r =
4 18 2 9

B ypHi Mictutees 10 KyJnb, cepen aKux 6 6inux, iHmi — cuHi. HaBMaHHS onHy 3a 01HOIO 6€3 noBepHeHHS BUIA-
MaloTh ABi Kyjai. SIKO0 € HMOBIPHICTD TOro, 10 KyJi OOHAKOBOIO KOJbOpY?

7 2 4 1

— b = B — r -

15 15 15 3
Boniit nuIssXoM TpUBAIUX cHOCTEPEXEHb 3p0OUB BUCHOBOK, IO ¥V 80 % Bumnaakis, SIKINO BiH MUE CBiil aBTO-
MOGib, HACTYMHOTO IHs ne noiu. Ha axux ymoBax BiH Ma€ 6UTHCE 00 3aKJiajl, 110 1€ BiAOYIeThCA i HACTYITHO-
ro pasy, SKIIO BBaXaTty napi cnpaBejuBUM? :
A 5:1. b 3:1. B 2:1. r 4:1.

SAxuit i3 rpadikiB 3a/1a€ 3aKOH PO3IOALTY BUIAIKOBOI BEIUYUHU?

A b B r

B T O O O O O O O IR R W O O
oA 0.4 T o4 oA
5 0 I 0 A Y 1
1 N 1 A 0 0 A A I N A
BRI 0 0T AR
T Ton 2B laTx 1 loil 2B iatx 1 ok b 3laTx 1 ok 2340«




18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

3aKOH pO3MOALUTY BUNIAXKOBOI BEJIMMUMHK X Ma€ BHUIJISAI:

1 2 3 4 5
011021040210,

[IpaBUNbHOIO € PiBHICTE...
A P(X< 4)=0,9. b P(X>1)=1. B P(XS3)=O,7. r P(3SX<5)=0,7.

3a nepeMory y rpi IBox 0Ci6 HapaXxOBYETBCSI OJJHE OYKO, 3a [10pa3Ky 3HIMAETHCSA OfHE OYKO, ¥ BUNTAOKY HiYMEL
OYKM HE HapaxOBYIOTHCS. 3aKOH PO3MOALTY KiBKOCTI 040K, IO 3M00YB NEPIUINil IrpaBellb, Mac€ BUTIAN:

-1 0 1
0,3 |-0,2 0,5

Axuit rpaBelb CHJIbHIIIMH?
A Tlepuuwii. b Hdpyruii. B Ogmnaxosoil cuiu.
I' 3a uuMu 1aHUMHU BM3HAYUTU HE MOXHA.

3a MOXJIUBICTb YBIMKHYTU TpaJIbHUI aBTOMaT ciin crmatuty 50 K. I'paBenb MoXe BUTPaTH S5 TPH 3 iIMOBIpHICTIO
0,02; 1 rpa — 3 iMoBipHicTio 0,16 i 50 k. ko Mae GyTH MMOBIpHICTh BUrpaTn 50 K, 1106 rpa 6yna crnpasei-
JIUBOIO?

A 0,72. ' B 0,36. B 0,48. r 0,24.

JaHo 3aKOH pO3MoaiTy BUITAIKOBOI BEJIUYHHHU

0 1 2 3 4

¢ ¢ ¢ c? 3¢ +2¢

YoMy gopiBHIOE ¢?
A 0,2 B 0,1. B 1. r 0,04.

I'paBellb ABiYi MiAKUAAE MOHETY i OJEPXKYE CTIILKM I'PH., CKUJIBKM BUNaJI0 repbiB. BapTicTb 3a yyacTh B 11ii rpi
MOXHa BBaXATH «CIPaBEJIMBOIO», SIKIIIO BOHA [OPiBHIOE...
A O rpH. b 1 rpH. B 2 rpn. ' 3 mpH.

Bunankosa BeiuunMHa X HabyBae 3HaudeHb — 1, 0, 1; MX =0,l. MX* nopiBHIOE...
A 0,001. B 0,01. B 0. r o,1.

HMIMOBipHOCTI BIIyYaHHsI B MillIeHb JUIST ABOX CTPLIBLIB BianosinHo xopisHiowoTs 0,6 i 0,7. Crpinbii 3pobuiu no
onHoMy rnoctpiny. CepelHst KUIbKICTb BjlyyaHb HOPiBHIOE...
A 1,3 b 0,5. B 0. r 1,5

Ipu Bcix Hacnigkax gociimy Aesxa BeIMYMHa X HabGyBae TOro caMoro 3HauyeHHs1 k. DX IOpiBHIOE...
A k B k2. B k. r o

s BU3HavyeHHs 06CAry BUpOOHUIITBA BEJIOCUTIENIB GipMa BUBYANA MOIUT HA BEIOCUIIEOU B NESKOMY MICTi.
Byno o6ctexeHo 4000 cimeit. Busgpunocs, mo 300 ciMelt He MalOTh XKOaHOro Bejaocunena, 2000 MaoTs 1Mo on-
HoMmy Besocuneny, 1500 — o 2 Benocunenu, 200 cimeid MawoTh 11o 3 Bejiocunean. CKUIbKY B CEpeHbOMY BeJiO-
cunenis Mae 100 cimell y iboMy Micti?

A 140. b 150. B 100. I 160.



BapiaHT 2

1. YcraHoBITh BilNOBIAHICTh MiX TIOAISIMU, 110 BiNGYBAIOTHCS MHid Yac BUTATYBAHHSI HaBMaHHSA 4 KyJb 3 SIIIMKA,
SIKU MicTUTB 2 6111, 2 CUHI 1 2 YepBOHI KyJi (JTiBUii CTOBIIELB), | TPOMYILIEHUMHM CROBAaMU (IPABUIi CTOBIIELD).

...BUTSTIIU KyJi BCiX TPbOX KOJLOPiB 1 |HameBHO
...BUTSIDJIM KyJli piBHO ABOX KONBOPiB 2 | Hi B sKOMY pa3i He
B ...BUTSITTIA OOHOKOJIbOPOBI KyIi 3 | MoxnmnBo
r ...BUTADJIM KYJli NpUHaAMHI ABOX KOJbOPiB
A (3, 3); (6, 3); (8, 2); (r, D). B (a, 2); (6, 3); (8, 1); (1, 2).
B (a, 3); (6, 2); (8, 1); (1, 3). T (a, 3); 6, 1; (8 2); (1, 3).

2. 3pobuBIIY IEKLTBKA OCTPLUTIB, CIOPTCMEH I’ ATH Pa3iB BIYYMB Y MilteHb. SIKi 3 HaBeAeHUX HUXYE MO € ra-
paMH NIPOTUJIEXKHUX TTOHINA?
1) CriopTcMeH, MpUHAaWMHIi, OIMH pa3 BJAYYHUB y MIlli€Hb;
2) cnopTcMeH OijIbLI HiXX OJIMH pa3 BJIYYHUB Y MIIICHB;
3) CrOpTCMEH XOMXHOTO pa3y He BIYYUB Y MillleHb;
4) crropTcMeH piBHO OOHWH pa3 BAYYMUB Y MilI€Hb.
A 1)i?2). b 1)i4). B 1)i3). I' 2)id4).

3. CriopTcMeH CTpi/isie B MilU€Hb, IKa CKJIANAEThCsl 3 IBOX KPYTiB
3i criibHUM LeHTpoM. Hexail nonist A — «Biy4yaHHs y OUIBIIHIA KPYT»,
B — «Biy4aHHsS y MEHIIUM Kpyr». HeMOXIUBOW € 1omis...
A A+B. B A+B.
B A-B. I 4-B.

4. 3po6neno 3 noctpinu. IMonis A, — BiayyaHHs 3a i-ro nocrpiny, i =1,2,3. Bupasits yepe3 4, nofio «BIy4yaHHA
BiIOYJIOCH JIMILE 3a IPYroro rnocTpuiy».
A A +A,+4,. B 4,. B A,(4, +4;) I A 4,4,

5.V pesynwrati 100 migKuaaHp rpaibHOrO KyOuKa «OOMHULIST» BUnana 20 pasiB. Y SKux MexXax 06oB’a3K0BO OyJie
3HAXOMUTUCH BiTHOCHA YaCTOTa NOSIBU «OAUHULI» ITiCJs TOro, siK 6yae nposeaeHo me 100 nizkuaans Kkyouka?
A [0,1 0; 0,40]. b [0,1 0; 0,60]. B [0,20; 0,40]. r [0,1 5 0,50].

6. 3i 100 BHpOGIB, 1110 BUTOTORISIOTECS Ha ACSIKOMY 3aBOJi, Y CEPEHBOMY 6 HE BUTPUMYIOTH MepeBipku. SIK010
MOXHa NPUAHATH HMOBIpHICTP BUTOTOBJIEHHSA SIKICHOrO BUpOOY Ha LIbOMY 3aBOJI ITiCJIsl 3MiHU TEXHOJIOrII HOoro
BUPOGHULITBA?

A 0,06. b 0,94. B 0,5
I' 3a UMMM JaHMMU BU3HAYUTU HE MOXHA.

7. Illo itMoBipHiIe MMM Yac BUTSATYBAHHS KaMiHIIs TOMiHO: MOsIBa IIeCTH OYOK TNpPHMHAWMHI HA OfHili cTOpOHi
KaMiHIg Y4 CyMH O4YOK Ha 000X CTOpOHAaXx, Lo JOpiBHIOE 67
A BusHayuty Hemoxuupo. b TlosBa 6 o4oK. B TlosBa cymu, 110 JOPiBHIOE 6.
I' OnnakoBo MOBIpHO.

8. I3 Habopy KaMiH1iB JOMiHO, Ha CTOPOHAaX KOXHOTO 3 IKMX ITO3Ha4eHa KiJibKiCTh 040K Bix 0 10 4, HaBMaHHs 6e-
PYTh OJUH KaMiHellb. SIKO10 € AIMOBIPHICTE TOTO, IO CyMa O4YOK Ha HhOMY JIOpiBHIOBaTUME 4?

4 B L B L. r =
15 5 14 15
9. OIHOYaCHO KUIAIOTH IBA TpajibHi KYOUKHM, PO3ropTKU
SIKUX 300paXeHo Ha pucyrky (Ha KOXHOMY KYOHUKY MOXe ®
abo BUIACTH OJHE OYKO, ab0 HE BUIIACTU XKOIHOTO). P
FlpuiitmMaloThCs CTaBKU Ha CYMM KiJIbKOCTI OYOK,
SKi BUMAIa10Th HA 000X Kyoukax. Ha fIKy KiIbKicTh o
OYOK JOLUIBHO NMOCTaBUTH?
A 0. b 1. B 2. r 3.
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10. TpuBanuMu CIIOCTepEXKEHHAMU BCTAHOBIIEHO, 1O JeIKHUii 6acKeTOOICT 3a JBOX KMJIKIB M’ STYEM Y KOHIUK IIpHU-~
6an3Ho y 60 % Bunajakax Biayyae oGMABA pa3y, y 25 % BUNAnKax — JUIIE 3a Meploro kuaka, y 10 % — mume 3a
ApYroro i B 5 % — He BIydae KOAHOTro pasy. VIMOBIpHiCTh BAy4aHHS 3a APYroro Kujxa JOpPiBHIOE...

A 0,85. B 0,35. B 0,7. I 0,65.

11. TpuBaIUMY CIOCTEPEKEHHAMHU BCTAHOBJIEHO, 110 YYEHD AEIKOI IIKOJU OTPHMMAE BiIMiHHiI OLIHKHY 3 MaTeMaTH -
KM i 3 dizuku 3 iMoBipHicTio 0,05, 3 disuku — 3 iMoBipHicTIo 0,15, MpUHAH#MHI 3 OXHOTO i3 LUX MPEAMETIB —
3 imoBipHicTio 0,3. SIKol0 € HMOBIpHICTD TOTO, 110 BiIMiHHA OlliHKA GyIe OTpUMaHa 3 MaTeMaTUKHU?
A 0,2. B 0,1. B 0,25. r 0,15.

12. ImoBipHOCTI BIIy4aHHst B HiNb JUISE KOXHOTO 3 IBOX CTPUIBLIB BilToBigHO AopiBHIOWTS 0,7 i 0,8. CTpinsui 3po-
OWIM HE3ATEXHO OIMH Bill OXHOTO 110 OIHOMY HOCTpiny. IMOBiIpHICTh TOTO, 1O B LIb BIYYUTD JIMIIE APYrUii
CTpijiellb, JTOPIBHIOE...

A 07. B 0,24 B 0,56. r 0,14.

13. CucteMa, sika CKNaJa€TbCS 3 OBOX TMpPWIANiB, MNPALIOE TOXI ¥ JIMILE TOMi, KOJH IPallOTh OOHIBA TIpuUJia-
nu. Hexail nmoais A o3Hayae, 1o mnpauwe 1-#f mpunam, nmomiss 8 — 1o npaiioe cucrema. Yomy HOPiBHIOE
P(AIB)?

P(A
A 0. b 1 B P(A). r ——(——)
P(B)
14. B ypHi Mictuthes 10 Kyib, cepen AAkux 6 6inux. HaBMaHHs ofHy 332 0AHOIO €3 TOBEPHEHHS BUAMAIOTH IBi Kyi.
Ako10 € UMOBIpHICTD TOrO, O OOKMABI KyJIi HE € 6UTUMU?
7 B & r L
15 15 15 3
15. B ypHi Mictutbed 10 Kynb, cepel IKUX 6 6utnx, iHlI — cuHi. HaBMaHHS ofHY 32 0MHOI0 6€3 NOBEpHEHHS BUH-
MaloTh OBi Kyai. ko010 € HMOBIpHICTb TOroO, IO Lii Ky/ai Pi3HOro KOJbopy?
7 B 2 8

—. —. B — r
15 15 15

1

3

16. YueHs HUIIXOM TPHBAJIMX CIIOCTEPEXKEHD 3pOGUB BUCHOBOK, 1110 ¥ 60 % BuUIIanKiB, AK1IO BiH TOTYETHCA HO YpO-
Ky 3 MaTeMaTHKH, HACTYHHOro JHS Horo He onuTyioth. Ha sIKMX ymMoOBax BiH Ma€ GUTHUCE 00 3aKjai, 1o lie
BiIOYAETBCA 1 HACTYNHOIO Pa3y, SIKIO BBaXaTH Iapi CIpaBeAIMBUM?

A 3:2 B 5:2. B 5:3. r 2:3
17. SIxuit i3 rpadikiB He 3a1a€ 3aKOH PO3MOAINY BUIIAIKOBOI BETUMHUHU?
A b B r
R PO O I
oA oA oA AT
B = 0 A = 0 S A A 1 0 A I I
B % A A JU S oY
it RS/ o1y 0S| B A
Plor 2 B4k Clon b3 bloh 23 e ik Ploh 2304 ix
18. 3akoH po3noxiny BUNAaIKOBOI BEMWYMHU X Mac BUIJIS:
1 2 3 4 5
0,1 10210410210,
HenpaBunapbHOIO € PiBHICTS...
A P(X< 4)=0,7. b P(X>1):O,9. B P(Xs3)=0,7. r P(3Sx< 5):0,7.
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19. 3a nepemory y rpi ABOX OCi6 HapaxOBYETHCS OHE OYKO, 33 MOPA3KY 3HIMAETLCSA ONHE OYKO, Y BUNAAKY Hiumel

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

O0YKH HE HapaXxOBYIOThCS. 3aKOH PO3ITOALTY KUIBKOCTI OYOK, IO 3400Yae APYTuil IpaBellb, MAc€ BUIISL

~1 0 1
0,3 0,2 0,5

SAxuit rpaBelb CHUTBHIIMH?

A Tlepunii. B Ipyruii. B OnHakoBoi CWIH.

I' 3a uuMu AaHMMH BU3HAYUTHU HE MOXKHA.

3a MOXJIMBICTb YBIMKHYTH IDIBHUIM aBTOMAT CHif ciuiaTutH 1 rpH. I'paBeus Moxe surpatu 50 K. 3 iMOBip-
HicTio 0,4; 1 rpH — 3 iMOBipHicTio 0,3 i 5 rpH. SIKoI0 Ma€e 6yTu iIMOBIpHICTb Burpatu 5 IpH, 11106 rpa OyJ1a «crpa-
BEITUBOIO»?

A 04 b 0,2 B 0,3. r 0,1

JlaHo 3aKOH PO3NOILTY BUIAIKOBOI BETUYNHU

c ¢ c ¢ 2+ ¢

YoMy OopiBHIOE ¢?
A 0,2. B 0,1. B 0,25. r 04.

I'paBellb OAVH pa3 NMinKUAAE I'PANBHY KIiCTKY 1 OAEPXY€E CTUIBKM I'PH., CKiJIBKM BUNANO O4OK. BapricTs 3a ydacts
B IIi¥f I'pi MOXHA BBaXaTU «CIIpaBeIJIMBOIO», SIKILO BOHA MOPIBHIOE...

A O rphH. B 3 rpu. B 2.5 rpH. ' 3,5 mpH.
Bunanxosa BeuyuHa X HabyBae 3HaueHs — 1, 0, 1; MX® =0,008. MX nopiBHIOE...
A 0,2. B 0,008. B 0,04. r o.

VIMoBipHOCTI BIy4yaHHs M’S4€M y KOLIMK I IBOX CIIOPTCMEHIB BiAnosinHo xopieHowTH 0,8 i 0,9. CriopTeme-
HM 3po0IIM N0 OXHOMY KUIKY. CepeliHs KiJIBKIiCTh BJIydyaHb JOPiBHIOE...
A 1,5 b 0,5. B 1. r 1,7.

3HaueHHS NeSIKOI BUIMANKOBOI BeMyuHU X Ha Te caMe 4MCiio k Oiiblie Bill BiAMTOBIIHUX 3HAYEHD BUITAIKOBOI
BenuyuHM Y. SIke cniBBinHoweHHs it DX i DY € npasBmwibHUM?
A DX =DY +k. B DX =DY +k’. B DX =DY +-k. I DX =DY.

st BU3HaYeHHS YCTHIIHOCTI Y4HIB 9-X KJIaciB AESKOTO PEerioHy 3 MaTeMaTUKU OYJIO TIPOBENEHO KOHTPOJIbHY
poborty, axy nmucano 1000 yuHis. Buasunocs, mo 20 yyHis otpumany omiiky 1—3, 500 yusiB — 46, 400 yu-
HiB — 79, 80 y4yHiB — 10—12 Ganis. CepeaHbOIO OLIHKOI OJHOTO YYHS MOXHA BBaXaTH... (BUOepiTh Haii-
TOYHILIMUA PEe3YIbTaT).

A 5. b 7. B 8. r 9.
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EJEMEHTHU TEOPII UMOBIPHOCTEH
I MATEMATUYHCI CTATUCTUKHA

MIABULLEHWUA PIBEHDb

BapianTt 1

. BaM 3aniponoHyBany KynuTy €JIeKTPOHHUNA FOAMHHUK 3a 1 IPH Ha TaKMX YMOBAaX: CIUIATUBIUM | IPH, BY OTpU-
MaeTe NpaBo 3 YPHHU, siKa MICTUTh | YOpHY Kyiio i 149 6inuX, BUTATTH OOHY KY/I10. JKIO KyJisl BUSIBUTBCS 4OP-
HOIO, TO TOOAMHHUK Ball. SKILO KyJisl BUSBUTBCA OUIOI0, TO 1 I'pH 3a1MIIAETHCS Y BIACHUMKA IOAMHHUKA. 3a
SIKUM KPUTEDPIEM TIOMI10 «BH BUIpaeTe rOMMHHUK» HE MOXHA BBAXATH NMPAKTUYHO HEMOXIMBOIO?

A ImoBipHicTh nofii He nepesuiuye 0,1.

B ImosgipHicTs noaii He nepeBuitye 0,05.
B ImoBipHicTs nomnii He nepesuiuye 0,01.
I' IMmoBipHicTh nogii He nepesuiuye 0,001.

. CHUMeTpUYHY MOHETY HiAKUIAIOTh TpU pa3u. ke TBepIKEeHHS Mpo Nodil A — «3a NEPIUOro MAKUAaHHS BUNa-
Jae repb» i B — «BUMalae He MeHILUE HiX ABa repbu» € nmpaBwibHUM?
A A1 B HecyMicHi i He3alneXHi. B A1 B HecyMicHi i 3a1exHi.

B Ai B cywmicHi i He3anexHi. I' Ai B cymicHi 1 3anexHi.

. EnexTpyyHe KoJI0 CKJIAAa€ThCA 3 ABOX 3’ €IHAHMX NTOCIiZOBHO eneMeHTiB. Hexail nonist A, , 7 = 1,2, o3Havae, 1o
i-i eneMeHT BUMILUOB i3 jany, Noaiss B — 1o B KoJii HeMae cTpyMy. Ske cniBBiAHOWEHHS 11 noaii B € npa-
BWJIBHUM?

A B=AA4,. B B=AA,. B B=A +4, T B=4 4,.

. barpko rpae i3 cMiHOM y IalIky A0 nepiuoi nopasku cuna. Iloxia 4,7 =1,2,3,..., o3nadae, 1110 CUH BUIPaB i -Ty
naprito. Bupasite yepe3 A, MoAilo «CHH BUIPAB y APYTii NapTii».
A A A, B A A, A,. B A A, +A4 A A,.
T AA, +A A, A, +A A A A,

. BimoMo, wio micas 200 nminkupgaHp NpaBWIBHOIO IpalbHOro KyOMKa BiZHOCHA 4acTOTa BMITAJAHHS <«TPiliKu»
JopisHoBaia 0,15, ¥V gxux Mexax 000B’S13KOBO 3HAXOAUNACS BiTHOCHA 4ACTOTa Ti€l caMoi NoAil micag nepuux
100 minkugaus?

A [0075,025]. B [007503]- B [0,03]. I [005025].

. Bunymero 100 norepeiiHux OineriB, Ha 8 3 sKuX BcraHoBiieHO Npu3 no 10 rpH. Jesika ocoba Kymuna
40 GineTiB, Tpu 3 SKMX NpuHecau 1M surpail no 10 rpH. IHopisHsifiTe UMOBIPHICTD p i BITHOCHY YacTOTY Vv IOl
«Ha OUIeT, 1O KYITWIM, NpUIas Burpa y 10 rpH».

A p<ov. b p=v. B p>wv I' IlopisHATH HE MOXHA.

. YoMy nopiBHIO€ AMOBIPHICTh TOTO, IO 32 MIAKUAAHHS JBOX I'PajibHUX KyOHUKiB KUIBKICTE OYOK Ha IepUIOMY Ky-
OUKy He OUTbINa HiX KUIBKICTE OYOK Ha ApyroMy?

A2 B L B 2 r L.
9 2 2 7y

.V cxpunbil 3HaxomuThes 15 Kynb, cepen akux S5 6inmux. HasMannsa BuiMaloTscsa TpH Ky, SIxoio € iMOBipHicTD
TOro, HIO BCi BOHU OLIi?

2

A — b
21

1
3 91 91



9. I'paTbHUI KyOMK HAJIMJIM CBHHIIEM TaK, HIO0 WMOBIPHICTH BUITaJIaHHS KOXHOI I'paHi cTajia NpsMo MpPOTOopIii-
HOIO KUJIBKOCTI 040K Ha HHMX. IMOBipHiCTh BUITaJlaHHS TapHOI KiJIBKOCTI OYOK 3a OZHOrO NiAKWAAHHS KyOuKa

JIOPIBHIOE...

9 1 10 12

A = b - B —. r —

21 2 21 21

10. ¥ mapaupkiit 3a1i € 9 psanis, npoHyMepoBaHUX TIPSO YMcIaMH BiX 1 10 9, a B koxXHOMY psai o 9 Kpicen, Ta-
KOX NPOHYMEPOBaHUX Yucaamu Bia 1 10 9. I'nanay HaBMaHHA 3aiimae Micue. IlopiBHsakTe iMOBIPHICTB p, TOrO,
IO CyMa HOMEPIB psily i MicCllsl BUSBUTHCS NMApPHUM YUCJIOM, 3 iIMOBIPDHICTIO p, TOro, 10 CyMa HOMEDIB psiy
i MiCLIsl BUSIBUTBHCSI HETIADHUM YHCJIOM. :
A p <p,. b p >p,. B p =p,. I' TIlopiBHATH HEMOXJIUBO.

11. IMOBIpHICTb BJIyYaHHS B LiJIb NEPUIMM CTPLIbLIEM AOPIBHIOE p,, APYTUM — p,, IMOBIPHICTb TOrO, IO X04a 6

OIMH CTpiIelb BIYYUTD y LLIb, JOPIBHIOE p;. IMOBIpHICTB TOTO, 110 OOMABA CTPUIbLL BIYYATh Y Lijlb, JOPIBHIOE
p,. Bupasitb yepes iHuli gaHi WMOBIDHICTD p, . :
A p =p;-p,—p,. B p=p,-p-»;. B p =p,+p,—D;. L' p=p;+p,-p,.

12. HeoOxigHo 1nepeHecTH ACAKUI BAHTAX 3a HASBHOCTI IBOX MOJIETUICHOBUX TakeTiB. MoxHa cripobyBaTH Te-
peHecTy BaHTaX OMHUM MAKETOM, a MOTiM, KIIO BiH NOLWUKOAUBCS, — JPYTHM a00 NMOABIAHUM NakeToM (OIUH
ycepeduHi iHuioro). TpUBaJIMMM CHOCTEPEXEHHSIMHU IOMiY€HO, 1O HMOBIDHICTH NEPEHECTH ULEH BaHTax
OJIHUM IlakeToM aopiBHIoe 0,6, a nBoMa ogHouyacHo — 0,88. SIke pileHHs onTUMaibHE?

A TlocnimoBHO MO OOHOMY ITaKeTy.

b IlogBiiHUM HaKeTOM.

B OnnakoBo.

I' He BucTayae paHux 1A BiANOBIII Ha 3alWTAHHS.

13. [Biyi MigKUIAOTh MPaBWIBHUIM rpanbHuit Kyouk. Hexait momist 4 o3Hauae, 110 3a NEPLIOTO MiKUIAHHS BUITaNa

IapHa KiIbKICTh OYOK, IMOMis B — cyMa OYOK, IO BUNajia, AopiBHIOE 8. YoMy HOpiBHIOE P(B IA)?
3 2 1 5
A = B - B - r =
5 5 6 6
14. V ckpunbui MictuTbes 10 Kynb, cepen sikux 7 6inux. 3 Hei oaHy 32 OJHOIO HaBMaHHS 06e3 IOBEPHEHHS BUIIMa-

10Th ABi Kyni. Jipyra Kynsi BusiBuiacs He 6i1010. FIMOBipHicTh TOro, 1o nepina Kynasi 6iia, ZOpiBHIOE. ..
7 2 7 7
—. b = B —. r —.
10 3 15 9
15. HezanexHo ninkuaaoTsk 4 npaBwibHi MoHeTH. YoMy HOpiBHIOE HMOBIPHICTE TOrO, IO OJHI€I0 CTOPOHOIO BH-
nanyrTh abo BCi MOHeTH, a60 BCi, OKpiM OJHI€T?
3 5 3 5
A = B = B —. r =
8 8 16 16
16. I'puibKO NIPOITOHYE TIapi Ha yMoBax 1 : 3, 110 HacTaHe Noxis A, i mapi Ha yMoBax 1 : 2, 1o HacTaHe rois B. Bin
3Ha€, o Nnojii A1 B He MOXyTb BiOyTUCs ofHOYacHO. Ha SiKux yMOBax MOXHa 3aK/II0OYUTH YECHE Iapi, 1110 Ha-
CTaHE OJHA 3 LMX JBOX NOMiNA?
A 5:7 b 7:5. B 3:4. r 4:3.

17. BunankoBy BeanduHy X 33JIaHO Ha MPOCTOPi eTeMeHTapHUX nomiit U = {u1 SUS U U U }, npuyomy, X (ul ) =1,
X(uz) =0, X(u3) =1, X(u4) =1, X(us) = 0. VIMOBipHOCTi eNeMEHTapHUX TIOMIM U, , U,, U;, U,, Us YTBOPIOIOTb

apu(METUYHY TIPOrpecito i p(ul) =0,3. 3akoH poanoniny X Mae BUIJISIL...

A 1 0 1 1 0 B 1 0
0,1 0,35 0,1 0,1 0,35 0,3 0,7

B 1 0 1 1 0 r 1 0
0,3 0,25 0,2 0,15 0,1 0,65 0,35
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24

25.

26.

Bunanxosa BennyuHa X HaOyBae 3HaueHs 1, 2, 3, 4. ko P(X > 3) =03; P(X < 4) =09 P(X > 2) =0,6, TO

3aKOH pO3NoJuty X Ma€ BUTJIAL...

A 1 2 3 4 B 1 2 3 4
0,4 0,3 0,2 0,1 0,4 0,3 0,1 0,2
B 1 2 3 4 r | 2 3 4
0,3 0,4 0,1 0,2 0,4 0,2 0,1 0,3
Hexaii ai b — BinnosigHO HaliMeHUIE i HAGLIbIIE 3HAYEHHS] BUTIAIKOBOI BEJIMUMHHU X, (a < b). He nopisHioe 1...
A P(X2b) B P(X 2a) B P(a< X <b) L P(X<b)
BunangxoBa BeivuvHa Ma€ 3aKOH PO3NOAiNY

1 2 3 4
0,1 0,4 0,3 0,2

AxKo0 € UMOBIPHICTH TOrO, 10 3HAYEHHS BUTIAAKOBOI BEJIMYMHU BiIJaneHi Bil cepeaHboro oinbiune Hix Ha 0,5?
A 0,9. B 0,7. B 0,6. I 0,8.

IMinkuaawoTe TpY MpaBuibHi MOHETH. CKIaNiTh 3aKOH pPO3MOIiTY PI3HHULI MiX KiJIbKICTIO IrepbiB i KilbKicTIO
uu¢p, 110 BUNAJIM B Pe3yabTaTi HIAKMOAHHS MOHET.
A 1 2 B -3 -1 1 3

L 3 1 3 3 1

4 4 8 8 8 8
B -3 —~1 1 3 r 1 2

0,25 0,25 0,25 0,25 0,5 0,5

Hexait @ — milicHe 3HayeHHs BEJIMYUHH, IO BUMIPIOEThCSI, X — pe3ynabTaT ii BUMIpIOBAHHS. BuMipioBaHHs

3milicHeHe 6€3 CUCTEMATUYHOI MOXUOKH, SIKINIO...
A MX>a B MX<a B MX #a ' MX=a

Hexait X i Y — KinbKOCTi 040K, 1110 BUOHMBAIOTh BiATIOBITHO NEPIUIUIA i APYTHM CTPLIBLI 32 OTHOrO MOCTPLIY,
MX = MY. Ilepmuii cTpinens CTpisisie Kpallle 3a IPYroro, siKio...
A DX =DY. B DX<DY. B DX >DY. I DX > DY.
- Slkuto Bunankosi Bennunkyu X iY nesanexui, DX =4, DY =1, To D(2X —3Y") nopisHioe...
A 5. b 11. B 25. r 7.
SIKoMy 3 TOJaHHUX YUCEJI MOXE OPiBHIOBATH MIMOBIPHICTh TOTO, IO 3HAYEHHS BUITAIKOBOI BEJIMYMHU X 3HAXO-

ISIThCA 1103a BiIpi3KOM Bin —3 mo 3, skijo MX =0, DX =1?
A 0,1 B 0,2 B 0,3. r 04.

3 sIKOI0 UIMOBIPHICTIO MOXHa CTBepILKYBaTH, 10 i 100 nocainiB iMOBIpHICTD NMOMIIL BiOpi3HAETHCS 32 MOAYIEM
Bix BimHOCHOI yacToTH lii€i moxii He Ginpire HiX Ha 0,17
A >0,95. B > 0,85. B >0,75. r =0,8.
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BapiaHTt 2

1. Bam 3anponoHyBaIM KyIIUTH €JIEKTPOHHUH I'OJMHHHUK 3a | I'pH Ha TaKMX YMOBAaXx: CILUIATUBIIK 1 IPH, BU OTPU-
MAa€ETe MPaBo 3 YPHHU, KA MIicTUTh 1 YOpHY KyJio i 149 OGutuX, BTSITU OJHY KYII0. SAKIIO Kynst BUSSBUTBCS 40P-
HOIO, TO I'OAMHHUK Baui. AKINO Kyasl BUSBUTHECS 6inolo, To 1 I'PH 3aIMIIAETBCS Y BJAAaCHUKA TOAMHHUKA. 3a
SIKUM KpUTepieM nofmilo «'OTMHHUK 3TMINNTECSA YV BJIACHUKa» HE MOXHA BBAXaTH MPAKTUYHO BIPOTigHOIO?
A ImosBipHicTe nogxii nepesumye 0,9.

b ImoBipHicThk noxii nepesuinye 0,95.
B ImosBipHicTh nomii nepepuirye 0,99.
I' ImosipHicTs nonii nepesuinye 0,999.

2. I'panpHUM KyOUK MiIKUIAOTE ABiYi. SIKe 3 TBepIKeHb Ipo Nofdil 4 — «3a MepuIoro MAKUIaHHS BUITAJAE OLH-
HULSI» 1 B — «cyMa 040K, 1110 BUIAaJjia, JOPiBHIOE 8 € NMpaBWIbHUM?
A A i B HecyMicHi i He3anmexHi.
b Ai B HecyMicHi i 3anexHi.
B A i B cywmicHi i He3anexHi.
I' Ai BcymicHi i 3aiexHi.
3. EnexTpuuHe K0JO CKJIaIa€Thes 3 IBOX 3’ €NHAHMX TapaiebHO exeMeHTiB. Hexail nonis 4, ,7 = 1,2, o3Hauvae, 1o

i-# eJleMEHT BUHINOB i3 nany, niofis B — 1110 B KoJli HEMae cTpyMmy. SIke criBBiHOIIEHHS 18 noxii B € mnpa-
BWIBHUM?

A B=AA4,. B B=AA4,. B B=A +4,. L B=A 4,.

4. bartbko rpae i3 CMHOM y LIALIKU 0 neplroi nopaskyu cuHa. Iloxais 4,,i =1,2,3,..., 03Hayae, 1110 CHH BUIPasB i-Ty

naprito. Bupasite yepes nomnii A, nomilo «KiIBKICTh 3irpaHUX MapTiii He MEHIUA Bif ABOX i He Oinbiua Bim 4o-
TUPBOX».

A AA,. B A4, B A A, +AAA,.
T A A, +AAA +AAAA,.

5. Bimomo, o micng 200 miaxuaaHb NPaBWJIBHOIO IpabHOTO KYOMKa BiIHOCHA YacTOTa BUIIAJaHHS TPiliKu
nopiBHioBana 0,2. Y siKUX Mexax o00B’SI3KOBO 3HAXOAMJIacs BiIHOCHA 4acTOTa Ti€l caMoi Iofii micls nepuiux
100 minkuaaHb?

A [0103]. B [004]. B [0;04]. T [005035].

6. Bunymieno 100 norepeiinux 6inetiB, Ha 8 3 AKUX BCTaHOBJeHO Tpu3 no 10 rpH. Jlegka ocoba Kynuia
20 6ineTiB, ABa 3 AKMX NMpUHecau 11 Burpain 1o 10 rpH. MopiBHsiTe AMOBIPHICTD p i BITHOCHY YacTOTY V TIOMi1
«Ha 6ijer, 1o KynuwiM, npunas Burpail y 10 rpH».

A p<ov. B p=v. B p>v. I' TopisHATH He MOXHA.

7. YoMy D0OpiBHIOE HMOBIPHICTb TOTO, 1110 32 MiAKKUIAHHS ABOX IPAaBHJIbHUX MPaNbHUX KyOMKIB KUJIBKICTh OYOK Ha
MepHoMYy KyOUKY Gijibliia, HiX KiTBKiCThb OYOK Ha Apyromy?
5 1 5 7
A 2. b —. B —. r —.
9 2 12 12
8. Y ckpuHbli 3HaxoauTbes 15 Kyib, cepen akux 5 Outux. HaBMaHHs BUiiMaloTbca TpM Kyii. SIkolo € HMOBIpHICTB
TOro, 110 BOHU BCi He € Ginmumu?
24 1 2 5
— b - B —. r —.
91 3 91 21
9. I'panbHUI KyOMK HQIWIM CBUHLIEM Tak, IO WMOBIpPHOCTI BUIIALAHHA KOXHOI IpaHi cTanu MNpsMO Ipo-
MOPUIiAHUMM KiTBKOCTSM O4OK Ha HUX. IMOBIpHiCTh BUIIaNaHHs HENApHOI KIBKOCTI OYOK 332 OJHOTO IiAKU-
aHHS KyOuKa [OPIiBHIOE...
12

—é‘i‘.

11 9

b B —. .
21 21

1
-
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10. ¥ rngnaubkiit 3ani € 7 psiaiB, MPOHYMEPOBaHUX MAPS/I YMCIaMU Bl 1 1o 7, a B KOXHOMY psii no 7 Kpicen, Ta-
KOX TIPOHYMepOBaHUX unciaMu Bix 1 no 7. Iisanay HaBMarH4 3aiiMae micle. ITopisHaiiTe HMOBipHicTS p, TOTO,
110 CyMa HOMEpIB psily i MiCUsI BUSBUTBHCS ITAPHUM 4HCJIOM, 3 IMOBIPHICTIO p, TOroO, 1O CyMa HOMEpIB psny
i MicLIsl BUSIBUTBCSI HETTAPHUM YKCJIOM.

A p <p,. b p >p,. B p =p,. I' ITopiBHATH HEMOXJIUBO.

11. ImoBipHIiCTL BIyYEHHS B Lilb NEPIUMM CTPUIBLEM NOPIBHIOE p,, APYIMM — p,, IMOBIPHICTh TOTO, IO X04a 6

OIMH i3 CTPUIbLIB BIYYMTD y LIJIb, HOPIBHIOE p,. IMOBIPHICTB TOTO, 110 OOMABA CTPLIBII BAyYaTh Y LiJb, JOPiB-
HIOE p,. Bupasits depes inuli AaHi AMOBIpPHICTL p,.

A p,=p +p,—p;. b p,=p +p, +p,. B p,=p, —p, +p;. I p,=p -p,-p;.

12. HeoGxinHo po3niaiuTy Oarartsd 3a HasABHOCTI ABOX CipHUKIB. MoXHa CrpoOyBaTU pO3MAIMTY 6aratts OIHUM
CipHUKOM, a [MOTIM, SIKIIO 1€ HE BAACTLCS, — APYTUM abo IBOMA CipHMKaMHM ORHOYAcHO. TpuBaIMMU criocTepe-
KE€HHSIMHU ITOMIY€HO, 10 HMOBIPHICTh pO3ManuTH OaraTTsi OAHUM CipHUKOM gopiBHIoe 0,8, a ABOMa ogHOYac-
HO — 0,92. SIxe pillileHHS CTOCOBHO 3arajieHHd 6araTTd € ONnTUMalbHUM?

A TlociinoBHO 110 OJHOMY CipHUKY.

b /lBoMa cipHMKaMM OZHOYACHO.

B Onnaxoso.

I' He Bucravyae njaHux i BiANOBiII Ha 3alMTaHHS.

13. JABiui minkuaawTs MpaBUILHUN rpanbHuil KyoukK. Hexait moxist A o3Havae, HIo 3a MepUIOro MiTKUIaHHS BAMaIa
HernapHa KiJIbKiCTb OYOK, IoAid B — cyMa O4OK, 110 BUIana, AopiBHIe 9. YoMy mopiBHIoE P(B|A)?
1 2 1 S
A — b = B - r =
9 5 ' 6 6
14. ¥V ckpunbli MictuTbed 10 Kynb, 3 skux 7 6inux. 3 Hei oIHY 3a OIHOIO HaBMaHH#A 6e3 IMoBepHEeHHSA BUMMAIOTh ABi

Kyni. JIpyra Kyna BusiBuaacst 61010. FIMOBipHICTB Toro, 1o repiua KyJs He 6yna 611010, ZOPIiBHIOE. ..
7 1 7
7 B L B 2 r
10 3 9 9
15. HezanexxHo migkuaaoTs 3 mpaBUiIbHI IpaibHi KyOUMKU. YoMy NOpiBHIOE HMOBIpHICTh TOrO, IO OOHIEK CTOPO-

HOIO BUIIAAYyTh 460 BCi KyOMKM, ab0 BCi, OKpiM OXHOro?

Al B 2. B L r L
9 9 6 3

16. ITetpuk nportoHye mapi Ha yMoBax | : 4, 110 HACTaHe OIS A, i mapi Ha yMoBax 2 : 3, 110 HacTaHe roxist B. Bix
3Ha€, Wo nojiii 4 1 B He MOXyTh BinOyrtucs onHoyacHO. Ha sSKuX yMoBaxX MOXHA 3aKJIIOUHUTH YeCHE Napi, o
HacTaHe ofHa 3 ABOX noniit A ao B?

A 3:5. B 2:5. ‘ B 2:3. r 3:2.

17. BunaakoBy BeJIMMUHY X 3a1aHO Ha IPOCTOPi eJIeMEHTApHUX Nodikl U = {u1 JUy Uy, Uy U }, npudomMy X (ul ) =1,
X(uy) =0, X(u; ) =1, X(u,) =1, X(us) =0. VIMOBIpHOCTI eNeMeHTapHUX TONIA U, , Uy, U5, U, , Us YTBOPIOKOTH

apu(dMETUYRY NpOrpecito i p(ul ) =0,1. 3aKoH po3nonisy X Mae BUIJIAL...

A 1 0 1 1 0 B 1 0
0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,45 0,55

B 1 0 1 1 0 r 1 0
0,1 0,35 0,1 0,1 0,35 0,55 0,45
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18. BunanxoBsa BenunHa X Habysae 3HaveHsb 1, 2, 3, 4. xio P( X2 3) =04; P( X< 4) =0,7; P(X > 2) =0,6, TO

3aKOH po3noaily X Mae BUIJISL...

A 1 2 3 4 B 1 2 3 4
0,4 0,3 0,2 0,1 0,4 0,3 0,1 0,2

B 1 2 3 4 r 1 2 3 4
0,3 0,4 0,1 0,2 0,4 0,2 0,1 0,3

19. Hexali ai b — BinnoBinHO, HaliMeHILIe i HalbGiLIbIIEe 3HAYCHHST BUNAXKOBOI BemuuHy X, (@< b). He nopisHioe 0...

A P(X>b) B P(X<a). B P(a< X< b). I P((X<a)u(X>b))
20. Bunmanxopa BeJIMYMHA Ma€ 3aKOH PO3MOALTY
X 1 2 3 4
P 0,1 0,4 0,3 0,2

SAKor0 € HMOBIPHICTH TOrO, 110 3HAYCHHST BUITAAKOBOI BEIMYUHM BINAJIEHI Bil cepeaHBOr0 MeHIne Hix Ha 0,57
A 0,3. b 0,7. B 0,5. r 0,8

21. [IpoBeaeHO TpU I'PU MiX JABOMA OTHAKOBHMU 3a BMiHHSM rpaBLsSIMHU, B KOXHI 3 IKHX OFHUH 3 HUX 000B’SI3KOBO
nepeMarae. CKJIamiTh 3aKOH PO3TOILTY Pi3HUIL MiX KUIBKICTIO BUTPALUIB i KiTBKICTIO TOPa30K MEePLIOro rpaBLsl.

A 1 2 B -3 -1 1 3
1 3 1 3 3 1
4 4 8 8 8 8
B -3 -1 1 3 r 1 2
0,25 0,25 0,25 0,25 0,5 0,5

22. Hexait a — crpaBXHE 3HAYEHHS BEJIMYUHHU, 1110 BUMIPIOETbCS, X — pe3yabTar ii BUMipioBaHHSA. BUMiploBaHHS
3MilCHEHE i3 CUCTEeMATUYHOW ITOXUOKOIO TOMi M TUIBKM TOMi, KOJIH...
A MX>a b MX<a B MX =#a I' MX =a.

23. Hexait X i Y — ypoxaiiHicTh KapToIi aBoX dhepmepiB i MX = MY . Tlepuioro epMepa MOXHa BBaXaTH Kpa-
IMMM Bif Ipyroro y BHPOIIYBaHHI KapTOIUIi, SIKIIO...

A DX =DY. B DX<DY. B DX >DY. I' DX >DY.
24. Sixio BUnagkosi BeauuyuHu X i Y HesanexHi, DX =3, DY =2, T0 D(2X -Y ) JIOPiBHIOE...
A 10. b 8. B 4. r 4.

25. fdxoMy 3 MOJaHHUX YKCEN MOXe TOPiBHIOBATH HMOBIPHICTh TOTO, 110 3HAYECHHS BUNAIKOBOI BEIMYMHM X 3HAXO-
IAThCA T032 BipiskoM [-2;2], aximo MX =0, DX =1?
A 0,5. B 0,2. B 0,3. r 04

26. 3 s1IKOI0 HMOBIPHICTIO MOXHA CTBEPKYBATH, 1110 I 100 KociaiB iMOBIPHICTB MOl BiPi3HSETHCS 32 MOLYJIEM
Bill BITHOCHOI YaCTOTH Li€l MOoAii He MeHIu Hix Ha 0,17
A <0,15. b <0,2. B <0,25. ' <0,1.
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PIBHAHHA, HEPIBHOCTI, IXHI CUCTEMH

Ba3sosuit piBeHb

BapianT 1
1. ¥kaxiTh cepes HaBeIEHUX Iapy piBHOCWIBHUX PiBHSIHb.
2
A XD _gixx-n=0
b

b lgx?=lgxix’=x
B Jyx(x+2)=-2ix(x+2)=4
I Jx(x+2)=2ix(x+2)=4
2. Cepen HaBeJeHUX HEMAE XXOAHOTO KOPEHS PiBHSHHA...

A x’=-5 B tg5x =-100. B

x=3 _o. r 2*=-3
x+2

2
3. 3HaiaiTe CyMy KOpEHiB PiBHAHHA X’ +(x/x -2 ) = (), AKUI0 BOHU iCHYIOTb. SIKIIIO PiBHSIHHS Ma€ OMWH KO-

piHb, TO BKaXiTh HOro
A —1. b 1. B -2 I' KopexiB Hemae.

4. Y npaBUIBbHO pO3B’si3aHe PiBHSIHHA? SAKNIO Hi, TO BKAXiTh MOMIIKY.
Vx? =2x-1=x x?-2x-1=x%, 2x=-1

Bionogide. x = —%. ;

A IlpaBwibHo.

B HenpasuwibHo, 60 He 3HAWAEHO 00JIACTh BU3HAYCHHS PiBHSHHA.

B HenpasunbHo, 60 HE MOXHa OOUIBI YACTVUHM PIBHAHHSA ITITHOCUTH O KBaapara.
I' HenpasuibHo, 60 HE 3p0OGJIEHO MepeBipKU.

5. CKiJIbKY KOpEHiB Ma€ piBHSHHSA (x2 —1)\/_ =Q?
A Tpu. b /Ba B Onun. I' XKonHoro.

6. PiBusiHHS cos’ x —sin x = 0 JOUIBHO PO3B’SA3YBaTH...
A pO3KNamaHHAM Ha MHOXHHMKMU.
B 3amiHolo sin x ={.
B 3amiHolO cOs X =1,
I' rpacgiyHuM MeTOOOM.

7. Ha pucynky 306paxeHo rpadikv QyHKLIA y =cos x

iy =x —1 CKUIBKM KOpEHiB Ma€ DiBHIHHS cOS X +1=Xx
Ha MPOMLKKY (—oo;3)?

A XonxHoro. 8
B OnuH. _i____ __734#___:____ b
B Jsa. A CooTT
I' Tpu.
8. Y cxinbkox Toukax rpadik dymkuii y = In(x +1)2 NEePETUHAE Bichk x?
A Y xoaHii. B B oaHiii. B V nBox. I' bBigpwr HiX y ABOX.
9. YKaxiTh cepel HaBeJAeHMX Mapy PiBHOCUJIBHUX HEPIBHOCTEM.
A i<lix>l. b 2x+—1—>—l——4ix>—2.
x x+1 x+1
B ——<0ix(x+1)<0.I x*<lix<l
x +1
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10. YKaxiTh yci po3p’a3KM HepiBHOCTI x* < —x.

A (—o;-1] B [-1,0]. R [0;1].

I' HepiBHicTb He Ma€ PO3B’A3KIB.
11. bynb-sike mificHe YMCJIO 3aIOBOJILHAE HEPIBHICTb...

A (2x—1)2>0. B 3720. B e >-1 I' sinx<L

X .

12. YKaxiTh MpOMiXOK, Ha IKOMY rpadik ¢yHKIi y = Vx nexuts HuXYe Bin npsMmoi y =2.

A (-o;4). B [0;4). B (0;4) I (0+).
13. YKaxXiTh yci po3B’s3KM HEPIBHOCTI (0,25)5—" > (0,25)5.

A (0+). B (10;+oo). B (—;0). r (~oo;10).
14. YkaxiTe yci po3B’d3KH HepiBHOCTI Vxl+l>-2.

A HepiBHicTs He Ma€e pPO3B’s3KiB. B xeR

B (—w;—\/é-)u[\/g;+00). r (\/§;+oo).

15. fIxe 3 HaBeneHUX YMCEN € PO3B’A3KOM HepiBHOCTI log | (x +1)< log, (2x)?
2 2

A 0,1 b 1. B -0,5. r 1,5
16. Yxaxith yci po3s’s3ku Hepisrocti f((x) < 0, sxio

y = f(x) — dyuxuis, sxa Bu3HaYeHA HA NPOMiXKY [-2;3]

i rpadik s1KO1 300pakeHO Ha PUCYHKY.

A [-2;0).

B (03]

B [0:3]

r (0;2) u(2;3].

. . . x? —x =0,
17. CKinbKu po3B’I3KiB Ma€ cUCTeMa pPiBHIHB
x?~1=0?
A OpuH. b sa. B Tpu. I' XogHoro.
2
. . . . x°—-x=0,
18. CkinbKu pO3B’SI3KiB Ma€ CyKYITHICTh PiBHSHbB [ 2 _1—07
x° —-1=07?
A OpuH. B ga. B Tpu. I' XopHoro.
19. SIka 3 HaBeJACHMX CHUCTEM HEPIBHOCTEH HE Mae€ po3B’g3KiB?
> -5 <-5 > -5 ' <-5
AT B ¥ I r {*=7>
x =5 x 25, : x <5. x £ 5.
) . ) 2x -6y =0,
20. CKinbKM PO3B’SI3KiB Ma€ CUCTEMa PiBHSIHb *=oy
3x -9y =0?
A KoamHoro. b Omun. B /lBa. : I' besniu.
. , . . y-—x?=0,
21. CKinpKy po3B’S3KiB Ma€ CHCTEMA PiBHSHb 1
xy =1:
A XoaHoro. b OnuH. B /IBa. I' Besniu.

22. Karep ripotimioB 18 kM 3a Tedi€lo piuku, a motiM 30 KM — MpoTH Tedii piyku. 3a AKUif yac BiH NMPOHILOB yBech
HUIAX, SKIO BJIACHA LIBUAKICTE KaTepa 20 KM/To, a WIBUAKICTb Tevil — X KM/rox?

18 _, p 20+x,20-x B 5, 30 I 18(20+x)+30(20 - x).

20+x 20-x 18 30 20—-x 20+x
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BapiaHT 2

1. YkaxiTe cepell HaBeeHUX Napy PiBHOCHUJIBHUX PiBHSIHbD.

A x2~x+%=—1—1ix2—x=0.
x-1 x-

B lgx’ =lg(-x)ix’ =-x

B (x+2)’ =10ix+2=10.
I Vx?-5x+6=4ix*-5x+6=16.

2. Cepen HaBeIEHMX €IMHMI KOPiHb Ma€ PiBHSHHSL...
A sinx =43, B 2% =-2. B (x-1)(x+3)=0. T log, x=-2

3

2
3. 3HalaiTh CYyMY KOpEHiB PiBHSIHHSA x(«/;) +x —2 =0, gK1I0 BOHM iCHYIOTb. SIKILIO PiBHSAHHSI Ma€ OIMUH KO-

piHb, TO BKaxXiTh HOrO.
A -1 B 1. B -2. I' KopeniB BHeMae.

4. Yu npaBUIBHO pO3B’si3aHe PiBHAHHA? SIKIO Hi, TO BKaXiTb MTOMWIKY.

Vx?+4x+4=x, x> +4x+4=x7, 4x = -4

Bionoeids. x = —1.

A TlpaBuibHo.

b HenpasuibHo, 60 He 3HaMAeHO 00JaCTh BU3HAYEHHS PiBHAHHA.

B HenpasuiibHO, 60 He 3po6JeHO NEPEBipKU.

I' HenpasuibsHO, 60 He MOXHA OOUABI YACTUHU PiBHSAHHS MiTHOCUTU HO KBaJparta.

5. CKiJIbKM KOpEeHiB Ma€ piBHAHHA xVx’ =1 =0?
A Tpu. b [Ba. B Opun. I' 2Xonaxoro.

6. PiBHssHHS sin2x —cos x = 0 JOUUIBHO PO3B’SA3YBaTH...
A pPO3KJIANAHHSIM Ha MHOXHWKH.
b 3amiHoO sin x =7. B 3amiHOIO COs x =1, I' rpacgiunum MeTogoM.

7. Ha pucyuky 306paxeHo rpacdiku ¢yHKUIA y = ctg x,

xe(-mmn)iy= ——)lc—. CKiJIbKM KOPEHiB Ma€ piBHAHHA 4;-
xctg x = —1 Ha npomixky (0; m)? ;:;
A XonmHoro. i
b Opun. 1
B /iBa. 1f_
I' Tpu. '

. . —1y?
8. V ckinpKox Toukax rpadik yHkui y = e

repeTUHaE npsaMmy y =1?
A Y XomHil. b B opwiii. B V aBox. I' binblie HiX y ABOX.
9. YKaxiTh cepel HaBeICHUX Iapy PiBHOCIWIbBHUX HEPiBHOCTEH.

A L>112x<1.
2x

b Igx+1)>1i2x+1>10.
B lg@x+D<1li2x+1<10.

I x?’>lix>L

10. YkaxiTe yci po3s’sa3ku HepiBHOCTI x° > x.
A [L+e). B (-<0]u[L+®). B [0].

I' HepiBHicTb He Ma€ pO3B’SI3KiB.
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11. ’)Kopxe nificHe YUCIIO He 3aJ0BOJIbHSE HEPIBHICTD...
A (2x-1)" <0 B Vx <0. B e*<-l I cosx>L

12. YkaxiTh IPOMiKOK, Ha sikoMmy rpadik ¢pyHKILII y = lgx NeXuTh HUXYE Bif npsMoi y = 1.
A (—oo;lO). b (0;10). B [0;10). r (10;+ oo).

13. YXaxiTh yci po3B’si3KM HEpiBHOCTI (0,5)"_3 < (05) .

A (0;+ ). b (6;+oo). B (-;0). I (~;6).

14. YxaxiTh yci po3B’a3KU HEPIBHOCTI 1/(x —1)2 >-1

A HepiBHicTh HE Ma€ pO3B’SA3KIB.
b xeR B (—oo;O)u[2;+oo). r (2;+oo).
15. fIke 3 HaBeleHMX YUCEJ HE 3aI0BOJBHSE HEPIBHICTH log, , (4 — x) < log, ,(3x)?

A 09. B I B L T 03

2
16. Yxaxite yci po3B’sI3KM HEPIBHOCTI f (x) >0, Ko

y= f(x) — dyuxuis, sxa BU3HAYEHA Ha TIPOMiXKY [-1;4]
i rpadixk K01 300paXeHO Ha PUCYHKY.

A (-11). —vg-—--irf-r <
B (1;3). i~
B (34].

T (-L1)u(34]

17. CKinbkyl po3B’ga3KiB Ma€ cucTeMa piBHSIHD {

1
t
'
————— e
[
1
[,
|

1
1
1
|
-‘\\S
\
t

R ]

|
1
'

[ P
)
1
1
1
i
!
'
1

B e B

—h—
|
i

1
LN

]

1
.- -———1_;(_._."__-

x?+x=0,

x?-4=0?

A XopHoro. B Onun. B /Ba. ' Tpu.
x? +x =0,

x1-4=07?

A Onun. b JIBa. B Tpu. I' Yorupwu.

18. CKinbKM pO3B’SI3KiB Ma€ CYKYITHICTb PiBHSHB [

19. fIka 3 HaBeleHUX CHCTEM HEPiBHOCTEM He Ma€ po3B’sI3KiB?
> — < - > — < -
A x = -2, B x <=2, B x=-2, r x <=2,
x = 2. x 22, x <2, x <2,
4x +10y =0,

6x +15y =1?
A XogHoro. b Opun. B JlBa. I' be3niu.

20. Cxinpky po3B’sI3KiB Ma€ CHCTEMa PiBHAHb {

2
. . . +x° =0
21. CKinsKy pO3B’I3KiB MAa€ CHUCTEMA PIBHSIHbD {y ’

xy =-1?
A XomgHoro. B OnuH. B Ba. I' Beaniu.

22. TypucT npoitos 3 KM 110 1oce i 6 KM 110608010 joporoio. ITo 1moce BiH imoB 3i LIBUAKICTIO X KM/T0O4, a I10-
JIBOBOIO TOPOrol0 — Ha 2 KM/TOX MEHIIOI. 3a KUl 4ac TYpPUCT NMpPOUIIOB BeCh LLISIX?
A 3 6 x-2 x x-2 x 6 3

+—. b + . B +—. r + =
x-2 x 6 3 3 6 xX-2 x
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PIBHAHH{, HEPIBHOCTI, IXHI CUCTEMHU

OCHOBHWH PIBEHb

BapianTt 1

1. Ykaxite cepen HaBeIeHMX Hapy PiBHOCWIBHMX PiBHSHbB.
A sin’x-ctgx =01isinx-cosx =0.

B Jx(x+2)=0i+x-vx+2 =0.

B x +(J¥)2 —0ix®+x=0

I g’°vx =1lilg’x=4.

2. flke 3 HaBeaeHUX PiBHSIHb MAa€ KOpEHi?

A sinx = /3. B JVx+1=-/3. B lgx? =-3.

3. Po3p’suxiTh piBHSIHHS VX +2 = —X.
A 2; 1. B 2. B 1.

4. PiBHsIHHSA (x2 - 1)\/— = () piBHOCHJIBHE...

2
x° =1
A x*=1 b ’ B +Jx =0.
Nx =0.
5. Ckinbku xopeHiB Ma€ piBHAHHA Y x —2 -+/x -1g x =0?
A XonHoro. B Opun. B /JBa.
6. Sixe 3 HaBegeHUX PIBHAHD € OMHOPIMHUM BiXHOCHO sin x i cos x?
A cosx +sin? x =0.
B sinx+sin’x =0.
B sin x +cosx +sin’ x =0.
I' sinx-cosx+sin’? x —cos® x =0.
7. CKITbKK KOpEHiB Ma€ PiBHSAHHS e = C0s X Ha MPOMIXKY [0;+)?

A Xoanoro. b Onaun. B gBa.

8. 3HaiiniTe ToukU nepetuHy rpadikis GyHkuii y =log, x* iy =0,5 + log, (—x).

A Tpadixu He nepetuHaiothes. B (-2;1). B (2;0).

9. Vxaxith cepel HaBeJeHUX Iapy PiBHOCWIBHUX HEPIBHOCTEHM,
X

A x*>xPix>L b >0ix20. B
x -1 x-1
10. Obnactio BU3HavYeHHS GYHKIIT y = {_1_2_ —1 € MHOXUHA...
x
A [—1;1]. B [—1;0) u(O;l], B (—oo;—l] v [1;+oo).
11. Ykaxire cepel HaBEJIeHUX HEPIBHICTb, SIKA HE MA€E PO3B’SI3KiB.
A (2x—1)2 <0. B |x|<x. B |x|<-~x.

12. Yomy nopiBHIOE HaltMeHLMit o3B30k HepiBHOCTI (X ~[)Vx +1 > 0?

A -2 b -1 B 1.
I' Binnmopine BiIpi3HAETHCA BiI HaBENCHUX.
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I' besniu.

r (—2;2,5).

r ¥x?-12-1lix2-1>1

r (-oo;—l] U (6:1]-

r w/;>x.
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1

13. VxaxiTth yci po3s’d3ku HepisHocTti 0,25 2 < X

A (0+x). B (-x,0)u(0+®). B Hemae poss’sskis. T (~oo;+0).
14. YkaxiTh yci pO3B’sI3KM HEPiBHOCTI «/;c_le < —X.
A xeR b (—oo;—~l)u(1;+oo). B (—oo;—l].
I' HepisHicTh HE Ma€ po3B’S3KiB.
15. CxibKy IUIMX PO3B’A3KiB Ma€ HEpiBHICTh 2 10g (2 — x) > log (7 —2x)?
A Tpu. B Yorupu. B Il'sate. I' beamiu.

16. Vkaxits yci po3s’asku Hepisrocti f(x) > g(x),

AKIIO y = f(x), y = g(x) — yHKuii, rpadiku
SIKMX 300paXEHO Ha PUCYHKY.
A (0;2).
b (—2;2).
B [-2;2].
r [—2;0) U (0;2).
. . . Jx(y +1 =0,
17. CKinbKM pO3B’S3KiB MA€ CHCTEMA PiBHSIHB
W -1n=0?
A XosaHoro. b Opux. B /iBa. I' Tpm.
. <1, .
18. YkaxiTh yci 3HaYeHHs apaMeTpa a, IPU SKUX PO3B’SI3KOM CYKYITHOCTI HEPiBHOCTEMH [x € TMIPOMIXOK (— 0; 1)?
x<a
AL B [1;+ oo). B a — Gymp-axe. I' Taxux a HeMae.
. . . a’x+y =1, .
19. VkaxiTh yCi 3Ha4YeHHS apaMmeTpa g, IIPU AKUX cUcTeMa PiBHAHB 5 He Ma€ PO3B’d3KiB.
x +ay =
A 1l b -1 B +1. I' Taxux g HeMae.
21gx-3lgy =0
20. CxinbKH pO3B’SI3KIB Ma€ CUCTEMa piBHSIHb X 8y =5
lgx+lgy =1?
A XozHoro. b Onun. B /sa. I' besniu.
. . . x*+y? =1,
21. Ckinbky po3B’SI3KiB Ma€ cUCTeMa PiBHAHD l P
y =|xj
A XomgHoro. b OpuH. B pa. I' Buirbiue HiX nBa.

22. fka 3 HaBeleHUX CHUCTEM BiANOBizac YMOBI 3ajadi:
¥V Marasuui 6yn0 x ogHakosux mnpeaMeTiB. [puituino y nokynuis. AKUI0 KOXEH KYIIUTb 110 OIHOMY ITpef-
METY, TO 3aJIMIIATbCA HEMPOJAHMMH 2 MpPeAMETH. SKIIO0 X KOXEH MOKYIIeNhb 3aX04e KYIIUTU 0o 2 Npeame-
TH, TO LIMX IIPeAMETIB He BUCTAYUTh Ha JBOX MOKYIILIB.

A x+2=y, 5 y~-2=x, B x-2=y, r y+2=x,
2x =y +4. 2y =x—4. 2x =y -4 2y =x+4



BapiaHT 2

1. VkaxiTe cepesl HaBeleHUX INapy PiBHOCHJIBHHUX DPiBHSIHb.
A cos’x-tgx =0isinx-cosx =0.

x(x+12) =8ivx-Vx+2 =8

B x*-10%" =0ix*-x=0.

I 2% =05i 4" = -1

=]

2. SIke 3 HaBeJAeHUX PiBHSIHb MAa€ KOpeHi?

A cosx =—/2. B 27 =000024. B L _o r 4x=-4

3. Po3B’sIXiTb PiBHSHHSA v2X +3 = —x.
A 3; —1. b 3. B -1 I' KopeHiB HEMaAE.

4. PiBHSIHHS (x2 - 4) vJx —1 =0 piBHOCUJIBHE...

2
xX° = 4, X — 2 = 0,
A x?=4 B B vx-1=0. r
vx—-1=0. x-1=0
5. CKilbKM KOPEHiB Ma€ piBHAHHS ¥ X +1Jx lgx? =0?
A XKonpHoro. B Onaun. B /Ba. I' Tpu.
6. YKaxiTp cepel HaBeACHUX HCOOHOPIXHE BITHOCHO Sin X i COS X PiBHSHHSL.
A cosx +sin? x =0.
b sinx +cosx =0.
B sin’ x +cos’® x +cosx-sin? x =0.
I sinx-cosx+sin* x —cos® x =0.
7. CKiIbKM KOpeHiB Ma€ piBHSIHHA e ™ = sin X Ha MPOMiXKY [O;+ oo)?
A XogHoro. b Onun. B Ba. I' beaniy.
8. 3nailinite Touku nepetuHy rpadikis QyHKUINA y = log, x?iy=-1+ log , (—x).
A Tpadiku He nepetuHalOThcsa. B (0,5;2). B (—0,5;2). r (-05-2).

9. YKaxiTb cepell HABEACHUX MNapy PiBHOCWIBHUX HEPiBHOCTEH.

A x*>xPix>l B xleixzo. B x1>0ix21. I Vx> -1>-1ix’-120,
X — X —
10. O6nactio Bu3HaYCHHSA QYHKLIL y = fl ———15— € MHOXMUHa...
X
A [-51] b [—-1;0) u(O;l]. B (-oo;—l] u[l;+oo). r (—oo;—l] u(0:1].
11. YkaxiTh cepel HaBeIeHUX HEPIBHICTh, sIKa MA€ PO3B’A3KH.
A (2x—-1)2<0. B |x|<x. B |x|<-x. I Jx<-x.

12. YoMy JOpiBHIOE HANGLTBIIMI PO3B’AI30K HEPIBHOCTI (X +2)v2 —x < 0?
A 2. b ~1. B 2.
I' Bignosigb BiApi3HAETHLCH Bil HABEICHUX.

x2-1

13. YKaxiTh yci po3B’si3KM HEPIBHOCTI 0,01_2_ > 10.
A (0;+ oo). B (—oo;O) v (0;+ oo). B Hemae po3s’a3kis. r (—oo;+ oo).

14. YKaxXiTh yci po3B’sI3KH HepiBHOCTI V2 — x* > —x.

A (-10} B (—1;J5]. B (o;ﬁ].

v

)
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15. CKinbKHM UUTMX PO3B’SI3KiB Ma€ HEPIBHICTb 2 log, ,(3 - x) = log,, (3 + x)?
A [pa. b Tpmu. B Yorupn. T bezniu.
16. Yxaxits yci po3s’sisku HepiBHocTi f((x) > g(x),
aximo y = f(x), y = g(x) — ¢dynxuii, rpadiku
SIKUX 300paKEHO Ha PUCYHKY.
A (-2,0).
b (—2;2).
B [—2;2].
I (-2;0)u(0:2].

. . . xyy-1=0
17. Ckinbky po3B’A3KiB Ma€ cUcTeMa PiBHSHb ’
. yVx+1=0?
A Tpu. B /Iga. B Omun. I' 2KomHoro.
. . - - L | X s
18. ¥Yxaxitp yci 3HayeHHs napaMeTpa 4, IpPH SIKMX PO3B’S3KOM CYKYIIHOCTI HEpPIBHOCTEHU [ € MHOXMHA
x<a

JificHux yucen?
A (—oo;l]. b [2;+oo). B (2;+oo). I' Takux a HeMae.

2
a‘x+y=1 . .
y== Mae 0e3Miy pOo3B’A3KiB.

19. Vxaxits yci 3HaYeHHs MapamMerpa g, Ipy SIKUX CUCTeMa PiBHAHD { 5

A a=0. B a=1 B a=0a6oa=1 I' Taxux a HeMae.
3.27 =37 =3,

2 437 =57

A XKonHoro. B OauH. B /Ba. I' beaniy.

20. CKirbKH po3B’I3KiB MA€ CHCTEMa DiBHSIHD {

x? 4y =1
y=—|x|?
A XopHoro. b Ouun. B JiBa. I buirslie HiX aBa.

21. CKiIbKM pO3B’SI3KiB Ma€ CUCTEMA PIBHSHb {

22. SJxa 3 HaBeIeHUX CHCTEM BIAIOBiZA€ YMOBIi 3amayi:
Byno x a6nyx. HuMn sibsykaMu TIpUrolainy y Aiteit. SIKiio KkoxHa JUTUHA BizbMe N0 OAHOMY S10J1YKY, TO
3aumaThess 3 a6nyka SKino KoXeR 3axoye B3SATU MO 3 s0yKa, TO sI01YK HE BUCTAYUTH TPHOM MiTSM.
x=y-3, =x-3, x=y+3, =x+3,
y B y B y r y
3x=y+9. 3y = x+9. 3x =y ~9. 3y=x-9.
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PIBHIHHA, HEPIBHOCTI, IXHI CUCTEMHU

niaoBULLLEHUA PIBEHDb

BapiaHT 1
1. Ja"o ¢yHKUio0 f(x) =x? ~1 Jna skoi 3 HaBeneHUX GYHKLIH y = g(x) pinanna f(x) =0 e Hacninkom

piBusuus f(x)g(x) =0?

A g(x)=+x. B g(x) =Jx +2. B g(x)=Inx T g(x) =ln(x2 —1).

2. YKaxiTh yCi 3Ha4€HHs1 MapaMeTpa g, Npy AKUX PiBHOCHIIbHI PiBHAHHA . /(x —a)(x+ 1) =0i(x~ a)\/x +1=0.
A a=-1 B [—1;+oo). B (—oo;—l]. I' Takux 3Ha4eHb a He iCHYE.

3. 3HalimiTh CYyMy KOPEHIB PiBHSIHHS (VB -X +2x) -,/4 ~|xl = (. SIkuto piBHAHHS Ma€ OIUH KOpiHb, TO BKaXiTh
#oro.
A —0,25. b -1. B -5. r —4,2s.
2
4. CKijbKM KOpeHiB Mae piBHsiHHs x ) =167
A XogHoro. b Opun. B /iBa. ' I' Binbure HiX nBa.

—4x2|

- . . l . .
5. Y cKiTbKOX TOYKAX MEPETHHAIOTHCH Tpadikd QYHKILN y = 3l iy =sinnx?

A Y XOnHii. b B omiii. B V nBox. I' Binbumie HiX Yy IBOX.
. L . 1
6. CKiIbKM pO3B’A3KiB PIBHAHHA sin mf x| + =0 Hanexutb Kony ( x —0,5 P yt=29
p (] +p]) y(x-03)" +57 =1
A ZKogHoi. B Tpwu. B Yotupmn. I' Binblie HDX YOTUPH.

7. YKaxiTh NpaBuIbHe TBEPIKEHHS [UIs NOBUTBHUX QYHKILH [ x) i g(x).

R f(x)<g(X)=>'f2(x)<g2(x)' B f(x)>g(x):>f(x) g(x)

B f(x)\/g(T)ZOQ{;rggis Ff(x)@>o@{f(x)>o’

g(x)>0.
8. 3HaiiniTh yci 3HaYeHHs MapaMeTpa @, Npv AKUX HEPIBHICTb X° —2x +2° < 0 He Ma€e poO3B’SI3KiB.
A [L+wx). B [O;+oo). B (0;1). r (—oo;l).
9. 3HaiiniTh yci 3HAYeHHs mapameTpa b, Ipu SKUX PO3B’SI3KOM HepiBHOCTI (b2 +b —2)|x] > -1 € Binpizox.
A (—-2;1). B (-o0;-2). B (l;+oo). I' Takux 3HauyeHb b He iCHYE.
10. Ykaxith yci po3s’s3ku HepisHoCTi f o f <0, sxumo f(x) = 1-x )
3x +2

A —Z;~l . b —Z;—g U —g;—l . B —oo;-—Z U —l;+oo .
3 4 33 374 3 4
I BiamoBinp BiIpi3HAETbCS Bilg HaBegEeHUX.

.. . . x
11. 3HaiIiTh yci 3HAYEHHS NMapaMeTpa a, MpU IKUX QYHKLg y = x> — = y Toukax x = +1 HabyBa€ 3HaYeHb MIPOTU-
a

JIEXXHUX 3HAaKIB.

A (-oo;— 1) v (0; 1). B (—1;0) U (0;1). B (—1; 1). I' Takux 3HaYeHb a He iCHYE.
, . 3x+2 1
12. Po3B’93K0M HEpPIBHOCTI € MHOXHHA...
Vx? -4 3\/ x° -4
A [—3;——2). B (2,+oo). B [-3;+ ). r [—3;—2) U (2;+ ).
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13. CKinbkM UUTHX PO3B’SI3KiB HEPIBHOCTI Yx =1 45— xJx -2 <0 HanexuTs mpomixky [O; 5]?

A XopgHoro. B Onpun. B JBa. I' Tpu.

14. Tpadix dyuxuii y = vx? —9 nexurs suite Bin rpadika GyHxuii y = —v—8x Ha NPOMiXKy...
A (—oo;+oo). B (—oo;—3]. B (—oo;—9). r (—oo;—9)u(1;+oo).

15. ko1 € o6nacth BU3HAYeHHS PYHKLIL y = llog logy , x 27

A (O;+oo). b (0,1;+oo). B (0;0,01). r (0;0,1).
16. PO3B’SXiTh HEPiBHICTH f(|x| —1) <0, aKuo y = f(x) —
. ooy b
dynKuisi, ska Bu3HayeHa Ha mpoMikky [~13] i rpadik i ﬂ FTYES (x?
SIKOI 300paXeHO Ha PUCYHKY. Y AN/
A [-51] u{-33}. S /101 2 3 &
PO SR N AN SOOI PN SNV EUNPED I
B {-1,03}. VAT T
B [-L1]. B o
r {-2;2}.
2 2 2 _
17. Cxinpku po3B’s3KiB Ma€ cUCTEMa PiBHAHb (x 1) +(y +2) =0,
xy =27
A XKounsHoro. B Onun. B /IBa. I’ Yorupu.
L L L L
. i 3x2—-y% {3x2 +y? |=10,
18. CkinbKy pO3B’I3KiB Ma€ CUCTEMA
) x+y=1?
A XogHoro. B Onpumn. B [ga. I' Binpum Hix npa.
>
19. YKaxiTe yCi 3HaUYCHHS ITapaMeTpa d, MpU AKUX iICHYE TOUHO TPU LI PO3B’SI3KM CUCTEMU HEPIBHOCTEH {x 22,
x<a.
A (4;+oo). B (4;5]. B (—oo;S]. I' Takux 3HayeHb a He
iCHYE.
. . , . 2x +ay =3, .
20. 3HaimiTe yci 3HaY€HHS @, TIPYU SIKUX pO3B’SI30K CUCTEMM DiBHSIHb 5 X 300paxaeTbCsa TOYKOIO JPYrol
. -Xx+2y =
YBEPTi KOOPAMHATHOI IJIOLIMHH.
A (o;-4)u(6;+»). B (6;+oo). B (~oo;—4)u(—4;+oo).
I’ Takux 3HayeHb 3HAYEHB d HE ICHYE.
: o x| +Pp| =4
21. CKinbKM pO3B’A3KIB Ma€ CUCTEMA
x> +y? =167
A Hpa. - B Yorupmn. B Hlicte. I' Bicim.

22. SIxa 3 HaBeIeHMX CHUCTEM HepiBHOCTei BilnoBinae ymoBi 3amaui?
OIHOYACHO 3 JABOX NYHKTIB A i B, BIICTaHb MK SKUMH cKiIajga€ 360 KM, HA3ycTpiy OUH OOHOMY BUIXamu
nBa norsard. [IBuakicTh HUX MOTATB AOPIBHIOE, BIMITOBIAHO X i y KM/rod. IloTsr, skuit BUiAUIOB 3 A, Ipu-
6yBa€ y B He paHilie Hix yepe3 5 roguH. Ak6u ioro mBuakKicTs 6yna B 1,5 paza 6inblia, HiX HacripaBii,
TO BiH 3YyCTpiB OM Opyruil MOTSr paHille HLK Yepes ABi I'OAUHU IIiCJSI CBOIO BUXOLY 3 A.

A 3y +2x < 360, B 3y +2x > 360, B 3x +2y > 360, r 3x +2y < 360,
x272. y < 72. x <72 x <72,
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BapiaHT 2
1. Mano dynxuito f(x) = x* —1. 11 sKoi 3 HaBeseHUX byHKI# y = g(x) piBusnns f (x)&(x) =0 e Hacrinkom
piBusiHHA f((x) = 0?

A g(x)= Jx. B g(x)= \/0,51——x B g(x)=Inx. T g(x)= ln(x2 +1).

2. YkaxiTh yci 3HaYeHHs [TapaMeTpa 4, IPY AKX PiBHOCUJIBHI PiBHSAHHS , /(x - a)(x + 1) =0i (x + 1)\/ x—-a=0.

A a — 6ynb-sike. B [—1;+oo). B (—oo;—l]. I' Takux 3HayeHb g HE iCHYE.

3. 3HaiiniTe CyMy KOpEHiB piBHSIHHS (J2 - X +x)J3—]x| =0. Ao piBHIHHSA Ma€ OAWH KOPiHb, TO BKAXIThb

ioro.
A 5. b —4. B -2. r —-1.
4. Cxinbku KopeHiB Mae pisusuus x ¢ — g
A XogHoro. B Onun. B /Ba. I' Binem HiX IBa.
(-3)
5. Y CKiTBKOX TOYKaX MepeTHHaroThest rpadiku QyHkuin y =2 * */ iy = .1 ?
sin x
A Y XonHii. b B oanii. B V nBox. I' Binein HiX y ABOX.

6. CKiNbKM pO3B’SI3KiB PiBHSHHS sin n(lxl +|y|) =0 Hanexuts kony x* +(y —(),7)2 =0,49?
A XogHoi. b Tpu. B Yotupwu. I' BinbHie HiX YOTHPU.
7. YKaxiTh HenpaBWIbHE TBEPIKEHHS Ul JOBLIBHUX QYHKIIiN f (x) i g(x).

A f(x)< g(x)= ()< & (%). B f(x)>g(x)= < —

<

£(x)  &(x)
B m> g(x) =] {f(x) g g(x)’ r f(x)m>0 = {f(x) >0

g(x)=0. g(x)>0.

8. 3HaiimiTh yci 3HaYeHHs MapaMeTpa b, Npu SIKUX HepiBHIicTb x° +2° x +1< 0 He Mae PO3B’SI3KiB.
A (—oo;l). b (0;1). B (—1;1). r (—oo;-—l).

9. 3HalixiTh yCi 3HAYEHHSA napameTpa b, IpU SIKUX PO3B’SI3KOM HEPIBHOCTI (—b2 +2b +3)x2 <1 € BiAPI3OK.
A (—oo5-1). B (-13). B (3;+oo). I' Takux 3HayeHb b He iCHYE.

1+x
3x -2

B2 B )

I' Binnosiap BiApi3HSIETHCS Bill HaBEACHMUX.

10. Yxaxite yci po3s’si3sku HepiBHocTi f o f > 0, axwo f(x) =

_ . . X
11. 3HaiIiTh yci 3HaUEHHSs NapaMeTpa a, Ipy IKUX GYHKIIS y = x° + = y TouKax x = +1 HabyBae 3HaUYeHb MIPOTH-
a

JICKHUX 3HAKIiB.
A (mo-)U(L+). B (-50)u(Gl). B (-L1). I' Takux 3Ha4yeHb g HE iCHYE.

(ljx—z
2 > 1
Ixi o1 2dx? -1

A (2:3] b (—oo;—l]u(2;3]. B (-;2]. r (—oo;—l)u(l;3].

12. Po3B’513KOM HEPiBHOCTI € MHOXMUHa...
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13. CKiNlbKY LIHX pO3B’I3KiB Ma€ HEPiBHICTh Ux-24B3-xVx+1<c0

A Xoanauoro. B OnuHx. B Tpu. ' ITaTs.
14. Tpaik ¢yHKii y =4 - x* nexuts Bue Bix rpadixa GyHKii y = —/~X Ha MHOXUHi...
A (-;+). B (-;-2] B [-2:0). [ (—o;-2] [0+ ).

15. k010 € 061acTh BU3HAYEHHA PyHKLIT y = .[log log, x 0,1?

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

A (1,2} B [2;+ oo). B (1;2). r (0;+oo).
Po3B’sSIXiTh HEpiBHICTb f(|x| +1) >0, Ao y = f(x) —
dbyHKuUis, siKa BU3HAYEHA HA TIPOMIKKY [~1;3] i rpagix oy
AKOi 306paXeHO Ha PUCYHKY. A A
A {-2-11} NS
B [-LI]u{-2}. Pl /N3 &
[Fe1lo4-2} S Tt E S S
B [-11] R 0 T T
r {—1;1}.
_ , (x> -1)" +(»? -4) =0
CKinbKYM pO3B’43KiB Ma€ CHUCTEMa PiBHSIHb ’
xy =-2?
A XKoxxoro. B Onun. B /IBa. I' Yorupn.
1 1
) . . (ﬁxz ~y? )= 13 1’
CKinbky po3B’sI3KiB Ma€ cUCTeMa PiBHSIHD Jax? +y?
x+y=-4?
A XonHoro. b OauH. B /IBa. I' Binpn HiX ABa.
YKaxiTh yci 3HaYCHHA g, IPU SKUX iCHYE TOYHO ABA UUIMX YMCIA, IO € PO3B’SI3KaMK CUCTEMHM HepiBHoCTel
x <3
x>a.

A (——oo;l). B [1,2). B (-;2]. I’ Takux 3HaYeHb g HE iCHYE.

. . ) 2x+by =3
3HalAiTh yei 3Ha4eHHd napaMerpa b, IpU 9KUX PO3B 430K CUCTEMU PiBHAHB V=2 300paxacThCs TOY -
» P

x -2y =1

KOIO Y€TBEPTOI YBEPTi KOOPAUHATHO! IUIOLIMHH.

A (-»;-6). B (-o;-4)u(-4+x). B (-4+wo). I (-6-4).
. _ . x| +p] =4
CKi1bKM pO3B’A3KIB Md€ CUCTEMA DPiBHSAHB
=47
A XomHoro. B pa. B IlicTs. I' Yorupu.

flka 3 HABEOECHUX CHUCTEM HEPiBHOCTEI BIATNIOBiNAc yMOBi 3anayi?

OaHo4YacHO 3 ABOX MMYHKTIB A i B, BiICTaHb MiX SIKUMU CKJIaNa€ 7 KM, Ha3yCTpiu OOUH OOHOMY BUIALILIM JIBA ITi-
LLIOXOOM i 3YCTPIIMCh paHill HiX yepe3 roauny. IHBUAKICTD LIMX IMiLIOXOMIB JOPIBHIOE BiIIIOBIIHO X i ¥ KM/TOM.
SAxOu neplMit pyxaBcsl yaBiui mIBMALIE, HiX HAacOpapli, a WIBUAKICTb APYroro OyJja Ha 2 KM/Toi GLIbILIOIO Bix
¢bakTMYHOI, TO 10 MOMEHTY 3yCTpidi Apyryi NMpoHiuos 6u OUIbLULY YACTUHY LUISXY. ‘

A x+y<7, B x+y<7, B x+y>7, I xX+y>7,
2x<y+2. 2x >y +2. 2x<y+2. 2x>y+2.

78



10.

. Ha pucynxy 3o6paxerio rpadix dynkuii y = f(x),

TECT ANA AIATHOCTUKHU YHHIB
3 KYPCY AJITEBPU | NTOYATKIB AHAJII3Y, 11 KJ1AC

BA30BWUN PIBEHDb

BapianTt 1

[0 BM3HAY€H4 Ha BiIpi3Ky [—2;3]. ke 3 HABEACHUX
TBEPIXEHb € HETIPABMWIbBHUM?

A OyHKIIg Ma€ TPHU TOYKH EKCTPEMYMY.

b Haii6inemoro 3HaueHHsa GyHKUis HAGyBae

B TOYLli MakCUMyMy.

B Ha Binpisky [1;2] dynkuis spocrae.

12 13 ix
! ! | I

--r-——r—-——r--r
1 i I i

I HaiiGinsmoro 3HayeHHs QYHKIIS HAOyBa€ y MpaBoOMY KiHUi obnacti BUSHAYEHHS.

. Hoxinna ¢yskuii y = Qx ~1)* nopisHioe...

A 8(2x-1)’. B 4(2x-1)". B 2(2x-1)". r 8(2x-1)’.

. Tloxinxa ¢ynxuii y = —2x° +2cos x 10piBHIOE...

A -3x? -sinx. B 6x” +sinx. B -6x? +Zsinx. I' -6x*-2sinx.

. YoMy JOpIBHIOE IIBMAKICTh 3MiHIOBaHHA GYHKIIL ¥ = In (2x) y TouLi x = %?

1 2

A 3. B 6. B - r e°.
3
- 2t -1 .
. Touxa pyXxaeTbCs NPAMONIHIAHO 33 3aKOHOM X = 5 e X — KOOpAWHATAa, M; ! — 4ac, ¢. HIBuakicTh Touku
B MOMEHT 4acy ! = | TOpiBHIOE...
A 2 wm/c. B 1 wm/. B % M/c. r ~% M/c.

. Tino pyxaeTbcs NpSMOTHIAHO 32 3aKOHOM X = 3t — 4f +1, e x — KOOpAMHATA, M; f — 4ac, ¢. B kUit MOMEHT

yacy MOro IBUIKICTH HOPIBHIOE HYII0?

8 2 I r=1

A== B tr=Z2. B t=L
3 3 3
. JotnyHa 1o rpadika ¢yskuii y = 4/x —1 y Touni A(S; 8) YTBOPIOE 3 BiCCIO abCLHC KYT, IO JOPiBHIOE...
A 0. b 90°. B 135 ' 45°.
. CxinpKu icHye TOYOK Ha rpadiky dyHKiii, 300paxkeHoMy
Ha PUCYHKY, B SIKHX IOXiIHA JOPiBHIOE HYJIIO? y
A Yorupu. x
b Tpu. 4
B /si.
I' Omna.
. PiBusinusa notnyHol 10 rpadika GyHKuil y = —— y TOulli 3 abcuycow —1 Mae BUIVISIA...
b
A y=-3x. B y=-3x+6. B y=3x. I' y=3x+6.

TUI0 pyXaeThesl IPSIMOJIHIMHO 32 3aKOHOM X =2t — 3t +1, Ie X — KOOpAMHATa, M; ! — yac, c. [IpUcKopeHHS
pYXy B MOMEHT 4Yacy ! =1 JOpiBHIOE...
A 1 wm/ck B 2 wMm/ck B 3 wm/c T 4 wm/c2
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11. Binomo, u1o f ’(x) =x’ (x —1). YxaxiTb cepeXl HaBeNEHUX POMIXOK, Ha AKOMY QYHKUIA Y = f (x) spocrae.
A [0;1]. b (—oo;l]. B [L+ oo). r [0+ oo).
12. Ha pucyuky 306paxeHo rpadik ¢pyHkuii y = f(x). "

VKaxiTh IIPOMiXOK, Ha sikomy roximna f*( x) HaGyBae
BII’EMHHX 3HAYEHb.
A (—2;1).
b (—1;2).
B (24)
r (1;3).
13. BizoMo, o f’(x)< 0 Ha mpoMixky (—4; 4). Mopisusiite yncna f(-3)i f(l).
A f(-3)< (D). B f(-3)> f(1). B f(-3)=r(1) I' TlopiBHATH HEMOXIUBO.

14. IToxinHa yHKLIl y = f (x) JOPIiBHIOE x( x —1). YKaxiTp ii TOUKH MiHIMYyMY.

A x=0. B x=0x=1 B x=1 I' Touok MiHiMyMy HeMae.
15. ko Ha Bimpisky [-1;,0] moxinna f’(x) =-3x -1, T0 Ha LBOMY BiApisKy GyHkuis y = f(x)...

A 3pocrae. B Mac Touky MakcuMyMy. B Mae touky MidiMymy. I’ criagae.
16. Binomo, o f( x) = —1. ¥ aKiit Touui NpOMiXKY [-2:1] dynkuisiy = f (x) HabyBae HaliMEHILOTO 3HaYeHHs?

A x=-2. B x=1 B x=0.
I' He HaGyBae B XOAHii TOYLL.

| . t? . . . L
17. Hexait x = 5 —{ — 3aKOH MNPSIMOJIIHIHHOTO pYXy TOUYKH. YKaXiTh HAUOLIBLLY | HAWMEHINY KOOPIMHATHA TOUYKH

Ha IIPOMiXKy vacy [0,5;2].
A -0,375; —0,5. B 0; -0,375. B 0; -0,5.
I' Binnosiap Bipi3HAETHCA Bil HAaBEHEHUX.
18. Ykaxith cepen HaBeAeHUX napy GpyHKLUIH, sIKi He € repBicHUMM Tiei camMoi pyHxuii.

A y=5y=6. b y=l,y=—1—. B y=x,y=x+1L I y=x,y=x*-2.
x

19. IlepBicHa yHKul y = l rpadik sIKOi NPOXOAUTE Yepe3 TOYKY 3 KOOpIHHATaMM (1; 3), JIOPIiBHIOE...
X
A F(x)=lnx+2. B F(x)=lnx+3 B F(x)=—x‘_2+4. r F(x):—;lz-+2.
20. IIIBMAKIiCTH TOYKHM, KA PYXAETLCH B3IOBX KOOPAMHATHOI NMPAMOi, 3anaeThcst GOpMyIIoIo v(t) =1--2t, xe v —

IBUAKICTD, ! — yac. 3HAWIITE 3aJIeXXHICTh KOOPAMHATH TOYKHU X Bij Hacy £, SKILO HA NOYaTKy PyXy TOYKa 3Ha-
XOIMJIach y TOYLI 3 KOOpAMHATOIO 1.
A x=-t"4+1+1 B x=-2t"+1. B x=-t+t. I x=—t?+1-1

21. dyHKUIA ¥y = cos3x € pO3B’SI3KOM AM(GPEPEHLIANBHOIO PiBHSAHHSL. ..
A y"+9 =0. B y"-9y =0. B y"+3y=0. r y"-3y=0.
’ 2
22. OGuuCHiTh iHTErpas J' ﬁ
x
1

A In2. b In2-1. B In2-e r —-In2.
23. Tino pyxaeTbcs B3MOBX KOOPAMHATHOI NPSMOL 3i IIBHIKICTIO v(t) =2t — 1. [lepeMillleHHs TUIa 3a IPOMIKOK

uacy [0;2] nopiBHIOE...
A 2. b -1 B 1. r 2.
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

Touka pyxa€eTbcs B3TOBX KOOPIHMHATHOI IIPSAMOI 3i LUBUL- Co

B e e rY&— _-—:————J’_

xictio v = (), rpadik sikoi 306paxeno Ha pucynky. 3a T 0
npomixok uacy [0;1] BoHa npoiiiia nuUIsX, 1O AOPIBHIOE. . 7 '“’;““;r“";‘
A 4w o\t
B 3wm. ' T
B 2wm. s T B O o
T Im ! ! o
Ilnowa ¢irypu, 306paXeHoi Ha pUCYHKY, JOPiBHIOE 2. vi

2
Yomy popiBHIoE | f(x)dx? ———1 y=f()

5[ __; X
A 2. B -1 -2 0
B 0. r 1.
He Mae XOTHOTO KOpeHs piBHSHHSL...
A x*=-5 b ctg5x = -1000. B lgx=-5 I 2* =107°.
CKUIbKH KOPEHIB Ma€ piBHAHHS ( X —l)\/x2 -4 =07
A Tpu. b /lBa. B OmuH. I' XKoaHoro.
PO3B’SIXiTh HEPIiBHICTB (0,2)4_" > (0,2)5. ,
A (9;+oo). b (—l;+oo). . B (—00;9). r (—oo;—l).

) . ) xP+x=0,
CKifIbKH pO3B’I3KiB Ma€ cUCcTeMa PiBHAHD
x?-1=0? ‘
A OnuH. B /gBa. B Tpu. I' XonHoro.
SIka i3 cMCTeM HEpiBHOCTEif He Ma€ poO3B’si3KiB?
2 - <- > -1 < -
A X 1, B x 1 B X ' I X 1
x21L x=1L x <L x <L

Katep npoiimos 30 kM 3a Tedi€to piuku, a notiM 18 kM — npoTH Teuii piuku. 3a AKUif Yac BiH MPOHNIOB YBeCh
LIJISIX, SIKIO BJIACHA IIBMIKICTh KaTepa X KM/rol, a WBHAKICTh Tewii — 3 KM/roa?

A 0,18 p Xt x=3 g 12,30 I 30(x+3)+18(x-3).
x+3 x-3 30 18 x+3 x-3
¥ xouuky 6uU1Mx rpubiB yaBiui MeHlie, HixX MacaokiB. HaBmMaHHs1 BUiiMaeThcsa oauH rpub. koo € #MOBip-

HICTb TOTO, IO BiH GinuiA?
1 1 2 1

A = b - B = r —
4 3 3 2
KineKicTb O4OK, SIKi BUOMBAIOTh ABA CTPUIBIIL 3a OMHOI'O MOCTPUTY, MA€E BIANOBITHO 3aKOHU PO3IMOALTY:
8 9 10 8 9 10
0,4 0,5 0,1 0,5 0,2 0,3

XTo BAyYHillle cTpiIsE?
A Tlepumii. b pyruit. B Ognnakoso. I' TlopiBHATH HEMOXJIMBO.
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10.

11.

. Ha pucynxy 306paxeHo rpadik GyHKuii y = f(x), aKa

BapiaHTt 2

BM3HA4Y€HA Ha BiIpi3Ky [—3;2]. SIxe 3 HaBeneHMX TBEPIKXECHb
€ NpaBHUJIBHUM?

A OyHKIIi Ma€ YOTUPHU TOYKHU EKCTPEMYMY.

b Haiibinbioro 3HayeHHs QyHKIlis HabyBae B TOULI
MaKCUMYMY.

B Ha sinpisky [~1;2] dynxuis 3pocrae.

I' Haii6insioro 3HaueHHs1 ¢yHKIIisI HaOyBae y NMpaBoMy KiHLi 00/1acTi BUSHAYEHHS.

4
. MoxinHa ¢ynkuii y = (g +1) JIOPiBHIOE...

3 3 3 5
A 8(i+1 . B 4(3‘-+1 . B 2[X+1]. r 8 X+1}.
2 2 2 2

. Moxinna byHKUii y = —2x? + tgx DOpPiBHIOE...

L B —d4x-—L B —dx+ 1 !

A 2x+— 5 ——
cos” x cos”® x cos” x sin” x

. YoMy OpiBHIOE HIBUAKICTH 3MiHIOBaHHS (MYHKIT y = 1n(3x) y TO4ll X = %?

A2 B 6. B L r e
2
. Touka pyxa€erbcs NpAMOJIIHIMHO 33 3aKOHOM X = %, e X — KOOpAauHaTa, M; { — dac, ¢. IIIBUAKICTb TOUKH
B MOMEHT 4Yacy ¢ = | ZOpiBHIOE...
A 5wm/c. B 1 m/c. B ; M/cC. r % Mm/c.

. Tino pyxaeTbcst IPSAMOIHIITHO 32 3aKOHOM X = 2¢% —3f +2, le X — KOOpAMHATA, M; f — 4ac, c. B AKuii MOMEHT

yacy MOro HMiBUAKICTb TOPiBHIOE HYINIO?
At=%. b t=i. B t=§.

rr=2
3 2 3

. Jotnyna o rpadixa pyHKUil y = 4v1— x y Touwi A(—3;8) YTBOPIOE 3 BiCCIO abCILIMC KYT, 1110 JOPiBHIOE...

A 0° B 90°. B 135 r 45°.

. CKinbKHM iCHye TOYOK Ha rpadiky ¢GyHKIil, 300paxxeHOMy

Ha PUCYHKY, B SIKUX IIOXinHa JOPiBHIOE HYIIO?

A Yorupu.
b Tpu.
B /=i
I' Onna.
. PiBHSIHHA noTUYHOL 10 rpadika QyHKIl y == y Toyll 3 abcuucoo 1 Mae BUDISALL...
x
A y=-2x. b y=-2x+4 B y=2x. I' y=2x+4.
Tino pyXa€Tbcsl MPAMOIIHIMHO 3a 3aKOHOM X =2 — 3t +4¢, 1e X — KOOpAMHATa, M; ! — 4ac, ¢. IIpucKopeHHs
pPYXy B MOMEHT 4acy f =1 JIOpiBHIOE...
A 3 M/ B 4 m/c B —6 m/c. r -3 wm/ck
Bigomo, mo f(x) = x*(x +1). YKaxiTh cepen HaBeAEHNX MPOMIXKOK, Ha AKOMY GYHKLUIs y = f (x) cnanae.
A [-10]. b (—oo;—l]. B [-L+ oo). r (—oo;O].
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Ha pucynxy 3o06paxeno rpadix dyuxuii y = f(x).

YKaxiTh MPOMIXKOK, Ha SIKOMY MoxigHa f ’(x) HabyBac
JIOJaTHUX 3HAYEHbD.

A (1;2).
B (—1;1).
B (-52).
r (1;3).

Bizomo, wo f*(x) < 0 Ha npomixxy (—4;4). Iopisusiite yucna f(-1) i £(3).

A f(—1)< f(3). B f(-1)> f(3). B f(-1)=r1(3) [ TlopiBHATH HEMOXIHBO.
IMoxinna dynkuii y = f((x) nopisHioe x(x +1). Ykaxirs ii TOUKH MakcUMyMYy.
A x=1 B x=0,x=-1L B x=-1

T Touok makcuMyMy HeMae.

sSlxuwio Ha Binpisky [-1;0] moxinHa f*(x) = 3x +1, To Ha LBOMY BinpisKy dyHKUIs y = f(x)...

A 3pocTae. B Mac Touky Makcumymy. B mae Touxky MmiHimMymy. I' cnanae.

Binomo, uio f° ’(x) = —2. B kil Touni npomixky [-2;1] dynkuis ;' = f1 (x) HabyBa€ HaNbOiLIBILIOrO 3HAYEHHA?

A x=-2. b x=1 B x=0.
I' He HaGynae B XOmHiA ToYUL.

2
. t . . e . »
Hexait x = 5 +1 — 3aKOH MPAMOJIIHIAHOrO Pyxy TOUKM. YKaxiTh HallOiNbl1y i HAKMEHIIY KOODPAWHATH TOY-

KM Ha npoMixky vacy [0,5;2].
A 0,375; 0. B 0,5; 0. B 0,5; 0,375.
I' BigmoBigb Biapi3HAETHCS Bil HABEIEHHUX.
Yxaxith cepell HaBeAeHUX Napy ¢GyHKLi#, sKi He € nepBiCHUMM Tiel camoi PyHKILi.
1 1 1-x

1 1 1
A y=2,y=0 B y=—y=—-1 B y=—y=—- ' y=—y=—"
x x x x -1 x X

IepricHa ¢yHKuil y = —, rpadik AKOI NPOXOAMTEH Yepe3 TOUKY 3 KOOpAUMHATaMU (—1;2), Ma€ BUIISA...
X

A F(x)=in(-x)+2 B F(x)=in(-x)+3. B F(x)=-—+3 T F(x)=-—+l

IIBMAKICTb TOYKH, IKa PYXa€eThCs TMPAMOIIHINHO, 3a1aeThesl (HOPMYIIOI0 v(t) =3-~2f, e v — WBMIAKICTE, f —

yac. 3HalIITh 3IEXHICTh KOOPIMHATH TOYKH X Bil Yacy f, SIKIIO Ha ITOYaTKy PyXy TOYKa 3HAXOAWIACH Y TOYLI
3 KOOpIMHATOIO 3.
A x=-t2+3x+1L B x=-2t"+t+1 B x=—>+3+3. I x=—%+t+3.

DyHKIilig y = sin 3x € po3B’I3KoM IUGMEPEHLLIaIbHOIO PIBHSIHHSL. ..
A y"+9 =0 B y"-9y =0. B y"+3y =0 I y"-3y=0

“pdx

O06yucHiTh iHTETpaN j atey
x

-2

A In2. B In2-1 B In2-e I' ~In2.

Tino pyxaeThcs B3AOBX KOOPAMHATHOI MPSAMOI 3i HIBUAKICTIO v(t) =2¢ +2. INepeMillleHHA Tia 32 TPOMLXOK
vacy [0;2] DOPIiBHIOE. ..

A -8 B 8. B 6. r -6.
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24. Touka pyxa€ThCs B3IOBX KOOPHUHATHOI NpsIMOI 3i LIBUA-

KIiCTIO Vv = v(t), rpadik siKoi 300paxXeHO Ha PUCYHKY. RN A/ -
3a NPOMIiXOK 4Yacy [0;2] BOHA MPOMILIA NUISAX, 1O JOPIBHIOE... ; ""é"" ;:“T“"T%““'if _1.
A 4 M. i i | { i
B 3w BEEANE
B 2Mm | -2 -1 {01 2 i
Lo e

25. ITnowma ¢irypu, 306paxkeHoi Ha pucykKy, NOpiBHIOE 2.

0
YoMy JOpiBHIOE j' S(x)dx?
)

=1 W v
o - N

—1.
26. €avHUIA KOPiHb Ma€ piBHAHHAL...
A sinx=n b 2*=7. B x(x+2)=0. ' tgx =-2.
27. CKinbKY KOpEHiB Ma€ piBHSHHS (x2 - 4)Vx +1=0?
A Tpu. b /Ba. B OguH. I' Xoanoro.
28. Po3B’SIXiTh HEPiBHICTD: (0,3)2—" > (0,3)3.
A (5+x). B (—l;+oo). B (-o;5). r (—oo;—l).
x?—-x=0,
x?=0?

A Opun. B JBa. _ B Tpu. I' XoxHoro.

29. CxinbKY pO3B’SA3KIiB Ma€ CHCTEMa PiBHIHL {

30. fIxa i3 cucTeM HEpiBHOCTEM He Ma€ po3B’s3KiB?
x 2 -3, B x < -3, B x = -3, I x < -3
x 23 x =3 x L3 x <3
31. TypucT npoimoB 6 KM 110 1oce i 3 KM NMoInoBoIo Joporoio. Io uioce BiH ALIOB 3i LIBUAKICTIO X KM/TOJ, & MO~

JIbOBOIO JIOPOTOK — Ha 2 KM/TOA MEHILUO0. 3a KM 4ac TypUCT NpOMIIOB yBeCh LIIAX?
3 6 x-2 X x-2 x 6 3
A +—. b + - B + = r +
x-2 X 6 3 3 6 x-2 X
32. V ckpuHBli 6i1MX Kyns yTpuui 6iblite, Hixk yopHUX. HaBMaHHs BUWMAaETbCS OaHAa Kyis. Ko € HMOBIpHiCTb
TOrO, 110 BOHA 6uta?

Al B L B 2 r 3
4 3 3 4
33. KinpKOCTi 3aMOBJICHB, IKi ITOTPAIUISOTh v ABi MalicTepHi 3a 100y, MalOTh BiIIOBIIHO 3aKOHU PO3IOALITY:
10 15 20 10 15 20
0,4 0,5 0,1 0,5 0,2 0,3

Sxa malicrepHs OuIbINe 3aBaHTaXXeHa poboTOI0?
A [Ilepma. b Jlpyra. B OnHakoso. I' TlopiBHATH HEMOXIIMBO.
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TECT Ang AIArHOCTUKU YYHIB
3 KYPCY ANNTEBPU | MOYATKIB AHANI3Y, 11 KJIAC
OCHOBHWM PIBEHb

BapianT 1

1. Ha pucynxy 300paxeno rpapix dpynxuii y = f| (x) Sxe

3 TBEPIKEHb CTOCOBHO Li€i GYHKIII € HEMPaBUIBHUM? RN yi\ _____ |
A ODyHKIiss MAa€ OOHY TOYKY MaKCUMYMY. 15 o 1; _____ 2 ?
b Hait6inbiue 3HaueHHs QYHKLUIT JOpiBHIOE 2. e O
B ®yHKLis HE Ma€ HAMGUIBLIOTO 3HAYECHHSL. ‘ U\K
I' dDyHKUiA Mae OOHY TOYKY PO3DUBY. : —1§ O‘ 1
2. 3uaitniTe noxiaHy dyHK y = Vx* —2x. T !

1 2x3 —1
A ———. B V4x® -2. B —/— r ——_—-—.
2Vx* —-2x Vvxt -2x

. . . . 1 . m .
3. KyroBuii KoedilieHT ZOTHYHOI 10 rpacdika ¢yHKLIl y = o y TOoYli X = 3 JIODIBHIOE...
gx

A 4. B _4. B 4 r -4

3 3

~2t

4. 3akOH 3MiHIOBaHHS BeJUYMHM 32I€XHO Bif Yacy Ma€ BUDISL X = 2 (1 +e ) Y gxuii MOMEHT Yacy LIBUIKICTh

3MiHU JOpiBHIOE 47?
A 1=0. b =1 : B r=-1
I' Hemae Takoro MoMeHTy 4acy.
5. SIxuM € 3aKOH IpPAMOJTIHIHHOIrO PiBHOMIPHOTO PyXy TOYKH, SIKIIO ii IIBUAKICTb JOPIBHIOE —3, @2 KOOpAMHATA

B 1104aTKOBUI MOMeHT vacy (¢ = 0) mopiBHioe 27
A x=3-2t. b x=-2+3. B x=2-3%. I' x=-3+2t.

6. MartepiaibHa TOYKA pyXa€TbCsl B3IOBX KOOPAMHATHOI ITPSAMOI 32 3aKOHOM X = t(l -3 ), Jie X — KOOpAMHATA, M;
t —yac, C; (t > 0). B axuifi MOMEHT yacy TOYKa 3MiHIOE HAIPSIMOK CBOTO pyxy?

A t=3 B =1, B =1 T r=0if=
3 6

W=

i . . 1 . . .
7. B akiit To4Ili KyT, 1110 YTBOPIOE TOTHYHA 10 rpacdika GyHKUil y = — 3 Biccio abecuuc, nopiBHwe 45°?
x

1
A (11 b (-L1). B {2,—4{.
(1) (-51) (25)
I' Takoi Touku Ha rpagiky ¢yHxuil He icHye.

8. B sikiii 3 MO3HaYeHMX TOYOK roxigHa dyHKUii, rpadix
K01 300paxkeHO Ha PUCYHKY, € NOJATHOW?
A x.
B x,.
B «x,.
r x,.

9. PiBHSIHHA AOTUYHOI o rpadika pyHKUiiy = Jx +1 y TOUL nepeTuHy rpadika 3 IpsAMOIC y = 3 Ma€ BUTISA...

X x 1 X
A y=2-—-, b =2+ B =—x+1L r =3+
y 4 y 4 y 5 y 4
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. - e 2
10. SIK11O TiNO pyXa€eTbCs NPSAMOJIHIAHO 32 3aKOHOM X = (1 +2t 2) , J& X — KOOp/IMHATA, M; f — 4ac, ¢, TO MPUCKO-
PEHHH...

A € cramum. b 3MiHIO€ThCA NiHiAHO. B 3MIHIOETBCS 32 KBaApaTUYHUM 3aKOHOM.
I' nmopisHioe 0.

11. Bigomo, o f '(x) = lg x — 1. YKaxiTh 3 HaBeIEHUX MPOMIXOK, Ha KoMy dyHKuis y = f(x) cnamae.
A (0;10). B (0;+ ). B (10;+).
I' Takoro npomixky He iCHYE.

12. Ha ssixoMy 3 HaBeIeHUX PUCYHKIiB 306paxeHo rpadik ¢yHKIIiI, 10 Ma€ Ha TTPOMIXKY [—1;0] HeIOMaTHY MOXimTHy?

A vh B v B b7 r vk
. {
X
: ! \ P | 1 -
l —1 0] \x 1 ol «x “1]0 x

13. @ynkuin y = f(x) HenapHa i BU3HaueHa Ha Beiil yucoBiit oci. Bitomo, wo f'(x) < 0 Ha mpoMixky (—;0).
TNopisnsitre uncna f(10) i £(5)- ‘

A 1(10) > 1(5). B f(10)< f(5). B f(10) = £(5). I' TlopiBHATH HEMOXJIHBO.
14. Toxinna nesikoi dymkuii y = f(x) nopisrioe (x—l)z(x +2)2. VKaxiTh yCi TOUKM €KCTpeMymy (QYHKIII

y = f(x).

A x=-2. B x=1 x=-2 B x=1

I' ®yHKLIA HE M€ TOYOK EKCTPEMYMY.
15. Akuwio Ha Binpisky [1;2] noxinna f'(x) = x? —3, To Ha LILOMY BiAPi3Ky (DYHKLIs y = f(x)--
A 3pocTae. b mae Touky MakcuMymy. B Mae Touky MiHiMyMy. I' cnanae.
16. [padix noximHoi dynkuii y = f(x) 306paxeHo Ha

pucyrky. B siKiit ToUulli HA NTPOMIXKY [—1; 3] dyHKILig
y= f( x) HaGyBa€ HalIMEHIIOro 3HaYeHHA?

A x=-1 !
b x=1 e
B x=3.

y=r'(x)
I' Taxkoi Touku He iCHYE.
17. MarepianpHa TOUKA PyXa€Thesl B3JOBX KOOPIMHATHOI NPSAMOi 32 3aKOHOM X =1° — 3% +5, e X — KOOpAMHATa

TOYKY, M; ! — Yac, C. Y KU MOMEHT Yacy BilCTaHb BiJl TOYKH O MOYATKy KOOpAWHAT OyAe HaliMEHLIOW 3a
BECh 4ac pyxy (¢ = 0)?

1
>

A t=0 b = B r=1 I t=2.

18. YkaxiTh cepex HaBeleHUX rapy yHKILi, sIKi HE € NepBICHUMM OfHIi€l QYHKIIII.
A y=e",y=e"—l. B y=e*,y=e*+e’. B y=e,y=e™. r y=e",y:e(e*"+1).
e v
19. I'padix sIKOi 3 MepBiCHUX PYHKILT y = 1 NIPOXOAUTh YePe3 TOUKY M (—1;—2)?
x
A F(x)=Inx+2. B F(x)=In(-x)-2. B F(x)=Inx-2. r F(x)=1n(—-x)+2.
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20. Touka PyXa€Thest B3XOBXK KOOPAMHATHOL NPAMOi 3 NIPUCKOPEHIIsiM a = 6f, ie a — NPUCKopeHns, M/c?. Binomo,
110 Ha NOYaTKy pyxy B MOMeHT uacy ? = 0 Touka Mana xoopaunary x =2 M, a i lWBUAKICTH AOpiBHIOBana 1 M/c.
SKUM € 3aKOH pyXy TOYKH?

A x=¢t+2t+1 B x=¢+t+2. B x=3t+2. I x=3t°+t+2.

21. 1o skoro avgepeHIiaTbHOrO PiBHIHHS 3BOAUTHCS MOLIYK 3aKOHY MPSIMOJIHIAHOIO pyXy TiNa, SIKIIO BiIOMO,
IO LIBUAKICTE pyXy TpONopiiiHa KOOpAUHAaTI Tina?

A y'=ky. B y'=/@). B y=ky’. r y'=k'

3 4

1 75
22. TlopiBHAliTe YKCIa g = ff(x)dx ib= jf(x)dx, SKIIO f(x) > 0.
-1 -1

A a>b. B a=b. B a<b.
I' Binnosiab 3a1exuth Bil GyHKUii y = f (x)

23. Touka pyXa€Thcs B3MOBX KOOPAWHATHOI NpsMOI 31 WIBMIKICTIO v = 2f — 1. YoMy JOPIBHIOE HLISIX, NPOMIEHUIA
TOYKOIO 3a NpoMixok vacy [0;1]?

A 0. B 0,5. B 1. ' 0,25.
24. [Ii MaTepiallbHi TOYKH PyXalOThCsl B3AOBX KOOPAWHATHOI M

npsAMOI 31 IUBUAKOCTAMU V = V, (t) i v=v,(t), rpadixu M

SAKWX 300paXeHO Ha pucyHky. fIxa 3 TOUOK mnpoiina i

Ginbimmi usax 32 poMixok yacy [0; 1J? |

A Tlepwa. B [pyra. _1?'__1

B IIpoituum oaHakoBui HUISX. —— L
P 8 Lojoi1i21314tc
ST D o e el W

I' Bu3HaYuTH HEMOXJIMBO. { [ i e

25. Hexait y = f(x) — Henapha ¢yHkilig. Ilnoma ¢irypu,

300paKeHOol Ha pucyHky, JOPIBHIOE...

A _]'f(x)dx. B ]'f(x)dx.

B 20jf(x)dx. r 2]'f(x)dx.

26. fxe 3 HaBENEHHX DiBHAHD Ma€ KOpeHi?
A sinx=2"%. b Yx+1=-2. B (1gX)2=—\/5. T x+1_1.

x+2
27. CKinbKM KOpeHiB Mae piBHsIHHA i x —2+/—x 1g x =07
A XKoaHoro. b Omuu. B /pa. I Tpu.
x2-§
28. Po3p’axith HepiBuictb 10 2 > 001
A (0+ ). b (—oo;O) u(0;+ o). B Hemae po3s’s3kis. [ (~o0;+ ).

ax+y=2

> HE Ma€ pO3B’A3KiB.
ax +y =1

29, VkaxiTh yci 3Ha4eHHS TTapaMeTpa aq, IPYU SIKUX CUCTEMa PiBHSIHb {

A L B 0. B 0; 1. I' Takux 3HayeHs @ He icHYe.
>

. , ‘ . . . ]lx=22 .
30. YkaxiTh yci 3HaYeHHS MapaMeTpa ¢, OpY SKUX PO3B’SI3KOM CYyKYITHOCTI HepiBHOCTEMH [ ’ € TIPOMIXOK
xX>a

(2', + oo).
A 2 B [2;+oo). B a — 6ygp-sKe. I' Takux 3HaueHb @ He iCHYE.
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31. Slka i3 HaBeACHUX CHCTEM BiAnoOBiXae yMOBi 3amayi?

32.

33.

. Ha pucynxy 306paxeno rpadik oyuxuii y = f(x). fxe

. 3HaiigiTe moxigHy QyHKIii y =Vx*® -3x7.

Y aBox sumKax 6y0 BiAIIOBIIHO X 1 y NpeaMETiB. SIKHUIO 3 APyroro siuUkKa Nnepekiacty B nepurni 10 npen-
METIB, TO B 000X slUKAaX Oyae OJHAKOBa KUIBKICTh NpeaMeTiB. SIKIO 3 MEPUIOro sHivKa MepeKIacTu B Ipy-
ruit 7 npeaMeTiB, TO Yy APYTOMY BMSIBUTHCS BABIYi OinblI€ MPEIMETIB, HIXK Y MEPUIOMY.
x =10 =y +10, x+10=y -10, x+10=y -10, x-10=y +10,
2(x-7)=y+7. 2(x-7)=y+T 2A(x+T)=y-T 2(x+7)=y-7.

OnHoYacHO KUAAIOTh ABa IPpajibHi KyGUKH, PO3rOPTKU

SIKMX 300pakeHO Ha pucynky (Ha KOXHOMY KyOUKY o
Moxe ab0 BUNACTH OIHE OUKO, ab0 He BUIIACTU XXOAHOTO). ° ° °
IIpuitMarOTBCS CTABKY Ha CYMM KUIBKOCTI OYOK, SIKi

BUIAJAIOTh Ha 060X Kybukax. Ha sIKy KUIBKICTh OYOK ®
JOLIABHO MOCTABUTH?

A 0. b 1. B 2. r 3.

I'paBelib BUTATYE KapTKy 3 KOpOGKH, B AKiil 3HAXOMUTHCS S KAPTOK 3 HOMepaMu 1, 2, 3, 4, 5 i omepxye KilbKiCTE
I'PH., 1[0 JOPIBHIOE HOMEDPY BUTSTHYTOI KAPTKU. BHECOK 32 y4acTh y I1ilf Fpi MOXHa BBaXKaTH «CIIPABEIUBUM,
SIKIIIO BiH JOPIBHIOE... .

A 2 rpH. B 2,5 rpH. B 3 rpn. I' 3,5 rpH.

BapianT 2

i3 TBep/KeHb CTOCOBHO Hi€i (PYHKIIi € HENPaBUIBHUM?
A ®DyHKIIIS Ma€ IBi TOYKHU EKCTPEMYMY.

B HaiiMeHlue 3nayeHHs GyHKIil gopiBHIOE —1.

B Haii6inbine 3HayeHHs QyHKII{ JOpiBHIOE 3.

I' ®yHkilis Ma€ TOYKY pPO3pUBY.

2_ 2__
A L B V3x2 —6x. p X —6x r ox -6x

2vx3 -3x? vx? -3x? 2Wx? —3x2

. - . . 1 . T .
. Kyrosuii koediuieHT moTnyHoi 10 rpadika GyHKUI y = —— y TOUIl Y = 3 JOPiBHIOE...
ctg x

A 4. B _4. B 2 r -4

3 3

. 3aKoH 3MIiHIOBAHHSI BEJIMIMHH 3aJIEXKHO BiJl Yacy Ma€ BUIJIL X = 3(1 + e‘z’). Y SKUif MOMEHT Yacy LIBUAKICTh

3MIHIOBaHHSI JIOPiBHIOE 67
A t=0 b =1 B t=-1
I’ Hemae Takoro MoMmeHTy 4acy.

. SIKuM € 3aKOH TNMpSAMOJIIHIHHOro piBHOMIPHOTO PyXy TOUYKH, SIKIIO ii LIBUAKICTh JOPIBHIOE — 2, a KOOpAMHATA

B [10YATKOBUW MOMEHT 4acy (f = 0) mopiBHIo€E 3?
A x=3-2¢ B x=-2+3 B x=2-3. ' x=-3+2t.

. MarepianbHa ToYKa pyxaeThcs B3JOBX KOOPIHHATHOI MPSIMOI 332 3aKOHOM X = t(2 —3t), e X — KOOpAMHATA,

M; ! — yac, ¢; (f = 0). B gkuif MOMEHT 4acy TOUYKa 3MIiHIOE HaNPSAMOK CBOTO pyxy?

A 1=15 B =1 B =2 T r=0if=
3 3

W N

- . N . 1 . . .
. B saxiif Toylli KyT, SKUii YTBOPIOE TOTUYHA 10 rpadika dyHKIil y = —— 3 Biccio abcuuc, nopiBHioe 135°7
X

i
A (1;-1). B (-1;1). B |2;-— .
(5-) (1) (2-3)
I' Taxoi Touku Ha rpadiky ¢GyHKLUII He ICHYE.

89



8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

B axiif i3 mo3HayeHUX TOYOK IMOXigHa PpyHKLII,

rpagik siKoi 306paxkeHO Ha PUCYHKY, € Bil’€MHOIO? y
A x,. I
' o/ TN x /
x,. -
2 X3 10
B x,.
r x,.
. PiBHsAHHA moTuuHol A0 rpadika ¢yHkuil y = —Jx +1y Touui MepeTUHY ioro rpadika 3 npsMoio y = —1 Ma€
BUIVIAL...
X x 1 x
A y=-2-=, b y==. B y==x ' y=-=-.
-4 4 2 4
3
. L t 7, =3t+2 )
SK1o TiNo pyXaeThcs NPSIMOJIIHIMHO 3a 3aKOHOM X = < L5 + , Ie X — KOOpIMHara, M; f — 4ac, ¢, TO
IIPUCKOPEHHS. ..
A € cranuM. B 3MiH0O€ETHCA NiHIMHO. B 3MiHIOETHCS 3a KBajgpaTUYHUM 3aKOHOM.

T' nopisHioe 0.

Binomo, 1o f’(x) =1g X +1. YKaxirs cepel HaBelEHMX IPOMIXOK, Ha sikoMy GyHKLig y = fi (x) 3pOCTaE.

A (0;2). b (O;+oo). B (2;+oo). r (—00;2).
Ha sikoMy 3 HaBeleHUX PUCYHKIB 306paxeHo rpadik QyHKIil, 110 Ma€ Ha MPOMIXKY [0; 1] HEBiI’eMHY NOXiTHY?

A b B
vk / vh 1 ) by
o AN /
| \ X
) 1

0
o\ |1

[

| 0 1' x> 0
OyuKLig y = f(x) napHa i BU3Ha4YeHa Ha Bciil YMCIOBI oci. Bizomo, mio f’(x) >0 Ha NpPOMIiXKYy (—oo;O).
Topisuaiite uncna f(10) i £(5).
A f(10)> £(5). B f(10)< £(5). B f(10) = f(5). I' TlopiBHATH HEMOXUIUBO.
Toxinna nesxoi dyukuii y = f(x) nopisuioe (x +1)2(x -—2)2. VKaxiTh yci TOYKM €KCTpEMyMY (YHKIIi
y = f(x)
A x=2 B x=-1 x=2. B x=-1

I' ®yukiig He Ma€ TOYOK €KCTPEMYMY. A

Slxino Ha Binpisky [1; 2] noxigna f '(x) =—x? +3, TO Ha LUBOMY BifIpi3Ky QYHKUIA y = f(x)...
A 3poctae. B Mae Toyky MaKchyMy. B Mae Touky Minimymy. I' chanae.
Ipacik moxinHoi gpynkuii y = f(x) so6paxeno Ha

pucynxy. B akiit Touni Biapizka [—1; 3] byHKLis
y= f(x) Ha0yBa€ HaWOUIBILIOro 3HAYEHHS?

A x=-L i,
B x=1
B x=3 y=f’(x)

I' Takoi TOYKM He iCHYE.

MarepiaibHa TOYKa pyXa€TbCs B3IOBX KOODAMHATHOI ITPSIMOI 3a 3aKOHOM X = —f 3 +3t? +2, ne x — KOOpAUHA-
Ta TOYKH, M; ! — 4ac, ¢. B KWt MOMEHT yacy KoopayMHATa TOYKY OyIe HallGLUIBIIOIO 3a BECH Yac pyxy (f = 0)?

1
A t=0 b t=5. B r=1 r +=2.
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18. VkaxiTh cepen HaBeleHUX Nnapy QYHKIIIHN, SIKi He € NMEPBiICHUMU OAHI€T GHYHKIILI.

A y=1gx, y=I1g3x. b y=Ilgx,y=1gx+3. B y=1gx,y:1gl. r y=1gx,y=lg§.
x

19. I'pacdhik sikoi 3 mepBicHUX PyHKUII y = —l MIPOXOIUTL Yepe3 TOUKy M (—e 2)‘7
A F(x)=Inx+4 B F(x)= ln( x)-4 B F(x)=Inx-4 I F(x)=In(-x)+4

20. Touka pyXa€ThCs B3TOBX KOOPAMHATHOI MIPSIMOI 3 [IPMCKOPEHHSM a = —6f, Ie @ — IIPUCKOPEHHS, M/c?, f — yac, c.
Bizomo, 1110 Ha oOYaTKy Pyxy B MOMEHT 4Yacy f = ( Touka Maja KOOpAMHATy X = 3, a il WIBUAKICTb NOPiBHIOBAIA
2 M/c. SIKUM € 3aKOH PYXy TOYKM?
A x=-1>+3-2. B x=-1>+3+2. B x=-3%+2. I x=-1>+2t+3.

21. 1o sixoro nudepeHIianbHOre piBHAHHS 3BOAMTLCA MOHIYK 3aKOHY MPSIMOJIHIMTHOIO pyxy Tila, SIKIIO BiTOMO,
1[0 LIBMAKICTh PYXY MPOMNOpLiiHa KBaapaTy KOOPIWHATH Tina?
A y' =ky. B y' =f@). B y'=ky2. T y"=ky"

3 -4
4 5

22. IopisHsiiTe yncna g = J'f(x)dx ib= _[f(x)dx, SAKIIO f(x) <0.
-1 -1

A a>b. B a=5b B a<b.
I' Bianosins 3ayexuts Big QyHKLIi y = f(x).

23. Touyka pyxaeTbCsl B3OOBX KOOPAMHATHOI NMPSIMOI 3i MIBUAKICTIO v = 2f ~2. YoMy IOpiBHIOE IUISX, MPOKAEHMIt
TOYKOIO 32 MPOMiXOK 4acy [0;2]?
A O b 2. B 3. r 4.

24. JIBi MaTepialibHI TOYKM PYXalOThCS B3IOBX KOOPIUHATHOI
NpsIMOI 31 IUBUIKOCTSIMU V = ¥, (t) i v=v,(t), rpadikn
SIKMX 300paXeHO Ha pucyHky. SIka 3 TO4OK mpoiiinia
MEHIIMHA LUIAX 32 NPOMIXOK 4acy [0; 1]?

A Ilepuia. B Hpyra.
B [IIpoiinu ogHaKOBUR LLISIX.
I' BuszHauyuTH HEMOXJIMBO.

25.Hexati y = f (x) — napHa ¢yskuis. ITnoia dirypu,

300paxXeHOl Ha PUCYHKY, TOPIBHIOE...

A 2 [f(x)dx. B [f(x)ax.
5 5
0 a

B [f(x)dx. T 2[f(x)dx.
S ;

26. ke 3 HaBeleHUX PiBHSIHb MA€ KOpPEeHi?
A cosx =27, B Yx+1=-42. B e =-+2. r 2x+21=2.
X+

27. CKiTbKYM KOpEHiB Ma€ piBHSHHS Y x +2+—-x lg x? =0?
A XonHoro. b Oaun. B /IBa. I' Tpu.

x2+1

28. Po3p’saxiTh HepiBHIicTh 0,25 2 < 05.

A (0+ oo). b (—oo;O) U (O;+ oo). B Hewmae po3s’s3kis. r (—oo;+ oo).
2
) ) ) x+a'y=2, ..
29. YkaxiTh yci 3HauYe€HHS [TapaMeTpa g, Ipu SSKUX CUCTEMa PiBHSHb { : HE Ma€e po3B’s3KiB.
X +ay =
A L B 0. B 0; 1.

I' Taxux 3HayeHb @ HE iCHYE.
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b

. . . . . | X<
30. Yxaxits ¥C1 3HA4YEeHH{ IapaMerpa d, INpHu SAKUX pO3B’H3I~;‘JM CYKYITHOCTI HEPIBHOCTEU [ € MHOXHHa
X>a

HIMCHUX YHUCEJL.
A 2, b (-oo;z]. B a — 6yap-sike.
I' Taxux 3HaueHb @ HE iCHYE.

31. sIxa i3 HaBegeHNX CUCTEM BillIOBiae YMOBI 3amayi?
¥ aBox smumMKax 6yJ10 BiZIOBIIHO X i y TIpeAMeETiB. K0 3 NeplIoro siiyka NepekiacTu B Apyruid 10 npen-
METIB, TO B 000X AIIMKax Oyae OXHAKOBa KiJbKIiCTh HPeAMETiB. SIKIIO 3 APYroro sinivka IMepekiacTy B Iep-
WKYA 2 IpeAMETH, TO B NIEPLUIOMY BUSBUTBCS YTPpUYi OUIbIIE ITPEIMETIB, HiX Y Apyromy.

x-10=y +10, x +10=y -10, X +10=y-10, r x-10=y +10,
{x—2:3(y+2). x—2=3(y+2). {x+2:3(y—-2). {x+2=3(y—2).
. L J ®
32. OnHOYacHO KWIAlOTh JBa IPaJibHi KyOGUKM, PO3TOPTKU
AKUX 300paXkeHo Ha pucyHky (Ha KOXHOMY KyOUKY o ® BN AN |
MOXe ab0 BUMACTH OQHE OYKO, ab60 HEe BUIIACTU XOTHOTO). PS

[IpuiimMaloTbcs CTaBKW Ha CyMHU KUIBKOCTI OYOK, SiKi
BUITAAAl0Th Ha 000X KyOoukax. Ha Ky KiIbKIiCTh OYOK
JOUITBHO MMOCTaBUTHU?

A 0. b 1 B 2. r 3.

33. I'paBenb BUTATYE KAapTKY 3 KOPOOKM, B fKill 3HAXODUTHCA 6 KapTok 3 HoMmepamu 1, 2, 3, 4, 5, 6 i onepxye
KUIBKICTh TPUBEHbB, IO JOPIBHIOE HOMEPY BUTATHYTOI KapTkM. BHECOK 3a yyacTb y Uill rpi MOXHa BRaXaTu
«CTIpaBeUIMBAM», SIKIO BiH JOPiBHIOE...

A 2,5 rpH. B 3 rpH. B 3,5 rpH. I' 4 rpH.

TECT ANSK OIArHOCTUKN YHHIB
3 KYPCY ANFEBPU [ MOYATKIB AHAJTI3Y, 11 KJ1AC

niABUWLEHUU PIBEHb

BapiaHT 1

2
. . 5~__2x___3 npu x # -1, .
1. Ilpu axomy 3HAYCHHI [TapaMeTpa a GYHKILsA Yy = x+1 OyIe HenepepBHOIO B TOYL x = —1?
a nmpu x=-1
A a=-1 b a=-4 B a=0. I' Takux 3Ha4yeHb a HE iCHYE.
2. YoMy IOpiBHIOE 3HAYEHHS MOXimHOI byHKUii y = 3x’ +(x + I){ x =1y Touui x =—-1?

A -8. b & B 4. r —4.

3. Binomo, 1o f (l) = 1. YoMy DOpPIBHIOE KYT HaxMJIy 0 OCi X JOTUYHOI 10 rpacdika pyHKUii y = f (i/;c_) ~3/f(x)

y To4lli 3 abcuucoio x =17
A 0. b 30°. B 135°. T BusnayuTH HEMOXIUBO.

4. IIIBUAKIiCTH 3MiHIOBAaHHS GYHKLUIi y = ,/logx e B TOYlli X = e JOPIiBHIOE...

AL B - B - r -1
e 2e e 2e
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5. SIxum Mae 6yTH criiBBITHOLIEHHS MiX BucoTol H i pamiycoM ocHOBM R KOHYca, 1100 1IBUAKICTb 3MiHU HOTO
1 . . . . L .
ob’emy V = 5nRzH 3a 3MIHHM JIMIUE pajiyca OCHOBH 1 INBHAKICTh 3MiHM HOro o6’eMy 3a 3MiHH JIMIIE BUCOTH
6ynu OMHAKOBUMU?

A H=R B H =2R B R=2H.
I' Taxkuii BUNIaioK HEMOXIUBUIL.

6. Tino pyxaeTbcs B3TOBX KOOPAMHATHOI MPSIMOI 32 3aKOHOM x(t) =¢> —t? +5t +3, ne x — KOOpAUHAaTa, M; [ —

yac, ¢; ¢ 2 0. Pyx 6yB CIIOBiJIBHEHUM. ..

A 110 MOMeHTy vacy ¢ = 1.

b nicas MomeHTy Yacy £ =1

B noyuHaioum 3 MOMeHTyY 4dacy ¢ =0

I' y npomixok vacy, 110 BiIpi3HSAETbCA Bijl HaBEJEHUX.

7. BubepiTh cepel HaBeIEHUX HaWTOUYHillle HAOMUXEHe 3HAYeHHS tg44°.
A 1,035, b 1,055. B 0,965. ' 0,945.

8. HepiBHicTb f’(x) >0, ne y = f((x) — bynkuis, rpadix
SIKOI 300paXXeHO Ha PUCYHKY, CIIPABIXYETHCA Ha IPOMIXKY...
A (—1;1).
B (—2;0).
B [—1;1].

r (13).

9. TMapaseabHi JOTUYHI B TOYKAX 3 OOJHAKOBUMU abCLMCaMU x MaioTh rpadiku QyHKILi...

A y=f(x)iy=f(x+1). B y=/f(x)iy=/1(x)+L
B y=/f(x)iy=/f(05x). T y=f(x)iy=2f(x)
10. Ha pucynky 306paxeHo rpadik HIBUAKOCTI TOYKH, LIO
PYXa€TbCs MPSAMOIIHIAHO. ¥V aKMif MOMEHT Yacy 7, =1 v, M/c
4y f, =2 TOYKa Maya GiIbie 33 MOLYJIEM IPUCKOPEHHA? Vv (t)
A 1.
B t,. g bC

B TlpuckopeHHs piBHiI 32 MOLYIEM.
I' Bu3HaYuTH HEMOXJIMBO.

11. Ha pucynky 306paxeHo rpadik noxinHoi GyHkuii y = f (x)
Ha sixoMy npomixky cranae ¢yukuis y = f(x +1)?
A [—1; 1].
B [-3-1].
B [1;2].

I' Bianosiab Biapi3HAETHCS Bill HABEACHUX.

12. Ha pucynky 306paxeno rpadik ¢yHkuii y = f(x).

Ha sxoMy 3 HaBeJeHUMX PUCYHKIB 306paxeHO MOXixHy
niei pyHkii?
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Oyukuis y = f( x) € nepiomyHolo 3 NepiofoM 4 i BU3HaveHa Ha Beiit ncoBiit oci. Bixomo, wo f(x)<Ona
npomixky (0;3). MopisustiiTe uncna f()if(-5) : '
A () > f(-5). B f()< f(-5). B 1() = f(-5). I' TIopiBHATU HEMOXJIMBO.

. . . 1 .
VYKaxiTh yci 3HaYeHHA NapaMeTpa g, PY SIKUX QYHKIIA y = 3ax *~x? + x - 5He Mae €KCTpEMYMY B KpUTHYHI
TOYLI.

A 0. b 1. B 2.

I' Takux 3Ha4YeHb a HE iCHYE.

Hexait f'(x) >0 Ha npoMixky [—1;2] i £(2) =2 — /5. Yxaxirts yci 3Ha4eHHs X i3 11bOTO MIPOMIXKY, IIPU SIKUX
CIIPaBIXYETbCA HEPIBHICTD lf(x)l > |f(0)|

A [-10]. b [0;2]. B [-L2].

I' Takux 3HayeHp x He ICHYE.

Ha axy MHOXHHY Bigo6paxae ¢pyHKUIA y = X +i MPOMIiXKOK [1;+ oo)?
X
A [5+w). B [4+). B (0;5]. I (0;+ o).
CKijbKM KOpEHIB Ma€ PiBHSHHS X +~1— = —2_le+1?
X
A XonmHoro. B Opun. B /ina. I' binbme Hix 2.
Sxwo ¢yukiis y = G(x) € neppickoo GyHKi y = 8( X), TO NepBicHOW GYHKILi y = —g(—2x) € QYHKILA. ..
1 1

A y=-G(-2x). B y=-2G(x). B y=-G(-2x). r y=——G{(-2x).

y=-G(-2x) y=-26(x) y=26(-2x) y=-L6(-2x)
Axio byukuig y = F(x) € nepBicHOO GyHKUIl y = f(x) i C — noBsuTbHA cTajia, TO BCi nepBicHi i€l GyHKLIT
MAarTh BUIJISL. ..
A y=F(x)+%/E. B y=F(x)+InC. B y=F(x)+C*. T y=F(x)+e™".
Kosneco o6epTaeTbcs 3 KYTOBOIO LUBUAKICTIO @ = 2¢ —1(c™!). 3a sikuit npomixok Jacy [O;t] BOHO OOEpHEThCA HA
KyT 6 pamian?
A [6;3]. B [0 3,5]- B [0;2]. I' BHU3HAYUTU HEMONJIMBO.
Sxkuit 3HaK Ma€ KoediLlieHT k, K10 PO3B’I30K PIBHSAHHSA y’ = kY, 110 3210BOJIBHAE YMOBY y(O) = ~1, cnanmae?
A k<0 B k=0 B k<O T £>0.
3HaiiaiTh HallMeHIIe 3HAYEHHS iHTerpaia I( x —l)dx.,

0
A 1. b -0,5. B —0,25. I' He icnye.
Ha pucyuky 306paxeHo rpagix IBUAKOCTI TOYKH,

. .. v, M/C
O PYXAEThCA B3NOBX KOoopauHaTHoi Npamoi. Ha -L_-_"T-__“__,q'_-_-'r(’_"r--- et
] ]
1 1

| i
| 1 |

B i T o e D e e
| 1 1 i '
i |
i I
H H " W >

. . - - . - ! V= V 1
CKUIBKM METpiB LUISIX, IPOMAEHUI TOUKOO, OUIbLIMIA Lo L

!
+
)
I
+
i
i

Bix 11 repeMillieHHs 34 NPOMDKOK yacy [0;2]?

w1

i
i 1 ] 1 1
t ) i i +
A Bonu pisHi. -1 of A 2 4 1 oglc
PN RGP R [ [N NGRS Uy B (U
B 1w AT
[ U PN SO S PR Y SR R G E
B 2m. P I

I' BuzBayutv HEMOXIUBO.

Tijto pyXaeThcsa B3IOBK KOOPAMHATHOI MPsIMO] 31 HIBUIKICTIO v =3 —1, Oe v — LWIBKAKICTb, M/C, f — yac, ¢. Ha
CKUIbKM METpIB nepemicTuiiocs Tuio 3a nepui 4 ¢ i sikuil Lusix BOHO Npolnuio 3a ueit yac?
A 4i5m. B 4i4mMm. B 5i4wm. I 5i5m.
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25. Inowia ¢irypu, 300paXkeHOI Ha pUCYHKY, HE JOPIBHIOE...
1

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32

33.

A 2fe™dx.
(_:[e

B 2{e™dx.
I

B 2 }e"dx.
-1

r }e"aﬁx + }e dx.
~1 0

Y CKUIbKOX TOUYKax NepeTHHAaIOThCs rpadiku GyHKIN y = 3§ y =cos2nx?

A 'V XoaHil. b B oaniii. BV nBox. I' binblue, HiX y IBOX.
. s . . . 2 2 1

CKinbKH pO3B’SI3KiB PIBHSHHS sin n(|x| +|y|) =0 Hanexurs oy (x +05)" +y* = Z?

A XogHoro. B Tpn. B Yotupu. I' Binplue HiX yoTHpU.

Po3p’saxiTh HEPIiBHICTE f o f < 0, siKlIO f(x) = l__’i
x +

A (~30]- B (—w;—%} B (—w;—%)u(—%;O].

I' Binnosinp Bifpi3HSETbCA Bil HABEACHUX.

+ay =3,
300paxyeTbcs TOY-
-x+2y =1

. . . 2x
3HangiTs yci 3HaYEeHHS MapaMeTpa a, IIpU SKUX PO3B’S30K CUCTEMU PIBHSHb {
KOIO TPEeThOi YBEPTI KOOPAWHATHOI TUIOIIWHH.

A (—oo;—4)u(6;+oo). B (6+x). B az-4
I' Taxux 3Ha4YeHb a HE iICHYE.

YKaxiTe yci 3HaUYEHHs NMapaMmeTpa 4, TIPU SKUX iCHYE TOYHO TPM LLTHUX YUC/IA, IO € PO3B’SI3KAMU CHCTEMH
. .| x =1,
HEPiBHOCTEH ?
x<a

A (6+x). B (-46). B (-o;-4].

I’ Taxux 3HayeHb @ He iCHYE.

SiKa i3 HaBeJeHUX CUCTEM BiOIoBimae yMoBi 3amayi?

OnHoyacHO 3 ABOX NMYHKTIB A i B, BiACTaHb MiX SKMMH A0piBHIOE 20 KM, Ha3yCTPi4 OAUH OJHOMY IUIMBYTh IIJIIT

i yoseH. IxHi WBMAKOCTI NOPIBHIOIOTH BIIMOBIAHO X i ¥y KM/ron. YoBeH, sikuil TumBe i3 B, 3ycTpiuae Iuiir He
paHilie HixX yepe3 2 FOAMHH, a NOTIM NPUOYBaE 10 A, BUTPATUBLIM HA BECh LLLISIX MeHII HiX 3 rox 20 xs.

2(x +y) = 20, 2(x +y) <20, 2(x +y) £ 20, 2(x +y) = 20,
B
A E<3l. 29<3l. B z9>3l. r §>3l.
y 3 y 3 y 3 y 3

I'panbHuit KyOUK HaJWAIM CBUHIIEM TakK, 110 MMOBIPHOCTI BUITaZaHHSA KOXHOI I'paHi CTaiy MPOHOPLIHHUMU
KUILKOCTSIM OYOK Ha HUX. IMOBIpHiCTh BumamaHHSA 6ifblue YOTUPHOX OYOK 3a OMHOIO MiIKMIAAHHS KyOMKa
JOPIBHIOE...

12 B L B 1L r 2.
21 2 21 21
BunazkoBa BeJMYMHA Ma€ 3aKOH PO3IOILTY
1 2 3 4
0,1 0,2 0,3 0,4

AKo10 € MMOBIPHICTh TOrO, 1O 3HAYEHHSI BUITANKOBOI BEJIMYMHY BiIOaleHi Bill cepelHboro Meuiue Hix Ha 0,5?
A 0,3. b 0,7. B 0,5. r 08.
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10.

Bapiant 2

|x +]|
npu x # —1

. Ilpu sixoMy 3HauyeHHI MapaMeTpa @ QYHKUIA y = x x +1 > ©ye HENMepepBHOIO B Touli x = —17

a npu x =-—1
A a=1 b a=0. B a=-1
I’ Taxux 3Ha4YeHb @ HE ICHYE.

. YoMy J10piBHIOE 3HAUEHHs1 MTOXinHOI dyHKuii y = —2x* +(x +2)|x| y Touwi x = -1?

A 8. b 8. B 4. r 4.

. Binomo, mo f (1) = 1. YoMy IOpiBHIOE KyT Haxwiy JO OCi X JOTHYHOI Ao rpadika dyHKuii y = f (i/;) —4/f(x)

y TO4Yli 3 abcuucow x =17
A 0. B 30°. B 135°. I' BuzHayuTH HEMOXIINBO.

. WIBuaxicts 3minyu QyHKuii y = 3/log, e B TOYUi X = e JOPIBHIOE...

AL B L B -1 r -1,
2e 3e 3e 2e

. SIxuM Mae 6yTH CITiBBiTHOUIEHHA MiX BHCOTOIO H 1 CTOPOHOIO OCHOBH @ NIPaBWIbHOI YOTUPUKYTHOI ITipaMiay,

o0 LWBUAKICTD 3MiHU ii 00’emy V = 5azH 3a 3MiHM JMIille CTOPOHM OCHOBM i LIBUAKICTb 3MiHHM il 06’€My 3a

3MiHU JIMIIE BUCOTU GyJIM OOHAKOBUMHU?
A H=a B H=2a B a=2H.
I' Taxkuii BUTafoK HEMOXJIUBUIA.

. Tino pyxaeTbcs B300OBX KOOPAWHATHOI MPSAMOI 32 3aKOHOM x(t) =2t +6t> —6t +5,¢ > 0. Pyx 6yB nmpuckope-

HUM...

A 10 MOMEHTY 4Yacy f =1

B nicng MoMeHTy yacy f = 1.

B nouuHaloyd 3 MOMEHTY 4acy ¢ = 0.

I' y npoMixok yacy, IO BIOPi3HSETHCS Bill HABEICHUX.

. BuGepites cepen HaBeneHUX HAWTOYHIlE HAOMMKEeHE 3HAYCHHS ctgd4®.

A 1,035. b 1,055 B 0,965. r 1,125.

. Hepisuicts f'(x) <0, ne y = f(x) — dyHkuis, rpacdix

SIKOT 306PaXEHO Ha PUCYHKY, CTIPABIKYETbCS Ha MPOMIXKY...
A (—1;1).
b (—2;0).
B [—1; 1].

r (1; 3).

. [apaneneHi 1OTUYHI B TOYKAX i3 MPOTWICXKHUMHU abcucaMy MaroTh rpadiku (PyHKIH. ..

A y=f(x)iy=f(—x+l). B y=f(x)iy=2-f(-x)
B y=7(x)iy=/f(-05x). r y=f(x)iy=2f(—x).
Ha pucynky 306paxeHo rpadik IBUAKOCTI TOYKH, LIO
PyXa€ThCs NMPAMONMIHIAHO. Y gKMA MOMEHT Yacy f, =3
YK f, =2 TOYykKa Masa OiNblue 3a MOAYJIEM IIPUCKOPEHHS?
At

b ¢,.

B TlpuckopeHHs piBHi 3a MOIyneM.

I' BusHauuTy HEMOXJIUBO.
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11. Ha pucynxy 306paxeHo rpagik noxizHoi GyHKUil y = f(x).
Ha sixoMy 3 HaBemeHuX IIPOMIXKIB 3pocTa€ OYHKUIA y = f (x —-1)?
A [-11).
b [0; 2].
B [1; 3].
I' BinmoBigp BiApi3HSETHCS Bill HaBeJEHUX.

12. Ha pucynxy 306paxeno rpadik dyuxuii y = f(x),

siKa BHU3Ha4YeHa Ha BCilt UYMCNOBil npsaMiii.
Ha sikomy 3 HaBeleHUX PMCYHKIB 306paXXeHO
HoxigHy uiei GpyHkuii?

13. ®yukuisa y = f| (x) € NEePIOIMYHOIO 3 TIepiofoM 6 i BU3HAYeHa Ha BCil yMcnosilt oci. BimoMo, 1mo f’(x) >0 Ha
MIPOMIKKY (0;3). IMopiBHsaiiTe yncna f (1) if (——5).
A f()> f(-5). B (1)< f(-5) B f(1) = 1(-5) I' TMopiBHATY HEMOXUTHBO.

. . . 1
14. Ykaxirs yci 3HayeHHs I1apaMeTpa a, NpU SIKUX QYHKIIS y = 3x3 —ax? + x — 7 He Ma€ eXCTPeMyMYy B KpHU-

TUYHIH TOYL.
A 0. B *1 B +2.
I' Takux 3Ha4eHb d HE iCHYE.

15. Hexait f' (x) < 0 Ha TPOMiXKY [——1; 2] if(-)=3- V10. Vkaxitb yci 3HaYEHHS X i3 LBbOTO IIPOMIXKY, NPU AKUX
CIIPaBIXKYETHCSI HEPIBHICTD | f (x)| 2|f (O)|.
A [—-1;0]. b [0;2]. B [—1;2].
I' Takux 3HayeHb X HeE iCHy€.
16. Ha sky MHOXWHY BimoGpaxkae GbyHKIs y = X +i MIPOMIXOK (—oo;—l]?
x
A (—oo;—S]. B (—oo;-4]. B [—5;0). , r (—oo;O).

17. CKiNbKM KOpPEHIB Ma€ PIBHAHHS 5% +57 =272
A XKonaHoro. b Onun. B [ma. I' Binbuie Hix 2.

18. ko dyHkuisn y = G(x) e nepsicHoro dyHxuii y = g(x), To nepsicxoro ynxuii y = —2g(—x) € PyHKI4...

Ay =26(-x). B y=-2G(x). B y=-26(-x). I y=26(-x)

19. Ao pyHKUisA y = F(x) € MepBicHO QYHKIII y = f (x) i C — noBinpHa cTana, TO Bei NepsicHi Liei GyHKuii

MaKThL BUTJIAN...
A y=F(x)+C’. B y=F(x)+IgC. B y=F(x)+C. [ y=F(x)+2°
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20. Koneco o6epTaeThest 3 KyTOBOIO IIBUAKICTIO @ = 2¢ — 3 (¢!). 3a aKuit IpOMIXOK yacy [O;t] BOHO 0OEPHETHCS Ha
KyT 4 pagianu?
A [O; 3]. B [0; 3,5]. B [O; 4]. I' BU3HAYUTU HEMONJIMBO.

21. Sxuit 3HaK Ma€e KoedillieHT k, AK1110 pO3B’SI30K PiBHSAHHS y' = ky, 1110 3a/I0BOJIbHSIE YMOBY y(O) = —1, 3pocrae?

A k<0 b k=0 B k<O I k>0
22. 3HailaiTh HaWOLIbLIE 3HaYeHHd iHTerpajia I (1= x)dx.
) 0

A L b 0,5. 1 B 0,25 I' He icnye.

23. Ha pucynky 306paxeHo rpadik LIBUAKOCTI TOYKH,

IO PYXA€ETHCS B3IOBX KOOPIMHATHOI NMPAMOI. _:,,‘i’_g‘flﬂ____-&___‘.;’_)m:r___ S
Ha ckispky MeTpiB LIUISIX, MpOiifeHu# TOYKOIO, . - _: AT ISR
OUTbLIMIE BiA 11 MepeMilIeHHs 32 TPOMLKOK yacy [0;3]? I u : =L
A Bonu piBHi. o e OV G LA L
Yoo L O
51w b

I' BusHauuTH HEMOXJIIUBO.

24. Tino pyxaeTbcs B3ZOBX KOOPAMHATHOL NPSIMOI 3i IIBUAKICTIO v =¢ — 3, Ie v — WBHAKICTb, M/C,  — yac, ¢. Ha
CKiIBKM METpIiB NepeMicTHIoC Tijo 3a Nepili 8 ¢ i AKUHA 1uIsSX BOHO MPORILIO 3a 1ei yac?

A 8i8M. b 8i17m. : B 125i17m. r 12,5i12,5m.
25. Inowa birypu, 300paxeHol Ha pucyHKky, He NOPIBHIOE...

4
A 2 J.log op Xdx.
1

—————————
(S

b Z]Ig xdx.
1

|

[
—

B ]lg xdx - ]log 0 Xdx.
1 1

P

4
r -2 J‘logo‘1 xdx.
1

) . - oyl . 1
26. Y CKiJIBKOX TOYKAaX MEepPeTHHAIOThCsS rpadiku GyHKUid y =37 iy = -——2—?
cos2mx

A Y XonHii. b B onuiil. B YV nBox. I' Binbi HiX y ABOX.

27. CKiIbKM PO3B’43KiB PiBHSHHS sin n(|x| +|y|) =0 nanexurs xony x* +(y —0,5)2 = %?
A JXomHoro. b Tpu. B Yorupwm. I’ Binblue HiX YOTUPH.

28. Po3B’sixiTh HEPIBHICTH f o f < 0, sskulo f(x) = 1—1——
- X

A (1] b (—oo;O)u(O;l]. B (—0;0) u(L+).
I' Bimmosigp BiIpi3HSIEThCS Bill HaBEIEHUX.
. . , . 2x+ay =3
29. 3HailaiTh yci 3HAYEHHA NapameTpa g, IPY SKMX PO3B’S130K CUCTEMM PiBHAHD 5 . 300paxXy€EThCA TOY-
X +2y =
KOO MEPHIOT YBEpPTi KOOPAWHATHOI TIOLIMHH.

A (-o-4)u(6+x). B (6+) B (~w-4)u{4+o). T (-4%06).
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30. YkaxiTh yci 3HaYeHHS NapaMerpa g, NP SKUX iCHYE PIBHO [Ba LUIUX YMCHA, 11O € PO3B’SI3KaAMU CUCTEMH

31.

32.

33.

. L | x =1,
HepiBHOCTEM ?
x<a

A a>?2. b 2<a<i B a<3i.
I' Taxux 3HaY€Hb @ HE iCHYE.

Ska i3 cucTeM BiImnoBiza€e yMoBi 3agayi?
Y4yeHb MepekiIeIoe BCi CBOI MApKY B HOBUI ayibboM. SIKILO BiH HaKJIeiTh 110 20 MapoK Ha OMH apKyll, TO oMy
HE BUCTAYUTh aJbOOMY, a SKILO 110 23 MapKy Ha apKylll, TO NPUHAlMHI OJMH apKyll BUABUTHLCS MOPOXKHIM.
Ax1110 y4yHeBi MONapyBaTH TAKMI caMuii ap60OM, Ha KOXHOMY apKylli SIKOTo HakJjeitTy 1o 21 mapui, To BChOro
B HbOro 6yae 500 mapok. ‘

{20x < 500 -21x, B {20x > 500 -21x, B {20x > 500 -21x, r {20x > 500 -21x,

23(x —1) < 500 -21x. 23(x -1) 2 500 - 21x. 23(x =1) = 500 —21x. 23(x ~-1) £ 500 -21x.

I'panpHMit KYOHK HATWIM CBUHLIEM Tax, IO MOBIPHOCTI BMIANAHHSI KOXHOI TPaHi CTald INpPOMOpUiAHUMHK
KiJIBKOCTSAM OYOK Ha HMX. IMOBIpHICTL BMMaAaHHS MCHIE TPHLOX OYOK 32 OJHOTO MiAKMIAHHS KyOuka

JOPiBHIOE. ..
Al B 2 B 3 r &
7 7 7 7

Bunankopa BeJIMYMHA Ma€ 3aKOH PO3MOALTY

1 2 3 4
p 0,4 0,3 0,2 0,1

SIKOI0 € UMOBIPHICTD TOTO, LIO 3HAYEHHST BUIIALKOBOI BEIMYMHY BilmaieHi Bil CEpeIHbOrO MEHIE HiX Ha 1,57
A 073. B 0,7. B 0,8. r 0,9.
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lMponoHoBaHi NOCIOGHMKM nNpuU3HaYeHi AnNs KOMMMNEKCHOI
NiAroTOBKM Y4YHIB 40 NiACYMKOBOI atecTauii 3 MatemaTukm i oo
30BHILLHBbOrO HE3aneXxHoro ouiHBaHHA. Cuctema Ta CTpykTypa
8HD TECTOBUX 3aBAaHb BiAnNoOBiAalTb 3aranbHUM BUMOram YMHHOI
nporpamu. TecTn B NocibHMKax HaBe4eHo B KiNbKOX BapiaHTax Ta
TPbOX PiBHIB CKIagHOCTI — 6a30BOro, OCHOBHOIO i MiABULLIEHOTO.
HaBseaeHo Bignosigi A0 3aBaaHb, a TakoX crneuundikadii TecTis,
TO6TO nepenik NpuUMOMIB MaTtemaTUYHOI AiSANbHOCTI, WO
Bino6paxeHi B HUX.

TAKOX YMTAUTE

-~ e = | -~ s
koa: MM21 0 S - 3HO . - kog: MM29

[oTvemoch
AO NMACYMKOBOI

Mamemamuka ATECTALLI,

SUBHILLIHBbOIMO
HE3AAEXKHOIO
O IHOBAHHG

Mosmopioemo KYPC MATEMATVKIA

xo

N = = . = =
kog: MV25 3HO ¢ " o F o A : - kop: MM26
[otvemoch = [oTvemoch
A0 MACYMKOBOI AO MNIACYMKOBOI
ATECTALII, ATECTALIN,
SUBHILLHDbUN O SOBHILLIHBOIO
HESANE>KHOIMO HESAAEXKHOIMO
OLHOBAHHA OLIHOBAHHA
ANTEBPA ma MOYATKW AHAABY AlarHocmuka
- ¥ MamemMamu-HOo! Higi OMmoBKU

BUNYCKHV/KIB

o

KHUTHU 3AMOBNANUTE 3A AAPECOIO:
61001, m. Xapkis, Byn. MnexaHiBcbka, 66, BI' «OcHoBay,
Ten. (057) 731-96-33, e-mail: office@osnova.com.ua,
WWW.0Snova.com.ua

3a nigTpumkn BeceykpaiHcbkoro
HayKOBO-METOANYHOIO XXypHany
«MATEMATWIKA B LLUKOINAX YKPAIHW»
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